IFERS - Exposing the 'Global' Conspiracy From Atlantis to Zion
Would you like to react to this message? Create an account in a few clicks or log in to continue.

Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc)

5 posters

Page 1 of 2 1, 2  Next

Go down

Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc) Empty Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc)

Post by lizardking Fri Jan 01, 2016 1:56 am

Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc) Tumblr_m22chnhODN1ro0on0o1_500

This is a thread to discuss the famous and the infamous, all of the different links between various celebrities, their deaths, Project MKULTRA, the Manson family, serial killers, assassins, the drug scene, the Military Industrial Complex, Establishment Paedophilia, Satanism and anything else that is relevant to this topic.

Inside The LC: The Strange but Mostly True Story of Laurel Canyon and the Birth of the Hippie Generation

"There’s something happening here
What it is ain’t exactly clear"

Join me now, if you have the time, as we take a stroll down memory lane to a time nearly four-and-a-half decades ago – a time when America last had uniformed ground troops fighting a sustained and bloody battle to impose, uhmm, ‘democracy’ on a sovereign nation.

Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc) Jim_morrison_family_andrew_lee_anne_robin_brother_sister_parents

It is the first week of August, 1964, and U.S. warships under the command of U.S. Navy Admiral George Stephen Morrison have allegedly come under attack while patrolling Vietnam’s Tonkin Gulf. This event, subsequently dubbed the ‘Tonkin Gulf Incident,’ will result in the immediate passing by the U.S. Congress of the obviously pre-drafted Tonkin Gulf Resolution, which will, in turn, quickly lead to America’s deep immersion into the bloody Vietnam quagmire. Before it is over, well over fifty thousand American bodies – along with literally millions of Southeast Asian bodies – will litter the battlefields of Vietnam, Laos and Cambodia.

For the record, the Tonkin Gulf Incident appears to differ somewhat from other alleged provocations that have driven this country to war. This was not, as we have seen so many times before, a ‘false flag’ operation (which is to say, an operation that involves Uncle Sam attacking himself and then pointing an accusatory finger at someone else). It was also not, as we have also seen on more than one occasion, an attack that was quite deliberately provoked. No, what the Tonkin Gulf incident actually was, as it turns out, is an ‘attack’ that never took place at all. The entire incident, as has been all but officially acknowledged, was spun from whole cloth. (It is quite possible, however, that the intent was to provoke a defensive response, which could then be cast as an unprovoked attack on U.S ships. The ships in question were on an intelligence mission and were operating in a decidedly provocative manner. It is quite possible that when Vietnamese forces failed to respond as anticipated, Uncle Sam decided to just pretend as though they had.)

Nevertheless, by early February 1965, the U.S. will – without a declaration of war and with no valid reason to wage one – begin indiscriminately bombing North Vietnam. By March of that same year, the infamous “Operation Rolling Thunder” will have commenced. Over the course of the next three-and-a-half years, millions of tons of bombs, missiles, rockets, incendiary devices and chemical warfare agents will be dumped on the people of Vietnam in what can only be described as one of the worst crimes against humanity ever perpetrated on this planet.

Also in March of 1965, the first uniformed U.S. soldier will officially set foot on Vietnamese soil (although Special Forces units masquerading as ‘advisers’ and ‘trainers’ had been there for at least four years, and likely much longer). By April 1965, fully 25,000 uniformed American kids, most still teenagers barely out of high school, will be slogging through the rice paddies of Vietnam. By the end of the year, U.S. troop strength will have surged to 200,000.

Meanwhile, elsewhere in the world in those early months of 1965, a new ‘scene’ is just beginning to take shape in the city of Los Angeles. In a geographically and socially isolated community known as Laurel Canyon – a heavily wooded, rustic, serene, yet vaguely ominous slice of LA nestled in the hills that separate the Los Angeles basin from the San Fernando Valley – musicians, singers and songwriters suddenly begin to gather as though summoned there by some unseen Pied Piper. Within months, the ‘hippie/flower child’ movement will be given birth there, along with the new style of music that will provide the soundtrack for the tumultuous second half of the 1960s.

An uncanny number of rock music superstars will emerge from Laurel Canyon beginning in the mid-1960s and carrying through the decade of the 1970s. The first to drop an album will be The Byrds, whose biggest star will prove to be David Crosby. The band’s debut effort, “Mr. Tambourine Man,” will be released on the Summer Solstice of 1965. It will quickly be followed by releases from the John Phillips-led Mamas and the Papas (“If You Can Believe Your Eyes and Ears,” January 1966), Love with Arthur Lee (“Love,” May 1966), Frank Zappa and The Mothers of Invention (“Freak Out,” June 1966), Buffalo Springfield, featuring Stephen Stills and Neil Young (“Buffalo Springfield,” October 1966), and The Doors (“The Doors,” January 1967).

One of the earliest on the Laurel Canyon/Sunset Strip scene is Jim Morrison, the enigmatic lead singer of The Doors. Jim will quickly become one of the most iconic, controversial, critically acclaimed, and influential figures to take up residence in Laurel Canyon. Curiously enough though, the self-proclaimed “Lizard King” has another claim to fame as well, albeit one that none of his numerous chroniclers will feel is of much relevance to his career and possible untimely death: he is the son, as it turns out, of the aforementioned Admiral George Stephen Morrison.

And so it is that, even while the father is actively conspiring to fabricate an incident that will be used to massively accelerate an illegal war, the son is positioning himself to become an icon of the ‘hippie’/anti-war crowd. Nothing unusual about that, I suppose. It is, you know, a small world and all that. And it is not as if Jim Morrison’s story is in any way unique.

During the early years of its heyday, Laurel Canyon’s father figure is the rather eccentric personality known as Frank Zappa. Though he and his various Mothers of Invention line-ups will never attain the commercial success of the band headed by the admiral’s son, Frank will be a hugely influential figure among his contemporaries. Ensconced in an abode dubbed the ‘Log Cabin’ – which sat right in the heart of Laurel Canyon, at the crossroads of Laurel Canyon Boulevard and Lookout Mountain Avenue – Zappa will play host to virtually every musician who passes through the canyon in the mid- to late-1960s. He will also discover and sign numerous acts to his various Laurel Canyon-based record labels. Many of these acts will be rather bizarre and somewhat obscure characters (think Captain Beefheart and Larry “Wild Man” Fischer), but some of them, such as psychedelic rocker cum shock-rocker Alice Cooper, will go on to superstardom.

Zappa, along with certain members of his sizable entourage (the ‘Log Cabin’ was run as an early commune, with numerous hangers-on occupying various rooms in the main house and the guest house, as well as in the peculiar caves and tunnels lacing the grounds of the home; far from the quaint homestead the name seems to imply, by the way, the ‘Log Cabin’ was a cavernous five-level home that featured a 2,000+ square-foot living room with three massive chandeliers and an enormous floor-to-ceiling stone fireplace), will also be instrumental in introducing the look and attitude that will define the ‘hippie’ counterculture (although the Zappa crew preferred the label ‘Freak’). Nevertheless, Zappa (born, curiously enough, on the Winter Solstice of 1940) never really made a secret of the fact that he had nothing but contempt for the ‘hippie’ culture that he helped create and that he surrounded himself with.

Given that Zappa was, by numerous accounts, a rigidly authoritarian control-freak and a supporter of U.S. military actions in Southeast Asia, it is perhaps not surprising that he would not feel a kinship with the youth movement that he helped nurture. And it is probably safe to say that Frank’s dad also had little regard for the youth culture of the 1960s, given that Francis Zappa was, in case you were wondering, a chemical warfare specialist assigned to – where else? – the Edgewood Arsenal. Edgewood is, of course, the longtime home of America’s chemical warfare program, as well as a facility frequently cited as being deeply enmeshed in MK-ULTRA operations. Curiously enough, Frank Zappa literally grew up at the Edgewood Arsenal, having lived the first seven years of his life in military housing on the grounds of the facility. The family later moved to Lancaster, California, near Edwards Air Force Base, where Francis Zappa continued to busy himself with doing classified work for the military/intelligence complex. His son, meanwhile, prepped himself to become an icon of the peace & love crowd. Again, nothing unusual about that, I suppose.

Zappa’s manager, by the way, is a shadowy character by the name of Herb Cohen, who had come out to L.A. from the Bronx with his brother Mutt just before the music and club scene began heating up. Cohen, a former U.S. Marine, had spent a few years traveling the world before his arrival on the Laurel Canyon scene. Those travels, curiously, had taken him to the Congo in 1961, at the very time that leftist Prime Minister Patrice Lumumba was being tortured and killed by our very own CIA. Not to worry though; according to one of Zappa’s biographers, Cohen wasn’t in the Congo on some kind of nefarious intelligence mission. No, he was there, believe it or not, to supply arms to Lumumba “in defiance of the CIA.” Because, you know, that is the kind of thing that globetrotting ex-Marines did in those days (as we’ll see soon enough when we take a look at another Laurel Canyon luminary).

Making up the other half of Laurel Canyon’s First Family is Frank’s wife, Gail Zappa, known formerly as Adelaide Sloatman. Gail hails from a long line of career Naval officers, including her father, who spent his life working on classified nuclear weapons research for the U.S. Navy. Gail herself had once worked as a secretary for the Office of Naval Research and Development (she also once told an interviewer that she had “heard voices all [her] life”). Many years before their nearly simultaneous arrival in Laurel Canyon, Gail had attended a Naval kindergarten with “Mr. Mojo Risin’” himself, Jim Morrison (it is claimed that, as children, Gail once hit Jim over the head with a hammer). The very same Jim Morrison had later attended the same Alexandria, Virginia high school as two other future Laurel Canyon luminaries – John Phillips and Cass Elliott.

“Papa” John Phillips, more so than probably any of the other illustrious residents of Laurel Canyon, will play a major role in spreading the emerging youth ‘counterculture’ across America. His contribution will be twofold: first, he will co-organize (along with Manson associate Terry Melcher) the famed Monterrey Pop Festival, which, through unprecedented media exposure, will give mainstream America its first real look at the music and fashions of the nascent ‘hippie’ movement. Second, Phillips will pen an insipid song known as “San Francisco (Be Sure to Wear Flowers in Your Hair),” which will quickly rise to the top of the charts. Along with the Monterrey Pop Festival, the song will be instrumental in luring the disenfranchised (a preponderance of whom are underage runaways) to San Francisco to create the Haight-Asbury phenomenon and the famed 1967 “Summer of Love.”

Before arriving in Laurel Canyon and opening the doors of his home to the soon-to-be famous, the already famous, and the infamous (such as the aforementioned Charlie Manson, whose ‘Family’ also spent time at the Log Cabin and at the Laurel Canyon home of “Mama” Cass Elliot, which, in case you didn’t know, sat right across the street from the Laurel Canyon home of Abigail Folger and Voytek Frykowski, but let’s not get ahead of ourselves here), John Edmund Andrew Phillips was, shockingly enough, yet another child of the military/intelligence complex. The son of U.S. Marine Corp Captain Claude Andrew Phillips and a mother who claimed to have psychic and telekinetic powers, John attended a series of elite military prep schools in the Washington, D.C. area, culminating in an appointment to the prestigious U.S. Naval Academy at Annapolis.

After leaving Annapolis, John married Susie Adams, a direct descendant of ‘Founding Father’ John Adams. Susie’s father, James Adams, Jr., had been involved in what Susie described as “cloak-and-dagger stuff with the Air Force in Vienna,” or what we like to call covert intelligence operations. Susie herself would later find employment at the Pentagon, alongside John Phillip’s older sister, Rosie, who dutifully reported to work at the complex for nearly thirty years. John’s mother, ‘Dene’ Phillips, also worked for most of her life for the federal government in some unspecified capacity. And John’s older brother, Tommy, was a battle-scarred former U.S. Marine who found work as a cop on the Alexandria police force, albeit one with a disciplinary record for exhibiting a violent streak when dealing with people of color.

John Phillips, of course – though surrounded throughout his life by military/intelligence personnel – did not involve himself in such matters. Or so we are to believe. Before succeeding in his musical career, however, John did seem to find himself, quite innocently of course, in some rather unusual places. One such place was Havana, Cuba, where Phillips arrived at the very height of the Cuban Revolution. For the record, Phillips has claimed that he went to Havana as nothing more than a concerned private citizen, with the intention of – you’re going to love this one – “fighting for Castro.” Because, as I mentioned earlier, a lot of folks in those days traveled abroad to thwart CIA operations before taking up residence in Laurel Canyon and joining the ‘hippie’ generation. During the two weeks or so that the Cuban Missile Crisis played out, a few years after Castro took power, Phillips found himself cooling his heels in Jacksonville, Florida – alongside, coincidentally I’m sure, the Mayport Naval Station.

Anyway, let’s move on to yet another of Laurel Canyon’s earliest and brightest stars, Mr. Stephen Stills. Stills will have the distinction of being a founding member of two of Laurel Canyon’s most acclaimed and beloved bands: Buffalo Springfield, and, needless to say, Crosby, Stills & Nash. In addition, Stills will pen perhaps the first, and certainly one of the most enduring anthems of the 60s generation, “For What It’s Worth,” the opening lines of which appear at the top of this post (Stills’ follow-up single will be entitled “Bluebird,” which, coincidentally or not, happens to be the original codename assigned to the MK-ULTRA program).

Before his arrival in Laurel Canyon, Stephen Stills was (*yawn*) the product of yet another career military family. Raised partly in Texas, young Stephen spent large swaths of his childhood in El Salvador, Costa Rica, the Panama Canal Zone, and various other parts of Central America – alongside his father, who was, we can be fairly certain, helping to spread ‘democracy’ to the unwashed masses in that endearingly American way. As with the rest of our cast of characters, Stills was educated primarily at schools on military bases and at elite military academies. Among his contemporaries in Laurel Canyon, he was widely viewed as having an abrasive, authoritarian personality.

Nothing unusual about any of that, of course, as we have already seen with the rest of our cast of characters.

There is, however, an even more curious aspect to the Stephen Stills story: Stephen will later tell anyone who will sit and listen that he had served time for Uncle Sam in the jungles of Vietnam. These tales will be universally dismissed by chroniclers of the era as nothing more than drug-induced delusions. Such a thing couldn’t possibly be true, it will be claimed, since Stills arrived on the Laurel Canyon scene at the very time that the first uniformed troops began shipping out and he remained in the public eye thereafter. And it will of course be quite true that Stephen Stills could not have served with uniformed ground troops in Vietnam, but what will be ignored is the undeniable fact that the U.S. had thousands of ‘advisers’ – which is to say, CIA/Special Forces operatives – operating in the country for a good many years before the arrival of the first official ground troops. What will also be ignored is that, given his background, his age, and the timeline of events, Stephen Stills not only could indeed have seen action in Vietnam, he would seem to have been a prime candidate for such an assignment. After which, of course, he could rather quickly become – stop me if you’ve heard this one before – an icon of the peace generation.

Another of those icons, and one of Laurel Canyon’s most flamboyant residents, is a young man by the name of David Crosby, founding member of the seminal Laurel Canyon band the Byrds, as well as, of course, Crosby, Stills & Nash. Crosby is, not surprisingly, the son of an Annapolis graduate and WWII military intelligence officer, Major Floyd Delafield Crosby. Like others in this story, Floyd Crosby spent much of his post-service time traveling the world. Those travels landed him in places like Haiti, where he paid a visit in 1927, when the country just happened to be, coincidentally of course, under military occupation by the U.S. Marines. One of the Marines doing that occupying was a guy that we met earlier by the name of Captain Claude Andrew Phillips.

But David Crosby is much more than just the son of Major Floyd Delafield Crosby. David Van Cortlandt Crosby, as it turns out, is a scion of the closely intertwined Van Cortlandt, Van Schuyler and Van Rensselaer families. And while you’re probably thinking, “the Van Who families?,” I can assure you that if you plug those names in over at Wikipedia, you can spend a pretty fair amount of time reading up on the power wielded by this clan for the last, oh, two-and-a-quarter centuries or so. Suffice it to say that the Crosby family tree includes a truly dizzying array of US senators and congressmen, state senators and assemblymen, governors, mayors, judges, Supreme Court justices, Revolutionary and Civil War generals, signers of the Declaration of Independence, and members of the Continental Congress. It also includes, I should hasten to add – for those of you with a taste for such things – more than a few high-ranking Masons. Stephen Van Rensselaer III, for example, reportedly served as Grand Master of Masons for New York. And if all that isn’t impressive enough, according to the New England Genealogical Society, David Van Cortlandt Crosby is also a direct descendant of ‘Founding Fathers’ and Federalist Papers’ authors Alexander Hamilton and John Jay.

If there is, as many believe, a network of elite families that has shaped national and world events for a very long time, then it is probably safe to say that David Crosby is a bloodline member of that clan (which may explain, come to think of it, why his semen seems to be in such demand in certain circles – because, if we’re being honest here, it certainly can’t be due to his looks or talent.) If America had royalty, then David Crosby would probably be a Duke, or a Prince, or something similar (I’m not really sure how that shit works). But other than that, he is just a normal, run-of-the-mill kind of guy who just happened to shine as one of Laurel Canyon’s brightest stars. And who, I guess I should add, has a real fondness for guns, especially handguns, which he has maintained a sizable collection of for his entire life. According to those closest to him, it is a rare occasion when Mr. Crosby is not packing heat (John Phillips also owned and sometimes carried handguns). And according to Crosby himself, he has, on at least one occasion, discharged a firearm in anger at another human being. All of which made him, of course, an obvious choice for the Flower Children to rally around.

Another shining star on the Laurel Canyon scene, just a few years later, will be singer-songwriter Jackson Browne, who is – are you getting as bored with this as I am? – the product of a career military family. Browne’s father was assigned to post-war ‘reconstruction’ work in Germany, which very likely means that he was in the employ of the OSS, precursor to the CIA. Against that backdrop, Jackson Browne was born in a military hospital in Heidelberg, Germany. Some two decades later, he emerged as … oh, never mind.

Let’s talk instead about three other Laurel Canyon vocalists who will rise to dizzying heights of fame and fortune: Gerry Beckley, Dan Peek and Dewey Bunnell. Individually, these three names are probably unknown to virtually all readers; but collectively, as the band America, the three will score huge hits in the early ‘70s with such songs as “Ventura Highway,” “A Horse With No Name,” and the Wizard of Oz-themed “The Tin Man.” I guess I probably don’t need to add here that all three of these lads were products of the military/intelligence community. Beckley’s dad was the commander of the now-defunct West Ruislip USAF base near London, England, a facility deeply immersed in intelligence operations. Bunnell’s and Peek’s fathers were both career Air Force officers serving under Beckley’s dad at West Ruislip, which is where the three boys first met.

We could also, I suppose, discuss Mike Nesmith of the Monkees and Cory Wells of Three Dog Night (two more hugely successful Laurel Canyon bands), who both arrived in LA not long after serving time with the U.S. Air Force. Nesmith also inherited a family fortune estimated at $25 million. Gram Parsons, who would briefly replace David Crosby in The Byrds before fronting The Flying Burrito Brothers, was the son of Major Cecil Ingram “Coon Dog” Connor II, a decorated military officer and bomber pilot who reportedly flew over 50 combat missions. Parsons was also an heir, on his mother’s side, to the formidable Snively family fortune. Said to be the wealthiest family in the exclusive enclave of Winter Haven, Florida, the Snively family was the proud owner of Snively Groves, Inc., which reportedly owned as much as 1/3 of all the citrus groves in the state of Florida.

And so it goes as one scrolls through the roster of Laurel Canyon superstars. What one finds, far more often than not, are the sons and daughters of the military/intelligence complex and the sons and daughters of extreme wealth and privilege – and oftentimes, you’ll find both rolled into one convenient package. Every once in a while, you will also stumble across a former child actor, like the aforementioned Brandon DeWilde, or Monkee Mickey Dolenz, or eccentric prodigy Van Dyke Parks. You might also encounter some former mental patients, such as James Taylor, who spent time in two different mental institutions in Massachusetts before hitting the Laurel Canyon scene, or Larry “Wild Man” Fischer, who was institutionalized repeatedly during his teen years, once for attacking his mother with a knife (an act that was gleefully mocked by Zappa on the cover of Fischer’s first album). Finally, you might find the offspring of an organized crime figure, like Warren Zevon, the son of William “Stumpy” Zevon, a lieutenant for infamous LA crimelord Mickey Cohen.

All these folks gathered nearly simultaneously along the narrow, winding roads of Laurel Canyon. They came from across the country – although the Washington, DC area was noticeably over-represented – as well as from Canada and England. They came even though, at the time, there wasn't much of a pop music industry in Los Angeles. They came even though, at the time, there was no live pop music scene to speak of. They came even though, in retrospect, there was no discernable reason for them to do so.

It would, of course, make sense these days for an aspiring musician to venture out to Los Angeles. But in those days, the centers of the music universe were Nashville, Detroit and New York. It wasn’t the industry that drew the Laurel Canyon crowd, you see, but rather the Laurel Canyon crowd that transformed Los Angeles into the epicenter of the music industry. To what then do we attribute this unprecedented gathering of future musical superstars in the hills above Los Angeles? What was it that inspired them all to head out west? Perhaps Neil Young said it best when he told an interviewer that he couldn’t really say why he headed out to LA circa 1966; he and others “were just going like Lemmings.”

Weird Scenes Inside the Laurel Canyon: PDF.

Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc) 4UDdst9

Celluloid Heroes: Part I & II
David McGowan
February 10, 2002

Part One
Source 1 & 2

In Hollywood, shit happens all the time. Since shortly after its emergence circa 1915 as the entertainment capital of the world, Hollywood's streets have been littered with the bodies of those who have died under, shall we say, questionable circumstances.

In September of 1920, Olive Thomas - a beautiful and very young actress with everything to live for - purportedly killed herself by overdosing on, of all things, mercury. One year later, actress Virginia Rappe turned up dead at a party hosted by silent film star Roscoe "Fatty" Arbuckle. In February of the next year, 1922, producer William Desmond Taylor - a former British military officer whose life is shrouded in mystery to this day - was found shot to death.

In 1923, matinee idol Wally Reid was found dead in a padded cell at the mental hospital to which he had been confined. Reid was just thirty years old. His death was attributed to his morphine addiction, though how he would have fed that habit in a mental hospital remains a mystery. His widow then starred in an anti-drug film that she had lobbied for. The film was produced by Thomas Ince – a partner of D.W. Griffith, who gave the Ku Klux Klan a rather notorious Hollywood makeover in Birth of a Nation. Ince caught a bullet to the head in November of 1924 while attending a private party aboard William Randolph Hearst's yacht (though it was claimed that Ince died of natural causes, a story propagated primarily by Hearst's own newspapers).

And so began a tradition of unsolved and/or covered-up deaths that plagues Hollywood to this day. And the funny thing is that if you scratch beneath the surface of virtually any of these untimely deaths, you find the same cast of characters that you find lurking about the fringes of any self-respecting political 'conspiracy theory' – namely Mafioso, native and imported fascists, drug traffickers, and intelligence operatives.

The bodies continue to pile up in Hollywood to this day. Recent additions include: Robert Blake's wife, who acquired some unwanted bullet holes in her head; William Shatner's wife, who ... uhhh ... drowned ("we've got you covered, Captain"); singer Aaliyah, whose plane - flown by a Florida-trained pilot with drug connections - went down because it was reportedly overweight, despite the fact that much of the band's equipment was reportedly left behind ("can we move some of this equipment out of here? - we have to make room for all these drugs"); and comedian Phil Hartman, whose shooting death was covered up with a murder/suicide story that had more holes in it than an Al Queda tunnel complex.

Ian Fleming was a British intelligence operative during (and after) World War II, when he worked closely with Nazi 'defector' Rudolph Hess and a rather notorious character named Aleister Crowley – a flamboyant occultist, British and probable U.S. intelligence operative. Fleming's work is now being carried on by the likes of Tom Clancy, a 'former' Naval Intelligence asset and good friend of George Bush.

Charlie Chaplin, by the way, shared with Ranger Stebbins a well-known appetite for underage girls, and was among the elite guests aboard Hearst's yacht the night Ince was killed, may have been present at the party of his friend Fatty Arbuckle that ended in the death of Virginia Rappe, and was the guest of honor at a 1972 party at which Oscar Levant made his last public appearance before being discovered dead.

Part Two

“[In Hollywood], everyone's a producer or a hit man.”
Douglas Clark, convicted Sunset Strip serial killer and the son of a Naval Intelligence operative

“I don’t know if you guys have ever in your entire life shot anybody, but it’s really fun to do.”
Former child actor Carol Bundy, Clark's convicted accomplice, speaking to the police

Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc) 600full-jayne-mansfield2

It has frequently been said that if you scratch just beneath the glossy and oh-so-glamorous exterior of the Hollywood dream factory, you will find the dark and ugly reality that lurks just beneath the surface. But just how dark and ugly is that reality?

There is certainly no shortage of recurrent weirdness that passes for business-as-usual in the land of make-believe that we like to call Hollywood. For such a small and tight-knit community, the Hollywood gang has generated more than its fair share of scandal and sleaze over the better part of the last century.

Is that merely because, in our celebrity-obsessed culture, every misstep of the entertainment community is open to such intense scrutiny? Would we find the same skeletons in the closets of any other group in the country that was subjected to such unabashed media and public voyeurism? Is Hollywood merely a microcosm of America itself, illuminated by the harsh glare of the stage lights?

If so, then it is truly a strange and scary world that we live in. Consider, if you will, just a few recent examples of Tinseltown weirdness:

Actress Margot Kidder, missing for a week, surfaces in the bushes of a stranger's yard with her head shaved and a few of her teeth conspicuously absent.

Actress Anne Heche similarly goes missing, only to show up at the door of a stranger in the middle of nowhere babbling about being beamed up to the mothership.
Actor/comedian Martin Lawrence decides to stop traffic one day on busy Ventura Boulevard by wandering into the street, waving a gun and shouting incoherently.
Someone 'falls' to their death from the apartment of actor James Caan.
Comic actor Eddie Murphy is arrested in the company of a transsexual prostitute. He/she dies a violent death shortly afterwards, though the press doesn't pay much attention.
Actor Hugh Grant is arrested while being serviced by Hollywood prostitute "Divine" Brown. Brown's pimp subsequently surfaces in the company of a neo-Nazi singer who claims he was offered money by Courtney Love to kill Kurt Cobain. The would-be assassin turns up dead soon after telling this story to filmmaker Nick Broomfield.
Actor Brian Keith, the former star of television's Family Affair, is found with a fatal bullet wound in his head on June 24, 1997. His death, ruled a suicide, continues a long tradition of Hollywood notables allegedly shooting themselves in the head. Included on that list are Herve "Tatoo" Villechaize (September 4, 1993), Del Shannon (December 8, 1990), Jon-Erik Hexum (October 12, 1984), Freddie "Chico" Prinze (January 29, 1977), Pete Duel (December 31, 1971), and George "Superman" Reeve (July 1, 1959).
On June 2, 1996, the 35th anniversary of her grandfather Ernest's alleged suicide, Margaux Hemingway joins the list of Hollywood personalities whose deaths are attributed to drug overdoses. Margaux is the fifth member of her family to have their deaths ruled as suicides. River Phoenix's death on Halloween, 1993, outside of Johnny Depp's Viper Room, is also attributed to an overdose.

Nothing unusual about any of that, I suppose. Looking further back over the sordid history of Hollywood, consider also these examples of unexplained weirdness (and these examples are, it should be noted, just the tip of a very large iceberg):

Actors and actresses like Clara "It Girl" Bow, Frances Farmer, and the aforementioned Oscar Levant and Wallace Reid find themselves forcibly confined to mental hospitals. Farmer later tells of being beaten, raped, locked in a cage, and administered electroshock torture (oops ... I meant to say electroshock therapy).
Mob enforcer Johnny Stompanato is found stabbed to death in the home of actress Lana Turner. Turner's young daughter takes the rap, though she doesn't appear to be physically capable of committing the crime.
Actress Natalie Wood goes missing in the middle of the night from a yacht while in the company of actors Robert Wagner and Christopher Walken. She subsequently is found floating in the Pacific Ocean. Witnesses later claim that she had been in a motel room with Walken on Catalina Island.
Aspiring actress Elizabeth "The Black Dahlia" Short is found literally cut in half, with her mutilated remains left on display, on January 15, 1947.
People close to actress Sarah Miles develop a knack for committing suicide. There is the roommate who jumps out of the window of their shared apartment. There is the ex-gardener who owes Miles money and decides to gas himself. And of course there is the business manager who is discovered dead in Sarah's motel room and declared to be the victim of a drug overdose – though there is reportedly blood on his face and on the bed in which he is found. Miles has purportedly spent the night in the room of her co-star at the time: Burt Reynolds.
Actress Thelma "Hot Toddy" Todd turns up dead in her car, allegedly the victim of suicide by means of carbon monoxide poisoning. Blood on her face, a cut lip and a dislodged tooth indicate that she was beaten senseless prior to her .... uhhh .... suicide. Todd had at one time been the wife of Pat DiCicco, one of "Lucky" Luciano's top lieutenants.
Three years after Todd's death, popular comedian Ted Healy - who had had a fling with Thelma - is beaten to death. Though the details of his death were never reported, it has been fairly common knowledge in Hollywood circles for decades that Healy was beaten by DiCicco and actor Wallace Beery. Present at the time of the beating is Albert "Cubby" Broccoli – first cousin of DiCicco, friend of Howard Hughes, and one-time agent for Lana Turner. Broccoli goes on to produce the James Bond films, penned by British intelligence asset Ian Fleming. Assisting in covering up the murder of Healy is Shemp Howard of the Three Stooges, whose careers were launched by Healy.
Comedian/actor John Belushi is found dead in his room in a West Hollywood hotel in March of 1982. He is said to be yet another victim of a drug overdose. His last known visitors, on the night of his death, are Robert DeNiro and Robin Williams. The story of his death, and tragically short life, is then told in a book by former Office of Naval Intelligence 'briefer' Bob Woodward.
A number of the people involved with the movie Rebel Without a Cause die mysterious deaths at young ages – including stars James Dean, Natalie Wood, Sal Mineo (who is stabbed to death outside of his apartment on November 12, 1976) and Nick Reid (who is found dead of mysterious causes on February 7, 1968).
Silent film legend Ramon Navarro is found dead in his home on Halloween day, 1968. He has been brutally tortured and murdered in what appears for all the world to be a ritual homicide. Two brothers, both young male prostitutes, are charged with the crime.
Actor Bob Crane is murdered and it subsequently emerges that he had a secret life that centered around a passion for hardcore, homemade porno films.

Nothing unusual about any of that either, I suppose. But consider the web spun by the man known as Charles Milles Manson. Now this is where we really cut to the core of the dark underbelly of Hollywood. Join me then, if you will, as we embark on a journey that I like to call "Seven Degrees of Charlie Manson."

Before doing so, allow me to introduce a few members of the stellar cast of this strange and twisted tale:

Sharon Tate - the most famous of the Manson victims, and the daughter of Colonel Paul Tate, U.S. Army Intelligence. Tate was killed on August 9, 1969, along with Abigail Folger, Steven Parent, Jay Sebring, and Voytek Frykowski.
Kenneth Anger - former child-star turned underground filmmaker, and the son of a 'military-industrial complex' engineer who developed machine-guns for Kellogg during WWII and later worked for Douglas Aircraft.
Judy Garland - child actor and singer who was kept drugged on a daily basis from about the age of five, first by her mother, and then by the studios. Garland was found dead on the summer solstice of 1969, just seven weeks before the Tate/LaBianca murders.
John Phillips - musician/composer who founded the singing group The Mamas and The Papas and who was born in a military hospital, the son of a career Marine officer. John later attended the U.S. Naval Academy.
Roy Radin - theatrical producer who specialized in staging vaudeville revival shows. Radin was working with Robert Evans to produce The Cotton Club when he was shot some twenty-seven times in the head in 1983. Radin began his career while still a teenager by staging shows in Masonic temples.
The Hell's Angels - the most well-known of the biker gangs that arose after WWII due to the efforts of returning OSS and military officers. The Angels were led by Ralph "Sonny" Barger, reportedly an informant for the Oakland Police Department who was also on the payroll of the Bureau of Alcohol, Tobacco and Firearms.
Jayne Mansfield - actress/sex symbol who was decapitated, allegedly in a car accident, on June 29, 1967. According to Jayne's daughter, Mansfield's parties featured the rich and famous getting naked and filming themselves. Tate and husband Roman Polanski were reportedly the producers and collectors of 'fame porn' as well.
Robert F. Kennedy - U.S. Senator and presidential candidate who was assassinated in Hollywood on June 5, 1968. Kennedy was allegedly shot from point-blank range behind his right ear by Sirhan Sirhan, who was standing several yards in front of and to the left of the candidate. Like I said, shit happens.

Without further ado, we begin this journey - for no particular reason - with the aforementioned Phil Hartman, who was a highschool friend of Lynette "Squeaky" Fromme, who later became a disciple of Charlie Manson, a jailhouse correspondent of John Hinckley, and the attempted assassin of President Gerald Ford, who was once a roommate of modeling entrepreneur Harry Conover, whose wife was the infamous Candy Jones, who was 'treated' by CIA-linked hypnotist William Jennings Bryan, who also 'treated' the purported Boston Strangler, Albert DeSalvo, whose name was written repetitively throughout the diaries of Sirhan Sirhan, who was also 'treated' by Bryan, who served as the technical director on The Manchurian Candidate, which was directed by John Frankenheimer, at whose beach house a dinner was held on June 5, 1968 whose attendees included "Mama" Cass Elliot, Roman Polanski, and Sharon Tate, who was killed just over a year later by followers of Charlie Manson, whose music was recorded by Doris Day's son, music producer Terry Melcher, who lived with girlfriend Candace Bergen at 10050 Cielo Drive the year before it became a slaughterhouse after being rented by Polanski, who initially was slated to pen the screenplay for Day of the Dolphin, which purported to tell the story of Dr. John Lilly, who was a friend of Timothy Leary, whose Mellon family-owned Millbrook estate was frequently visited by Dr. Max "Feelgood" Jacobson, who once 'treated' Judy Garland and who served as the personal physician of John Kennedy, whose assassination prompted the shelving of the film The Manchurian Candidate by its star, Frank Sinatra, who was a frequent companion of fellow 'Brat Packer' Sammy Davis, Jr., who was an acknowledged member of Anton LaVey's Church of Satan, from where Manson recruited killers Bobby "Cupid" Beausoleil and Susan "Sexy Sadie" Atkins, who confessed to her cellmates that she had stabbed to death actress Sharon Tate, who was inducted into witchcraft on the set of the Polanski-directed film The Fearless Vampire Killers by Alexander "King of the Witches" Saunders, who received 'training' as a child from Aleister Crowley, whose followers included Anton LaVey and fellow Church of Satan member Kenneth Anger, who was the roommate (and probable lover) of Family member Bobby Beausoleil, who once appeared in an underground film titled Mondo Hollywood, which also featured hairdresser and Manson victim Jay Sebring, who was a former lover of Sharon Tate, who was a friend of a wealthy widow named Charlene Caffritz, who played host to - and filmed the exploits of - Charlie and some of his girls, who also lived for a time with Beach Boy Dennis Wilson, who recorded a song penned by Charlie, who was an occasional member of the entourage of Mama Cass, who was listed as a defense witness for Charlie's trial (but never called), as was her Mamas and the Papas band-mate John Phillips, who was close to Polanski, Tate, Melcher, Mick Jagger, Keith Richards, Cass Elliot, and film producer Robert Evans, who was working with - and very likely contracted the execution killing of - Roy Radin, whose assistant was Michael DeVinko aka Mickie DeVinko aka Mickie Deans, who married - just a few months before her untimely death - Wizard of Oz star Judy Garland, who as a teen was flooded with phone messages and telegrams by admirer Oscar Levant, whose dead body was found by Candace Bergen, who - as a photojournalist for Life magazine - covered the preempted presidential campaign of Robert Kennedy, who was romantically linked to Marilyn Monroe, who was also linked to Anton LaVey, who appeared in Kenneth Anger's Invocation of My Demon Brother (released in August of 1969) along with Bobby Beausoleil, Mick Jagger and Keith Richards, who was a guest at the 1968 London wedding of Sharon Tate to Roman Polanski, who - during a nude photo shoot - molested a thirteen-year-old girl at the home of Jack Nicholson, who was a friend of Cass Elliot, as were Robert Evans and Manson victims Jay Sebring, Voytek Frykowski and Abigail Folger, who provided funding for the Himalayan Academy, which Kenneth Anger helped form with Timothy Leary, who was at the side of the stage at the 1969 Altamont concert where - while the Rolling Stones played the Process Church-inspired Sympathy for the Devil* - a fan was killed on film by the Hell's Angels, who had been romanticized and transformed into anti-establishment heroes in the film Scorpio Rising by Kenneth Anger and the book Hell's Angels by Hunter S. Thompson, both of whom have been accused of making snuff films** for private collectors, which was also a favorite pastime of Charlie Manson, one of whose underage recruits was Didi Lansbury, who had written permission to travel with Charlie from her mother, Angela Lansbury, who starred as the control agent in The Manchurian Candidate, which was based on the novel of the same name by Richard Condon, who once served as a publicist for Walt Disney, who once owned the home where the Manson Family slaughtered Leno LaBianca and wife Rosemary, who was involved in the trafficking of drugs, as were many of those in this twisted saga, including Charles Manson, victims Voytek Frykowski and Abigail Folger, John Phillips and Kenneth Anger, who was a huge fan of the dark and violent imagery of the Rosicrucian-inspired, L. Frank Baum-penned Oz books, which inspired the band The Magick Powerhouse of Oz, which was led by Bobby Beausoleil, who was also at one time in the band Love with Arthur Lee, four of whose members later turned up dead or missing and presumed dead, as did Charlene Caffritz, Cass Elliot (who allegedly choked on a sandwich in 1974), Dennis Wilson (who allegedly drowned on December 28, 1983), and Gram Parsons, whose corpse was stolen and burned at Joshua Tree on the autumnal equinox of 1973 by his band's road manager, Phil Kaufman, who was a good friend from prison of Charlie Manson, who met (at Cass Elliot's house) and received money from victim Abigail Folger, who also funded Kenneth Anger, who at various times lived with both Jimmy Page (who purchased Crowley's home and many of his artifacts) and Keith Richards & Anita Pallenberg, whose home - in 1979 - yielded the body of a teenager who had been shot to death, as was John Lennon the next year by Mark David Chapman, who shortly before doing so met with - and offered a gift of live bullets to - Kenneth Anger, whose films were cited as a major influence by photographer Robert Mapplethorpe, who was implicated by witnesses in the Halloween 1981 execution killing of New York photographer Ronald Sisman (a close associate of Roy Radin), who was reportedly in possession of a snuff film of one of the Son of Sam murders, which were allegedly committed by David Berkowitz, who from prison accurately described the Sisman killing before it happened and who took the fall for the Son of Sam murders to cover up the involvement of others, including possibly Roy Radin and wealthy art dealer Andrew Crispo, who admitted being present at the site of a ritual murder which was committed by a man named Bernard LeGeros, who was the son of a State Department official, as was Pic Dawson, who was a regular member of the entourage of Cass Elliot, as was a one-time bodyguard of publisher Larry Flynt named Bill Mentzer, who was convicted of killing Radin and who was suspected of involvement in numerous other contract murders, including some of those attributed to David Berkowitz, who was 'examined' by psychiatrist/hypnotist Daniel Schwartz, as was Mark David Chapman, who was obsessed with the film The Wizard of Oz and the book The Catcher in the Rye, which was written by reclusive author J.D. Salinger, who served in the OSS with Henry Kissinger, who was a close adviser to Gerald Ford, who once met and shook hands with Mark David Chapman, who was 'examined' by psychiatrist/hypnotist Bernard Diamond, who also 'examined' Sirhan Sirhan, who had connections to the Process Church, as did many of those ensnared in this sordid web, including Kenneth Anger, John Phillips, Roy Radin, David Berkowitz and Charlie Manson, who attended a New Year's Eve party at the home of John Phillips, who wrote the siren song of the 'Summer of Love,' bringing thousands of hippies and flower children streaming into San Francisco and into the hands of such figures as Louis "Dr. Jolly" West, Anton LaVey, Charlie Manson, Bobby Beausoleil, Timothy Leary and Kenneth Anger, who - just three days after the suspicious death of Rolling Stone Brian Jones - filmed the Hell's Angels stomping the crowd at a 1969 Stones concert in London, just five months before they did the very same thing to the crowd at Altamont, which was organized by San Francisco attorney Melvin Belli, who consulted with F. Lee Bailey whilst the latter was busily railroading Albert DeSalvo and later consulted with Richard "The Night Stalker" Ramirez, who was offered an honorary membership in the Church of Satan by Anton LaVey's daughter Zeena, who along with boyfriend Nickolas Schreck staged an event on 8-8-88 celebrating the slaughter of the victims of the Manson Family, who some researchers believe were involved in the murders attributed to the "Zodiac," who called and sent correspondence to Melvin Belli, whose clients included the widow of Hermann Goering and Jack Ruby, who assassinated Lee Harvey Oswald, the purported assassin of John Kennedy, whose brother Robert was romantically linked to Jayne Mansfield, as was Anton LaVey, who served as Roman Polanski's technical director on the 1968 film Rosemary's Baby, which was set in New York's Dakota Apartments, where John Lennon was gunned down by Mark David Chapman, who shared a fixation on The Catcher in the Rye with failed assassin John Hinckley, Jr., who stalked actress Jodie Foster, who is working on a film biography of Leni Riefenstahl, who was met by - and admired by - fellow filmmaker Kenneth Anger, who laced his film Scorpio Rising with Nazi imagery, including the prominent use of swastikas, not unlike the one carved into the forehead of Charlie Manson, who - at the Cielo Drive home of Polanski and Tate - had a chance meeting with Nancy Sinatra, the daughter of Frank Sinatra, who was married to actress Mia Farrow, who starred in the Polanski-directed Rosemary's Baby, which was produced by Robert Evans, a friend of Henry Kissinger, who was the righthand man of President Richard Nixon, whose election was ensured by the assassination of Robert Kennedy by Sirhan Sirhan, who was yet another client of Melvin Belli, as were the Hell's Angels and Nazi-collaborator Errol Flynn, who made two films with Ronald Reagan, who was an occasional visitor to the childhood home of Candace Bergen, who - as a photojournalist - chronicled the short-lived administration of Gerald Ford, who married one of his friend Harry Conover's 'Covergirls,' who later opened the Betty Ford Center, where various celebrities in and out of this web routinely check in for tune-ups.

* A number of journalists have written that the killing took place later in the concert. This is perhaps due, at least in part, to the deceptive way in which the film of the event, Gimme Shelter (arguably the most widely viewed snuff film ever created), was edited. In the film, the killing is deliberately shown out of sequence, making it appear as though it occurred at the end of the concert. It did in fact occur while the Stones played Sympathy for the Devil, as can be discerned from a careful viewing of the final minutes of the video version of the film. The band, fully aware of what was going on immediately in front of the stage, played on.

** Thompson, whose legal representation is provided by the same politically-connected law firm that successfully shielded John and Patsy Ramsey from prosecution, has been accused by the child witnesses in the case dubbed the 'Franklin Cover-Up.' Anger was suspected by police investigators, but was shielded from prosecution by sex researcher Alfred Kinsey, a devoted follower of Aleister Crowley. Kinsey died shortly after he and Anger visited Crowley's Thelema Abbey in Sicily.

Posts : 1673
Points : 7439
Reputation : 2604
Join date : 2015-12-30
Age : 30
Location : United Kingdom

Back to top Go down

Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc) Empty Re: Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc)

Post by lizardking Fri Jan 01, 2016 11:30 pm

Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc) Tumblr_mldu8yMcsP1s9dypvo7_400


The fatal speedball seizure of River Phoenix on Halloween night, 1993, coincided in the media with the apocalyptic fire storm in Malibu and the death of Frederico Fellini. In early September, newspapers in London and Buenos Aires headlined a story that directly concerned River Phoenix but, after the initial burst of coverage, was conspicuously absent from the American press - a raid on the Pilar, Argentina compound of the Family of Love, formerly the Children of God sect.

Police confiscated videos and magazines of children engaged in sex acts with adults. Also seized was a book for children, The Life of Little David, a Bible parody and tale of sexual initiation as told by "Sister Sarah." In one home video, naked young girls danced with silk scarves. Some 136 children were taken into protective custody, and 68 adults were detained for interrogation. The London Times reported that the children were "living in compartmented cells and answered questions like automatons. Whenever one of them tried to say something, another would look at him and he would fall silent, terrified." One cult house functioned strictly as a punishment facility, imprisoning some 50 adolescents.

Somos magazine reported on September 13, 1993 that the group's compound in Pilar is situated on "five kilometers of land hidden by high walls, constructed like a fortress off the Pan American highway." When Argentine authorities flew over the estate in a private plane, they discovered three observation posts on the roof." With binoculars, Police Commissioner Hugo Gabutti spotted three rondina units, or armed guards, on the roof. "The operated in a military fashion," Gabutti said, "looked and acted military. The security measures taken by the sect are incredible. They have received military training to protect themselves from outsiders."

Police in Buenos Aries were quickly inundated by "hundreds of telephone calls from the public requesting a special investigation,' according to the daily Clarin. After the raids, The New York Times, Time, Espanol, NBC and CNN all chimed in with prominently-placed features on the Family.

[...] Silvina Cangaro, an interior decorator and former Family member, spoke to Gente, Argentina answer to People, of her recruitment: "When I became a member, I immediately took part in Satanic rites. After I left the group and complained to the police, I received many death threats."

The Times of London reported on September 3 that video tapes seized by police - and broadcast on Argentina's nightly news - depicted "abhorrent Satanistic acts ... in uncensored extracts of the videos after late-night news programs on Wednesday."

David "Moses" Berg, founder of Children of God, opened the door to esoteric religions and promiscuity in the 1970s, when in a letter to disciples he endorsed spiritism, witchcraft and astrology, according to W. Douglas Pritchett, who has compiled a book-length bibliography on the sect. Berg deified himself and proclaimed, "God is a pimp!" He claimed to have had sexual encounters with "goddesses," to have visited hell. Ruth Gordon left the congregation in 1977, summing them up as a "pseudo-Christian" sect that dabbles in the occult. Other former disciples have described Berg as "Satanic," a charge first made by former members in 1973. Devil worshiper or not, he has long been a pugnacious anarchist, declaring "war" in 1968 "on the hypocritical old bottles of the religious system who were lined up on the back seat, and I cast in my lot with outlaws, drug addicts, maniacs, and the younger generation."

The allegations of former sect children were corroborated by the medical evidence - despite widespread and deceptive syndicated news stories like the one released by Reuter on September 5 claiming that "physical examinations carried out on the children turned up no signs of abuse." There followed a lull in the American press, a virtual news black-out.


The Family fought back with denials that children had been harmed, accusing police of "religious persecution," of "stealing" and "torturing our children with physical examinations," as the Paraguayan branch of the sect maintained his at a demonstration in Montevideo - itself under scrutiny for kidnapping and child abuse. Around the world, angry Children held outraged signs aloft: "ARGENTINA ABUSES CHILDREN LIKE ME!" "THE GESTAPO STOLE OUR CHILDREN!" Gideon Scott, the "house shepherd" in Leicaster, England told reporters: "nothing could be further from the truth than the wild allegations that our members abused or neglected their children. We do not promote or encourage sexual activity between adults and minor."

The group has long claimed to be the target of political oppression, especially when routed by police. Political martyrdom was a fundamental teaching of Moses Burg, the reclusive "prophet" who foretold the coming of the Anti-Christ in the form of a powerful dictator and the ascension of a One World Government. This, of course, is far-right religious programming - the same dogma (gospel?) disseminated by the Birch Society and 700 Club.

The cult's disavowals were echoed by Daniel Mujica, president of Argentina's Superior Council of Catholic Education, who said the allegations were inflated by the press. "The media are trying to make a big thing out of nothing," he said. "The sect isn't doing anything illegal." But his disavowals ran counter to the evidence: investigators in several countries have laid hands on a small library of photographic adventures in pedophilia printed by the Children. Most of the group's more lurid literary efforts were destroyed in 1987, including The Davidito Letter, written by Sara Davidito, a nurse in charge of group child care instruction.


Berg's disciples insist that the Argentine arrests are the latest instance of authoritarian jackboots tramping on their religious freedoms. Christie Richards, a sect leader in Cleveland, Ohio maintains that "flirty-fishing" is "something we totally stopped." Ostensibly, Berg has proscribed sexual proselytizing, but former Children only shake their heads. Berg himself has, in a "Mo" letter to his congregation, warned that "sexual freedom must never be indulged in or practiced openly in the presence of visitors, strangers or uninitiated relatives or friends."

Julia Berg, his granddaughter, has quit the sect. She now lives in a mountain canyon two hours from Los Angeles, where she looks back with anger on her life in the COG. Women in the community, she says, "including pregnant girls, were ordered to do 'flirty-fishing' at night to bring in new members." She says that she learned by the "love of God" to conceal from outsiders the sexual teachings of Moses Berg.

Political Sugar-Daddies

The Children of God have gathered alms from powerful admirers. Chief Inspector Juan Carlos Rebello, who led police in the COG raids, said "we found evidence suggesting that the Family was funded by influential businessmen worldwide." One Argentine magazine found that some financial supporters of the cult were "well-known and powerful people, and pondered whether Berg's disturbed mental state "is being exploited by a network of powerful people to sexually control an army of children." Julia Berry, the prophet's own kin, has said that it was her "privilege" to be paired sexually with "very important men - men from the government." The Children of God, she said, "always had very powerful friends.... I met presidents from around the world. The children's chorus gave us an image of purity and innocence. It was a seduction."

According to the Washington Post for June 2, 1993, "the Family's leadership follows a policy of lying to outsiders, is steeped in a history of sexual deviance and has even meddled in Third World politics." Edward Probe, a Canadian who once edited Family publications, worked in the Philippines from 1986 to '88. He told the Post that "Family officials openly sympathized with right-wing military officers who tried to overthrow the government of. 'What we were doing was supplying all the moral support.'" One former member from Costa Rica told Argentina's Gente magazine on September 9 about her life inside the cult: "My father used to have certain privileges inside the organization," she said. "He was considered a very important person for public relations. His paternal grandfather, the criminal lawyer, Guillermo Puddle, was a close friend of Chile's military dictator Pinochet, and Juan Carlos, the king of Spain." Pinochet and Carlos became financial and political benefactors of the cult.

The Family, according to David Hubert, a former member, contends that sexual evangelizing was used to curry political favor. "They would target special people," he told the Washington Post, "in the media, lawyers, in the government."

The guiding inner-circle of the Family is known as the Royal Family, and blue-bloods have in fact been sought out by Berg. In the 1970s, the prophet's "official representative" and second-in-command was Barbara Convair, the Italian duchess of Zoagli and Castelvari, rechristened Queen Rachel.
Then in her twenties, the "ravishing, long-haired No. 2 leader" was rumored to have been a Berg consort. In 1973 she married Duke Emanuel Convair, a sect member, who invited the Family of Love to his estate, a wine-producing farm near Florence. The Duke graciously donated a vineyard to the cult. Germany's Stern reported in 1977 that a school on the estate trained women in the ancient art of religious prostitution. When Tim asked her about the allegation, she denied it ... but insisted: "There is nothing wrong with a sexy conversion. We believe sex is a human necessity, and in certain cases we may go to bed with someone to show people God's love."

In Bromley, south London, a recruit's millionaire father donated an abandoned factory, adapted as the Family's headquarters in England. And they could not resist the call of the Holy Land, migrated to Egypt, and were expelled in November, 1985.
Egyptian law, it seems, forbid the unorthodox sexual and religious practices of the cult. In 1977 the Children of God found a new messiah in Colonel Mummer Khaddafi, who offered them sanctuary from police investigations in California and New York. Louis Lefkowitz, the attorney general of New York, had charged them with kidnapping, brainwashing, imprisonment, enslavement, prostitution, incest and rape. But the U.S. Justice Department unexpectedly dropped the case, concluding, "'brainwashing' and 'mind control' do not constitute violations of federal law.... We have also concluded that the possibility of drafting effective federal criminal legislation in this area is unlikely." The New York attorney general's fraud division also lost interest in the case. "When it came time to prosecuting the group," reported the Los Angeles Times, then Atty. Gun. Lefkowitz sidestepped the issue with the claim that the Children "were protected by the First Amendment - a baffling rationale that later aroused suspicion the report was issued mainly to placate influential parents who had lost children to the sect. Lefkowitz, now retired, says he doesn't recall the matter."

The Justice Department probe hardly amounted to a bloody inquisition, but the Children cried religious persecution and fled the country. They left behind some nagging questions, foremost among them: Who murdered one of the Children in 1976, the body discovered with crushed internal organs at a medieval Belgium fortress? And who killed Berg's son, found in the same condition in Switzerland a few years earlier? Berg accused unnamed "enemies" of the Children for the murders. His critics blamed the sect. The public statements of some of Berg's followers fed their suspicions. In Canada, the Children declared on a national network that they were capable of lies, theft, murder, anything if so ordered by Berg. In 1972 a COG defector told NBC that she had been trained to commit criminal acts, including murder. In Libya, Colonel Khaddafi was enamored with the cult.

He provided them sanctuary, counsel, and even penned a song, addressed to "all industrial countries," performed at Children of God songfests around the world:

Do as I do.
I pray to God.
I'm very happy
Because I found the road
With Allah, Allah, Allah[...]

The Children rechristened the budding psalmist "Godhafi." Moses Berg enthused in New Nation News, a sect newsletter: "There has not been another worldly political leader in modern times as this young prophet of the seemingly impossible. There has hardly been such a godly world political leader since the days of his own prophet Mohammed ... Jesus." Berg portrayed Khaddafi - now a deity - as "the savior who will ignite the young and rescue them from those twin forces of evil, godless Communism and American materialism."

In 1978 the COG changed its name to the Family of Love (and so continued to operate in Argentina after the Children were banned). By this time they boasted some 250,000 coverts in 60 countries. The sect currently estimates that its ranks number about 300,000.

In the United States the political pull of the sect extended to the Bush administration. A chorale of Family children kicked off a Christmas show in 1992 for Barbara Bush in the East Room of the White House, for which they received certificates of appreciation signed by President Bush. The sect also sang for Bush after he toured the ravages of Hurricane Andrew in south Florida. (It wasn't the first time Bush's name arose in connection with a child prostitution cult. At the 1988 national Republican convention in New Orleans, Larry King of Omaha - a ranking GOP figure and convicted credit union rip-off artist - sang the National Anthem. In 1990, Nebraska state senator Schmit set out to investigate King and his circle of political operatives and business tycoons, alleged to have operated a national child prostitution network that catered to wealthy patrons. Shortly thereafter Schmit received an anonymous phone call warning him off.)

The Family's political clout tends to put a damper on judicial investigations. Julia Berg recalls that adults in the Buenos Aries chapter "talked very openly about sex in front of children." At the age of 13, she alleges she was forced into a sexual relationship with a local pastor, and after leaving the Children attempted to press for his prosecution. But the judicial system, she says, flatly ignored her. After a police raid in 1989, Berry requested that a court-appointed physician examine her. The judge complied, But the doctor refused, explaining that he didn't want her "traumatized" by the examination - an ordeal, she says, incomparable to the trauma of molestation. "The doctor wouldn't accept my word that I wanted the examination." Family officials like to point out that "not once have we been found guilty of any kind of child abuse." This is true even in cases backed by solid evidence. The suggestion is that they are clean, but another interpretation is that strings are pulled by well-heeled patrons to stifle public disclosure.

Police came away from the 1989 raid with cocaine, pornographic video tapes and childrens' books with condoms adhering to the pages. No Family members were prosecuted. Likewise, investigations in Brazil and Spain also fell apart. In May 1992 police in Australia swept into six Family communes, removing 142 youngsters. A key witness for the prosecution recanted his testimony and charges were suspended. Another case in Melbourne awaits trial. In June 1993 French authorities raided 12 of the sect's homes, but the court ultimately returned 40 children to their parents. Another raid in Spain also unraveled. Likewise, the September '93 raids in Argentina led nowhere. In December it was determined that a federal judge had no jurisdiction the case, and the sex abuse charges were dropped.

The Family is most assuredly not suffering religious persecution for their admittedly "controversial sexual beliefs," as the cult leadership often claims. On the contrary, if the group was continually harried by police - as were, say, the Black Panthers - they would be unable to boast that "our members have always been completely exonerated by authorities," to quote Family spokesman Phil Edwards, writing from a sect haunt on Pennsylvania Avenue in Washington, D.C. in response one magazine article critical of the cult.

"Who Killed River Phoenix?"

The fatal overdose of River Phoenix on Halloween night leaves hanging a host of questions concerning his death. Why is it, for instance, that three days later medical examiners announced that autopsy tests were inconclusive - but ruled out foul play. If the cause of death was unknown, how could the coroner possibly dismiss the possibility of murder? Toxicology tests revealed that the morphine levels of the cocaine and heroin ingested by Phoenix were respectively lethal. The day after he overdosed, the question reverberated on Hollywood streets: "Who killed River Phoenix?"

The conclusion that Phoenix died of an accidental overdose seems premature. No one knows how the narcotics were administered. No needle marks were found. The identity of his supplier is known. He is not some shadow melting back into narco-obscurity. Five witnesses, according to unconfirmed reports, accompanied Phoenix to a West Hollywood apartment at 10:40 p.m., on October 30, before departing for the Viper Room. One homosexual Los Angeles tabloid reported that the drug dealer who gave Phoenix the fatal dose "has been seen back in action at the club." If so, why wasn't he so much as questioned by police?

Media interest in the Family was eroded by false reports that Argentine prosecutors had been hamstrung by a lack of medical evidence. In fact, the death of River Phoenix coincided with investigations of the Family spreading across Latin America. The last thing the cult needed was a popular junkie film star shattering the news vacuum in the U.S. media by expanding, in some Hollywood fanzine, on his sexual initiation in a cult with notorious international political connections.

In fact, River Phoenix had a reputation for talking too much. In the press, the Phoenix family has distanced itself from Berg's flock, emphasizing their separation from the Children of God. "We were flower children," John Phoenix (River's father, who refuses to tell reporters his true name) told People magazine in September, 1987: "We were full of faith and loved everybody." John Phoenix was so deeply rooted in the cult that he was named "Archbishop of Venezuela" by the group. Rainbow Phoenix, River's sister, told Life in August, 1987 that she debuted as a performer at South American shopping plazas. "We used to sing and hand out pamphlets," she said. "But after two years in Venezuela, the family wanted out of the cult." Arlene Phoenix, River's mother, complained, 'the guy running it got crazy. He sought to attract rich disciples through sex. No way.'"

The veneer of bohemian innocence was shattered in 1991 when, in Details magazine, River recalled his childhood in the cult. He admitted in this interview that he had intercourse at age four and sex with other children until the age of 10.

River Phoenix violated the cult's stricture of secrecy by discussing his early sexuality with reporters. Two years later, on All Hallow's Eve, at the most critical period in the Family's history, he was poisoned with a drug overdose. Had he lived, River Phoenix could have proven to be a dangerous liability to the cult, confirming reports of sexual abuse and child prostitution circulating throughout South America, but largely snubbed by the domestic press.
Moses Berg's Family sleeps with powerful political allies.

Did one of them have reason to silence River Phoenix?

Posts : 1673
Points : 7439
Reputation : 2604
Join date : 2015-12-30
Age : 30
Location : United Kingdom

Back to top Go down

Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc) Empty Re: Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc)

Post by lizardking Fri Jan 01, 2016 11:46 pm

Post by thinkforyourself on Aug 9, 2015

Lizardking's brilliant opening post proves beyond all doubt that the CIA infiltrated the 'peace movement', and intentionally ruined it. Most of the great 60's American pop groups were either victims of the CIA (Brian Wilson was given bad LSD and has been deeply effected ever since), or they were put together and controlled by the CIA (The Byrds, Zappa, The Doors, etc).

Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc) Tumblr_m3i27uSGnh1r5jpfio1_500

The Beatles were another group that were victims of CIA/MI5 meddling
. The US Elite/CIA were not pleased that such a popular cultural phenomenon existed, let alone that it was promoting peace, love, spiritualism, and an end to the Vietnam war, so they tried to destroy them in the same way that they got Brian Wilson.

In 1965, Dr. John Riley, a dentist for the rich and famous in London, invited the Beatles to his house for dinner. Riley was the son of a London Police Officer, and he had strong links to the USA, having been educated at the Northwestern University Dental School. After training in the US, he returned to the UK as one of the few cosmetic dentists operating in London at the time.

George Harrison and his wife Patti, and John Lennon, with his wife Cynthia, accepted his invitation, and dined with Riley and his girlfriend in Riley's London apartment. Here is Patti's description of what happened that night:

''We had a lovely meal and as we prepared to leave – we were due to watch some friends playing at a club – Riley's girlfriend jumped to her feet and said: 'You haven't had any coffee yet. It's ready, I've made it – and it's delicious.'

We drank the coffee but by then we were really keen to get away.

John said: 'We must go now. Our friends are going to be on soon. It's their first night.'

Riley told him: 'You can't leave.'

'What are you talking about?' asked John.

'You've just had LSD. It was in the coffee.'

John was absolutely furious. 'How dare you f****** do this to us,' he said.

George and I said: 'Do what?' We didn't know what LSD was.

John said: 'It's a drug.' As it began to take effect we felt even more strongly that we didn't want to be there.

We were desperate to escape. Riley said he would drive us but we ignored him and piled into my Mini, which seemed to be shrinking. All the way to the club the car felt smaller and smaller, and by the time we arrived we were completely out of it.

People kept recognising George and coming up to him. They were moving in and out of focus, and looked like animals. We clung to each other.

Soon we moved on to a different club which we knew – we thought we might feel better in familiar surroundings. We walked to the venue and I remember trying to break a window on the way.

The club was on an upper floor and we thought the lift was on fire because there was a little red light inside. As the doors opened, we crawled out and bumped into Mick Jagger, Marianne Faithfull and Ringo.

John told them we'd been spiked. The effect of the drug was getting stronger and stronger, and we were all in hysterics.

When we sat down, the table elongated. Hours later we decided to go home. We climbed into the car again and this time George drove – at no more than 10mph all the way to Esher – but it felt as though he was doing 1,000mph.

At one point, I saw some goalposts and said: 'Let's jump out and play football.'

The journey took hours and it was daylight by the time we got home. We locked the gates so that the cleaner wouldn't come in and find us. The drug took about eight hours to wear off, but it was very frightening and we never spoke to the dentist again.''

Cynthia said:"When you go for dinner with your dentist you don't imagine a professional man would do something like that. He could easily have killed us."

In other words, John, George, Cynthia and Patti were intentionally spiked with LSD by a Doctor with strong links to Laurel Canyon (Riley went on to supply the false teeth to Roman Polanski for the film 'Fearless Vampire Killers', and he also acted in the film The Texicans). From that point onwards, George Harrison would refer to Riley as 'the Wicked Dentist'.

Riley later died in a car accident in potentially suspicious circumstances in 1986.

Riley's LSD supply was manufactured at a farmhouse in Wales. This fact is interesting because back in the 60's and 70's the West Wales village of Llanddewi Brefi became a secluded hang-out for some of the world’s biggest rock stars – thanks largely to an underground cottage industry making millions of pounds’ worth of mind-bending LSD. It has been claimed that those involved were said to have been responsible for 90% of the LSD produced in Britain and 60% worldwide (and thus suggests strong links to the international CIA drug pushers).

David Litvinoff, a sixties gangster who was an associate of the Krays and who worked as an advisor on Donald Cammell’s 1968 film Performance, was a local resident. It is pretty certain that Bob Dylan stayed at Litvinoff’s house for six weeks during the summer of 1969, just after he’d been at the Isle of Wight pop festival. Keith Richards from the Rolling Stones has admitted that he’d been to Llanddewi Brefi too and that whilst staying there, he’d used “every illegal drug in existence and some which weren’t in existence''.

The Beatles had a second strange encounter with the drug LSD, this time in California, in what Lennon called 'Doris Day's house', a house better known later on as the 'Tate/Polanksi' residence. Whilst on their 1965 US tour, The Beatles were invited to stay in the house owned by Doris Day. Her son, the music producer Terry Melcher, arranged for The Byrds to visit. When they arrived, with the actor Peter Fonda in tow, they tried to get The Beatles to take LSD, and eventually succeeded in getting Lennon, Harrison and Starr to take it; McCartney would not give in to their peer pressure.

John Lennon was aware that the CIA had intentionally created and controlled the drug scene, and that they had spiked him, something which had obviously backfired. Not long before he was murdered, he told Playboy magazine: ''We must always remember to thank the CIA and the Army for LSD. That's what people forget. Everything is the opposite of what it is, isn't it, Harry? So get out the bottle, boy -- and relax. They invented LSD to control people and what they did was give us freedom.''

Getting The Beatles to take LSD with the aim of destroying their minds were not the only ways in which the Elite tried to ruin the group. Much like with the Nazis, the Establishment attempted to tarnish their reputation by associating them with the Manson family murders; 'In the months leading up to the Tate/LaBianca murders, Charles Manson often spoke to associates about Helter Skelter, an apocalyptic war arising from racial tensions between blacks and whites.'

Most notably, in 1966, a Japanese woman from the richest family in Japan arrived at the door of Paul McCartney's home in St. John's Wood, London. She claimed that she was interested in obtaining a lyric sheet of one of The Beatles songs as a gift for an upcoming tribute that she was involved in. After Paul invited her into the house, she tried to bed him, he subsequently turned her down and said that he couldn't give any lyrics away without John's permission, so he suggested that she should go and visit John. The woman was Yoko Ono.

Over the next couple of years, she gained full control of Lennon's life, never left his side and got him to divorce his wife and marry her. Eventually she managed to get him hooked on heroin, and to sign on the corrupt Jewish music manager, Allen Klein, as the manager of the group, despite McCartney's objections and protestations. This created a wedge between the group members that led McCartney to quit the group in 1970, and to sue the other members in order to remove Klein's control of the finances, as well as for the dissolution of The Beatles.

In the year after The Beatles broke up, Yoko took John to receive Primal Scream Therapy treatment from Dr. Arthur Janov. Primal Scream therapy happens to use the same childhood traumas to induce change in a person as the CIA used in their MK Ultra programs, and it is very likely that Janov was a CIA front/patsy.

After John managed to beat his heroin addiction, he soon grew tired of Yoko and of Janov, and he yearned for a reunion of the group. In order to try and keep control over him, Yoko chose a mistress for him to live with, and she sent him away from their New York home to Los Angeles.

For the next 2 years, he lived with the mistress, May Pang, and planned to collaborate with Paul in New Orleans. Just as he was about to visit Paul, Yoko demanded that he return to New York, under the guise that she was going to have him treated with 'stop-smoking hypnosis'. As May Pang noted in her autobiography, when she next saw John a few days later, he was like a zombie, barely able to speak, and Yoko had been giving him medicine that made him throw-up and pass out. When he woke up each time, Yoko would then make him do it again.

John never returned to May Pang, and he never reunited with Paul. Instead, he moved into an apartment in the Dakota Building (where the Satanic 'Rosemary's Baby' was filmed), he retired from the music business and he handed all control of his finances over to Yoko.

Yoko's membership of the rich Japanese Elite, her ties to the New York establishment, the strange hypnotherapy and Primal Scream therapy that she made John take part in, the fact that she got him hooked on heroin, and the fact that she encouraged him to hire Allen Klein as the group's manager, despite warnings from Mick Jagger, all suggest that she was some form of sleeper Monarch Agent.

Tony Bramwell, a life long friend of The Beatles from Liverpool, who worked for their company 'Apple Records', described Yoko in his autobiography as: "An artist of mass destruction named Yoko Ono". Throughout the book, he paints a picture of someone who was a vile stalker extraordinaire, an evil manipulator, someone who changed John into a pod person and probably used hypnosis on him."

Here are some of May Pang's most telling quotes from her autobiography:

On Page 275 of her book, here is a quote where Mae writes that John's leaving the Beatles was Yoko's idea:

"John seemed to be in a very strange state of mind about the dissolution. From the hints he dropped since we had been together, I had learned that John's departure from the Beatles had essentially been Yoko's idea. Without Yoko to drive him forward, he felt strangely ambivalent about officially ending the Beatles at that moment. By nature, also, he felt inclined to take a position opposite from that of Paul McCartney. Paul desparately wanted that agreement signed. Whether or not it was the best thing for him to do, John, on principle, was inclined not to want to sign it."

On page 319, here is where May describes how Yoko forced John to break with everything from his past, including his music after he got back together again with Yoko:

"One afternoon early in 1977, ........ [name removed by request], a young fan of John's, called me. He had just been taken to lunch by John. "Guess what John told me," ........said. "He's closing down the office in the Capitol building and moving everything back to the Dakota. He said that Yoko and he are having a 'clean-up time'."

"I beg your pardon," I said. (May replies)

"That's exactly what I said. I asked him what 'clean-up time' was. He said it's a way of breaking the umbilical cord to the past. He said that Yoko and he hung a Civil War dagger over the bed. It's to remind them every day that they've both cut ties with the past. You won't believe what else they've done. Yoko got John to hang up his guitar also, because music is part of John's past. The guitar is to remind him that he's said good-bye to music as well."

"How awful. Was he serious?"

"You bet he was. After lunch, he said good-bye to me, because I'm part of his past too. Everything he ever liked has been gotten rid of."

On page 291:

"He seemed extremely disoriented. I stared at him, tyring to figure out whom he resembled just then. Suddenly it came to me. It was corny, but he seemed like one of those characters in 'Invasion of the Body Snatchers.' He looked and sounded like a zombie.''

On page 292:

"Tell me about the cure," I asked. "It was horrible." "Why was the cure horrible?" "I don't know. It was just like primal therapy." "Primal therapy?" I gasped. "I was throwin' up all the time. I kept throwin' me guts out. I kept fallin' asleep and when I woke up, they would do it to me again."

On page 293:

''I knew that whatever the "hypnotist" had said or done had touched something very deep in John, something that was always there...That was the hardest thing for me to face: that John wanted to be a child again--a child taken care of by a very strict mama."

It seems very likely that Yoko used mind control techniques in her attempts to get back John and break him. Here's a little "gift" that Yoko gave John to give to May from page 293:

"John suddenly jumped up and went to get his coat''. "I almost forgot this. Yoko sent you a present." He took two little vials from his pocket and placed one in my hand. "One is for you, and one is for me." I stared at my bottle. John opened it. "I'm supposed to put some on you." He poured some of the liquid in it onto his fingers and then dabbed it on my neck. The smell was horrible."

'Smell mine," he said. ''He opened his vial. It had a sweet smell. I closed mine. I knew it was something horrible and I pushed the vial to the other side of the table.''

In 1980, Lennon came out of retirement and released the 'Double Fantasy' album. Only weeks after its release, he was shot to death outside of his Dakota apartment block. The man charged with his murder was Mark David Chapman.

Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc) Buc-anh-dang-so-6%20%281%29

Here is an article about Chapman's links to the CIA and mind control:

''Mind control researchers have long pointed to Chapman’s reltionship with World Visions, an evangelical charity that boasted John Hinckley, Sr., CEO of Vanderbilt Energy Corp., an oil exploration company, on its board. Hinckley was a close friend of George Bush, one path to the CIA.

(As in the Chapman case, CIA psychiatrists were summoned to evaluate John Hinckley, Jr. after his assault on Ronald Reagan. The prosecution’s psychiatric expert was Dr. Sally Johnson, currently chief of psychiatric services at the Butner Federal Correctional Institute in North Carolina — for decades one of the foremost CIA mind control facilities in the country. Dr. Johnson surfaced in the news weeklies in January, 1998 when she examined accused Unabomber Theodore Kacynzski — a subject of Agency-sponsored mind control experimentation while a student at Harvard — for the court. Her appearance raises the distinct possibility that the Unabomber was programmed. Dr. Johnson was called after Kacynzski tried to fire his attorneys and represent himself in court.)

World Visions has collaborated with the CIA in past black operations, including the use of a camp in Honduras where the organization fronted for a contra recruiting drive for the Nicaraguan rebellion.

In Cuba, World Vision camps concealed the agitations of Alpha 66, the anti-Castro brigands of Bay of Pigs fame. Phalange fascists butchered Palestinians at the World Vision camp in Lebanon.

These evangelicals also turned up in Guyana after the Jonestown massacre to plan a re-population of the area with Laotian mercenaries still reeking of raw opium, refined by the CIA into heroin for distribution to American GIs stationed in Vietnam and to the States via Air America and other criminalized Agency tentacles.

Some researchers consider Chapman’s world travels suggestive of CIA support. In the summer of 1975, Chapman, then 19 years old, signed on to the YMCA’s International Camp Counselor Program (ICCP) and asked to be sent to the Soviet Union — an odd request, since Chapman was a strident anti-Communist
. He was packed off instead for a stint in Beirut, where, it is postulated, he received instruction in the lethal arts at a CIA training camp, or, depending on one’s point of view, a school of terror (as did renegade Agency arms dealers Frank Terpil and George Korkola, and William Peter Blatty of Exorcist fame ran an experimental mind control unit for the Army in Lebanon).

Chapman did in fact receive firearms training at the Atlanta Area Technical School after dropping out of Covenant College, a Presbyterian academy in Tennessee, and taking a job as a security guard. He passed the pistol-training course with flying colors. The job and course work were a marked departure from Chapman’s prior ambition to lead the life of a missionary. They were suggested to him by a new circle of friends, and accompanied by a drastic change in his personality.''

The timing of Lennon's murder is very telling, as this interview points out:


Tom: ''What would be the motive to kill John Lennon on December 8, 1980? Lennon had been in seclusion for many years and had not yet released his new album''.

Mae: ''Both the date of Lennon’s murder, and the careful selection of this particular victim are very important. Six weeks after Lennon’s death, Ronald Reagan would become President. Reagan and his soon-to-be appointed cabinet were prepared to build up the Pentagon war machine and increase the potential for war against the USSR. The first strike would fall on small countries like El Salvador and Guatemala. Lennon, alone, was the only man (even without his fellow Beatles) who had the ability to draw out one million anti-war protestors in any given city within 24 hours, if he opposed those war policies."

John Lennon was a spiritual force. He was a giant, like Gandhi, a man who wrote about peace and brotherly love. He taught an entire generation to think for themselves and to challenge authority. Lennon and the Beatles’ songs shout out the inequalities life and the messages of change. Change is a threat to the longtime status quo that Reagan’s team exemplified.

On my weekly radio broadcast of December 7, 1980, I stated that “the old assassination teams are coming back into power.” The very people responsible for covering up the murders of President John F. Kennedy, Senator Robert Kennedy, Reverend Martin Luther King, for Watergate and Koreagate, and the kidnapping and murder of Howard Hughes, and for hundreds of other deaths, had only six weeks before they would again be removing or silencing those voices of opposition to their policies.

Lennon was coming out once more. His album was cut. He was preparing to be part of the world, a world which was a worse place since the time he had withdrawn with his family. It was a sure bet Lennon would react and become a social activist again. That was the threat. Lennon realized that there was danger coming back into public view. He took that dangerous chance, and we all lost!''

DeKalb County, Georgia, just to the east of Atlanta, figures prominently in Chapman’s life as it had some years earlier in that of Martin Luther King. In 1977 in a court affidavit, Robert Byron Watson, former employee of Magellon’s Art Gallery, Atlanta, named several citizens as having planned and bragged about the “future murder of Reverend Martin Luther King.” King’s death came just one week after the plans were discussed.

These same people also talked about murdering Senator Robert Kennedy.

Chapman attended DeKalb Junior College in the area where these kinds of plans were laid and such political anger was being vented. From DeKalb County, Chapman was sent to Beirut, Lebanon. He was handed the funds both ways. Beirut was the center for George Habash and CIA assassination teams also identified in the Watson testimony before the House Select Committee on Assassinations in 1977-78.

After six months in Lebanon, Chapman went to Fort Chaffee, Arkansas to work with Vietnam refugees recently arrived from Southeast Asia. Members of the CIA were with him at this military base.

William Colby’s Vietnam Phoenix program, staffed with agents who intensely hated the anti-war, social activists like John Lennon, had both the intent and the means to move persons like Chapman to their training camps and then to specific places planned as sites for future assassinations. Colby came back to the U.S. to become Director of the C.I.A. at a time (1973) when “Operation Chaos” was in full swing against the hippies, rock musicians, and anti-war protestors. Many of them were killed or otherwise neutralized.

The years from 1976 to 1978 in Chapman’s biography are still vague and murky: two years of limited employment and “mental treatment.” Allegedly, he was in the hospital for a mental breakdown. On the other hand, if there were any evidence of mental instability, would not his permit application to buy the murder weapon have been denied?

There were many years, months, days when Chapman could have been mentally programmed to become like the “Manchurian Candidate,” specifically to murder John Lennon, if and when he re-entered public life. Lennon was not threat until the U.S. was getting close to another war.

Subsequently, Chapman took a long “vacation”, including a trip around the world. During this voyage he made a trip to Switzerland to meet a pal from DeKalb County, Georgia, the same man who earlier had arranged the original trip to Lebanon. The journey culminated in London with a rare visit to a live Lennon concert.

Chapman’s wife, who worked for a travel agency, “arranged his itinerary”.

The source of the money for his fare, hotels, food, concerts, has never been identified, although Pacific Holding Ltd., a “tourism” company formed by the CIA and Special Forces, may be implicated. Both groups had funds to hire assassination teams.

There is hard evidence the CIA assigned agents to “investigate the music industry.” After the murders of Tim Buckley, Jim Croce, and Mama Cass Elliot, more information surfaced about earlier mysterious deaths of Jimi Hendrix, Jim Morrison, and Janis Joplin. Listed below, but not updated this past year, are some of the rock musicians who have died since the Huston Plan and the FBI Cointel-Program were activated. If these people had been taking any kinds of drugs, there is the distinct possibility that specific poisons were added to their drugs, enough to be fatal, to make it appear that they had died from a simple “overdose”:

John Lennon, Paul Kossoff, John Bonham
Elvis Presley, Jim Reeves, Steve Parson
Buddy Holly, Berry Oakley, Bob Marley
Otis Redding, Tim Buckley, Sal Mineo
Brian Jones, Jim Croce, Harry Chapin
Jimi Hendrix, Richard Earina, Brian Epstein (Beatles manager)
Janis Joplin, Lenny Bruce,
Jim Morrison, Larry Williams, Michael Jeffery (Jimi Hendrix manager)
Duane Allman, Bon Scott,
Mama Cass Elliot, Richie Valens, Rod McKernan, “Pig Pen” of the Grateful Dead
Gram Parsons, J. P. Richardson,
Phil Oakes, Ronnie Van Zandt,
Marc Bolan, Steve Gains, Donald Rex Jackson (Grateful Dead manager)
Keith Moon, Sid Vicious

The U.S. government saw Lennon as such a serious threat that President Nixon attempted to have him deported in 1972. In addition the FBI closely monitored his actions and amassed a file on Lennon of over 400 pages.

While the highlights of Lennon’s career with the Beatles are well known, Lennon is less remembered for his political activism and dedication to peace. Lennon wrote some of the most famous songs of the anti-war movement: “Give Peace a Chance,” “Imagine” and “Happy Christmas, War is Over.” He sang at political protests against the Vietnam War, in support of the radical John Sinclair and even for the prisoners of Attica. He and Yoko made international headlines simply by lying in bed as part of their Bed-In for Peace.

AMY GOODMAN: Jon Wiener, can you talk about what John Lennon hoped to do in this country, joining up with the anti-war movement, registering voters, and how he was thwarted, specifically how he was dealing with the Nixon administration?

JON WIENER: Yeah. Lennon tried to figure out ways that he could use his power as a celebrity to help end the war. And the idea that he developed, along with Abbie Hoffman and Jerry Rubin and other people, was that he should headline a national concert tour in 1972 that would coincide with the presidential election campaign. ’72, Nixon was still President and preparing to run for re-election. The war in Vietnam had reached a peak. It was clear that this was going to be a big issue in ’72.

The concert tour that Lennon was planning would have been quite a big deal, just because no Beatle had toured the United States since the lads waved farewell at Candlestick Park in 1966, but what Lennon had in mind was something different. He wanted to combine rock music with radical politics and use the tour to urge young people to register to vote — 1972 was the first year that 18-year-olds were given the right to vote, so that was going to be an important project — and vote against the war, and that meant voting against Nixon.

Nixon got wind of this plan and promptly began deportation proceedings against Lennon to try to get him out of the country to prevent this tour from ever happening. They were able to do one concert. It was in Ann Arbor, Michigan, in December ’71, where they tried out this idea. It was the “Free John Sinclair” concert. John Sinclair was a local movement activist and leader who had been sentenced to ten years in the Michigan state prison for possession of two joints of marijuana. It was a big national issue in 1971, and Lennon headlined a fantastic show that involved political activists. Jerry Rubin spoke, Bobby Seale spoke, Stevie Wonder showed up to play. And we have tape of Lennon’s appearance that night. It’s in Ann Arbor at Chrysler Arena, December 1971, 15,000 people in the audience.

AMY GOODMAN: That was John Lennon singing at a “Free John Sinclair” rally in Ann Arbor, Michigan, in 1971. This is Democracy Now!, DemocracyNow.org, The War and Peace Report. I’m Amy Goodman. Our guest is historian Jon Wiener, the author of two books on John Lennon, including Gimme Some Truth: The John Lennon F.B.I. Files. I asked Jon Wiener what happened to John Lennon after he performed at the “Free John Sinclair” rally.

AMY GOODMAN: John Lennon in Harlem.

JOHN LENNON: I would just like to say it’s an honor and a pleasure to be here at the Apollo and for the reasons we’re all here. Some of you might wonder what I’m doing here with no drummers and no nothing like that. Well, you might know, I lost my old band, or I left it. I’m putting an electric band together. It’s not ready yet, and these — things like this keep coming up, so I have to just busk it. So I’m going to sing a song now you might know. It’s called “Imagine.” [singing “Imagine”] Two, three, four — “Imagine there’s no heaven. It’s easy if you try. No hell below us; above us, only sky —- Imagine all the people, living for today -—”

AMY GOODMAN: John Lennon, at the Apollo in Harlem, after the Attica uprising. Of course, then-New York Governor Nelson Rockefeller, right after the prisoners rose up — it was another September 11 — September 11, 1971 (September 9, it began). On the 13th, he called out the New York state troopers, and they opened fire, killing 39 men, including guards, critically wounding more than 80 others and injuring hundreds. Jon Wiener.

JON WIENER: Yeah, it was a terrible day, and it’s interesting that Lennon wanted to be part of that protest, too. So, you know, New York was very important to him, and he wanted to be part of the political life of New York and part of the movement in New York, and that’s one of the reasons why it was particularly horrible that he got killed in New York, which was the city that he thought of as the center of the world, the home the free.

In reality, it seems very likely that Chapman was simply a mind-controlled patsy, and that he wasn't the actual shooter:

''In a new book, author Phil Strongman claims that Chapman was a stooge. Lennon’s real assassin was the CIA — at the behest of Right-wing fanatics in the American political establishment.

He gets to this controversial conclusion by contesting many of the so-called ‘facts’ about the case — including the basic assumption that Chapman was a Beatles and Lennon fan.

Strongman writes that, until the weekend before the killing: ‘Chapman, the supposed Lennon “obsessive” and “fan of fans”, did not own one Lennon single, book or album. Not one. Some “fan”, some “obsession”.’

He dismisses the often-made claim that Chapman had 14 hours of tapes of Lennon’s songs in his rucksack on the day of the shooting. ‘They have never been photographed or produced for the simple reason that they do not exist.’

So Chapman wasn’t just a celebrity stalker who went too far. Nor, says Strongman, did he kill Lennon for 15 minutes of fame.

‘If he was an attention-seeker, then why did he turn down the chance of what would have been the trial of the century? By pleading guilty, Chapman missed all of this attention he was supposedly seeking. Why?’

It is the killer’s calmness after the shooting that Strongman sees as the key to what really happened, providing evidence for his theory that Lennon’s death was a state-sponsored conspiracy.

If Chapman looked like a zombie, as he hung around after the killing and waited for the police, it was because that was exactly what he was.

Chapman, he suggests, had been recruited by the CIA and trained by them during his travels round the world, when he mysteriously pitched up in unlikely places for a boy from Georgia.

How strange, for example, that Chapman should visit Beirut at a time when the Lebanese capital was a hive of CIA activity — and was said to be home to one of the agency’s top-secret assassination training camps. Another camp was supposedly in Hawaii, where Chapman lived for a number of years.

And who funded the penniless young man’s round-the-world trip in 1975, which took in Japan, the UK, India, Nepal, Korea, Vietnam and China?

Money never seemed to be a problem for Chapman, but no one has ever explained where it came from. The distinct possibility remains, in Strongman’s opinion, that the secret service was his paymaster.

And somewhere along the line his mind was infiltrated. With Chapman, the CIA could have drawn on its long experience of using mind-controlling drugs and techniques such as hypnosis to produce assassins who would eliminate trouble-makers, and ‘patsies’, the fall guys on whom such killings could be blamed.

Strongman claims: ‘Catcher In The Rye was part of Chapman’s hypnotic programming, a trigger that could be “fired” at him by a few simple keywords [via] a cassette tape message, telex or telegram or even a mere telephone call.

’It’s certainly true that conspiracy theorists have long suspected both the Americans and their communist foes of using such techniques to activate ‘sleeper’ assassins — as fictionalised in the film The Manchurian Candidate.

The author is uncertain whether Chapman fell into the category of unwitting killer or unwitting accomplice.

But his deep suspicion is that Chapman did not act alone — any more, he says, than Lee Harvey Oswald did in the murder of JFK in Dallas or Sirhan Sirhan in Bobby Kennedy’s death. He even doubts if Chapman fired the fatal shots.

‘The bullets slapped into Lennon’s body so closely together that pathologists later had trouble marking out the different entry points. If all of these shots came from Chapman, it was a miraculous piece of shooting.

‘In fact, if any of them came from him it was miraculous because Chapman was standing on Lennon’s right and, as the autopsy report and death certificate later made clear, all Lennon’s wounds were in the left side of his body.’

There had to be another shooter involved, Strongman insists. He suggests that a CIA plant who worked at the Dakota building was the real killer.

What increases his suspicion is the cursory nature of the police investigation after Chapman’s arrest.

‘His bizarre post-killing calm was not questioned, his behaviour was not checked with a drugs test, his “programmed” state (a) was not investigated, his previous movements were not thoroughly looked into.

‘Put simply, the authorities’ investigation, or lack or it, into the assassination was shockingly slack and beggars belief.’

It had to be, he concludes, that the FBI were conspiring with the CIA to cover up the reality — that shadowy figures in the American establishment ordered Lennon’s assassination.

The fact that some of the files relating to secret service investigations into Lennon’s activities remain closed continue to fuel suspicions of a cover-up.

Strongman writes: ‘I am as convinced as any human being can be that elements of both the FBI and CIA were undoubtedly behind a cover-up in December 1980. They were also deeply involved in the killing itself.’'

Since his murder, Yoko has profited from the fraudulent sale of Lennon's 'artwork':

''The ”Artwork of John Lennon” traveling road show is a “knowing misrepresentation of the truth or concealment of a material fact to induce another to act to his or her detriment,” which is one legal definition of fraud, by his widow Yoko Ono, along with her business associates: Legacy Fine Art Production, Pacific Edge Gallery and others, to cash in at the expense of the unsuspecting consumer and legitimate artists, not to mention John Lennon’s true legacy.

Since 1986, Yoko Ono and her business associates have misrepresented more than 35,000 posthumous black-and-white and/or colorized and altered forgeries for sale to the public at hundreds to thousands of dollars or more each, for a gross well over $100 million, as original works of visual art ie., lithographs, serigraphs, woodcuts and etchings, not to mention its’ deceptive promotion as the “Artwork of John Lennon.”

On page 661 of the Seventh Edition of Black’s Law Dictionary, forgery is defined as: “The act of fraudulently making a false document or altering a real one to be used as if genuine.” John Lennon died in 1980. The dead don’t create artwork.

Yoko Ono began this fraud sometime around 1986 when she hired chromists (someone who copies the artist’s work) to forge John Lennon’s original black-and-white drawings and misrepresent those posthumous forgeries as original works of visual art ie., lithographs, serigraphs, etchings and woodcuts.

Soon after 1986, Yoko Ono found out these non-disclosed posthumous black-and-white forgeries, even when misrepresented as original works of visual art ie., lithographs, serigraphs, etchings and woodcuts, weren’t selling as quickly as she liked at the prices she expected, Yoko Ono began to have posthumously colorized editions of non-disclosed forgeries made by hired chromists [someone who copies another artist’s work and in this case alters it].

Eventually in the late 1990’s, Yoko Ono lost all inhibitions about John Lennon’s true legacy and began authorizing not only the colorized forgeries of John Lennon’s original black-and-white drawings but their forged alteration into new compositions that John Lennon could not have approved since he was still dead.''

In the late 1990's, George Harrison contacted Michael Eavis, planning to play Glastonbury festival, in what would have been his first ever large solo festival appearance. As Eavis explains: "Turning down George Harrison is the biggest mistake I’ve ever made. He was smoking a lot and looked a bit miserable, and I thought, ‘We can’t just keep having these old guys, we’ve got to keep moving forward.’ And I turned him down, three years before he died. I don’t know what I was thinking."
— Michael Eavis (organiser of Glastonbury festival), Word mag. (2004).

Despite being turned down by Eavis, Harrison continued with his musical come-back, and started recording a new solo album, as well as planning a reissue of his entire solo catalogue, and a boxset of rarities and outtakes. This come-back is most likely the reason why a young mentally deranged man from Liverpool broke into Harrison's home, and attacked him and his wife Olivia, with a statue and knife.

Amazingly, despite being stabbed in the chest and heart area over 17 times, Harrison survived the attack thanks to Olivia, who beat the perpetrator unconscious with a fire poker. The attacker, Mike Abram, was most likely a mind-controlled patsy like Chapman, as evidenced by the fact that he was placed in a mental home after the attack, described as 'schizophrenic', and then released only 3 years later.

Posts : 1673
Points : 7439
Reputation : 2604
Join date : 2015-12-30
Age : 30
Location : United Kingdom

Back to top Go down

Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc) Empty Re: Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc)

Post by lizardking Fri Jan 01, 2016 11:49 pm

Post by thinkforyourself on Aug 9, 2015 at 4:17pm

Montreal Court Case Nabs CIA For Illegal Mind-Control Experimentation

More than 250 unsuspecting patients are eligible for compensation, according to a Canadian ruling. Critics of CIA-funded mind control programs call attention to the fact they are still going on today, as referenced in declassified documents calling attention to sinister operations called Bluebird/Artichoke and MKULTRA.

A barbaric CIA-backed brainwashing experiment, used on innocent people, was at the bottom of a Montreal court decision last year, allowing 250 patients the right to seek compensation for unwillingly taking part in a sinister mind-control program.

The little known Canadian case was given hardly any attention in the American press, but provided startling evidence that as far back as 1953, the American government was covertly involved in funding devious experimental mind control techniques developed by Nazi scientists.

Evidence in the landmark federal Montreal case uncovered the use of LSD and other experimental drugs were illegally administered by Scottish doctor, Ewan Cameron, recruited by the CIA while working at McGill University in Montreal.

Now a year later after the decision, the Canadian law firm that pursued the case said it was having difficulty finding more than 200 of the known patients eligible for compensation, some being former clients who could renew their appeal.

A spokesman for the law office said originally the compensation claims were rejected by the courts 10 years ago, but the that the new ruling provides a strong message to the Canadian government that the original people who failed to receive a redress of grievances now have a strong case.

The law firm of Stein and Stein represented Gail Kastner in the landmark 2004 case who was administered electro shock treatment, LSD and other mind-altering drugs after suffering from only a mild depression.

In court documents, Kastner stated:

"Patients were awakened from drug-induced stupors three or four times a day and given numerous electro-shock treatments," Kastner said, adding Dr. Cameron placed patients in specially designed sleep rooms, placing speakers under pillows in order to relay negative messages at least 16 hours a day.

Court documents revealed Kastner was a 19-year-old gifted honor student when she underwent the treatment at Alan Memorial Institute under Dr. Cameron's direction, treatment designed to alter her personality not cure her depression. Testimony also revealed when Kastner returned home after her treatment in 1953, she had drastically changed into a completely different person, demonstrating bizarre-like childish behavior.

Her behavior which included talking in baby-like sounds, urinating on the floor and demanding to be fed from bottle finally led to the break down of her marriage and being totally abandoned by her wealthy family who could no longer cope with her behavior.

The case uncovered Dr. Cameron with CIA money and Nazi technology developed a method to deprogram a person's behavior similar to the techniques portrayed in the novel Manchurian Candidate, where people were brainwashed and reprogrammed to carry out specifically assigned tasks.

Critics of CIA involvement in torture and mind-control experimentation are pointing to this case as proof-positive that illegal brainwashing programs are still being carried out in America, the mild-altering techniques being used on unknowing and unwilling Americans for many different types of covert activities.

And dating back to the 1950's the CIA has a long and storied involvement with mind control techniques, essentially being documented by more than 18,000 declassified pages of CIA documents on mind-control.
Most of the declassified documents were used as a basis for three books that can be considered the best references for trying to get to the bottom of the devious CIA activity. The three books are Bluebird by Colin A. Ross MD, a leading Canadian psychiatrist; Dr. Armen Victorian's Mind Controllers; and A Nation Betrayed by recovered mind control victim Carol Rutz.

However, even though the numerous declassified documents are revealing, researchers suggest much of the more ruthless actions have been deleted from the record prior to the Freedom of Information Act release of the documents.

One of the documents released dated Jan. 7, 2005, explained the following activity being performed on two young women:

"With a section heading "Outline of Special H Cases" it describes the experimental creation of multiple personality in two 19-year old girls by the CIA. "H" is used as shorthand for hypnotic, hypnotized, or hypnotism in these documents: "These subjects have clearly demonstrated that they can pass from a fully awake state to a deep H controlled state by telephone, by receiving written matter, or by the use of code, signal, or words, and that control of those hypnotized can be passed from one individual to another without great difficulty. It has also been shown by experimentation with these girls that they can act as unwilling couriers for information purposes."

Another even more incriminating CIA declassified document revealed the following evidence of mind control used to turn people into assassins like depicted in the movie Conspiracy Theory starring Mel Gibson:

"A declassified CIA document [8] "Hypnotic Experimentation and Research, dated February 10, 1954," describes a simulation of relevance to the creation of unsuspecting assassins:

"Miss was instructed (having previously expressed a fear of firearms in any fashion) that she would use every method at her disposal to awaken Miss (now in a deep hypnotic sleep). Failing this, she would pick up a pistol nearby and fire it at Miss.

"She was instructed that her rage would be so great that she would not hesitate to "kill" for failing to awaken. Miss carried out these suggestions to the letter including firing the (unloaded) gun at and then proceeded to fall into a deep sleep
. Both were awakened and expressed complete amnesia for the entire sequence. Miss was again handed the gun, which she refused (in an awakened state) to pick up or accept from the operator. She expressed absolute denial that the foregoing sequence had happened."

Also of interest is the experience of mind-control victim, Carol Ruiz, author of the book A Nation Betrayed. In excerpts from her book, Rutz said:

"The CIA bought my services from my grandfather in 1952 starting at the tender age of four. Over the next 12 years, I was tested, trained, and used in various ways. Electroshock, drugs, hypnosis, sensory deprivation, and other types of trauma were used to make me compliant and split my personality (create multiple personalities for specific tasks). Each alter or personality was created to respond to a post-hypnotic trigger, then perform an act and not remember it later. This "Manchurian Candidate" program was just one of the operational uses of the mind control scenario by the CIA. Your hard-earned tax dollars supported this.

"As a survivor of CIA programs Bluebird/Artichoke and MKULTRA, I began my intense search to document some of the mind control experiments that I was made part of. Through a series of FOIA requests to various departments of the government, 48 years after I was first experimented on, I found solid proof of my memories-proof that was in the government vaults of the nearly 18,000 pages of declassified documents from the Bluebird/Artichoke and MKULTRA programs.

"One of the declassified documents states, 'Learning studies will be instituted in which the subject will be rewarded or punished for overall performance and reinforced in various ways-with electric shock, etc. In other cases, drugs and psychological tricks will be used to modify attitudes. The experimenters will be particularly interested in dissociative states (multiple personality). An attempt will be made to induce a number of states of this kind, using hypnosis.' The government had finally handed me the validation I had been searching for."

Posts : 1673
Points : 7439
Reputation : 2604
Join date : 2015-12-30
Age : 30
Location : United Kingdom

Back to top Go down

Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc) Empty Re: Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc)

Post by lizardking Fri Jan 01, 2016 11:50 pm

Post by o on Aug 9, 2015 at 8:01pm

MK Ultra was the first conspiracy theory I ever heard of, back in 1997 or 1998 (my first internet experiences). By that time I was following "Project Freedom" group, a group of people whose minds were being manipulated by remote techniques (Their minds were distracted, confused but could not be controlled). There seemed to be no personal contacts.

The websites they used had been banned many times, but each time I searched for them I had the chance of finding the same content + updates on a new website (via Altavista and Yahoo)

Th emphasis was more on MI5, MI6 and NSA. Now I see that CIA had the experiments in person, others remotely.

Here is a link of the content I could find. Normal people just being experimented on:


Posts : 1673
Points : 7439
Reputation : 2604
Join date : 2015-12-30
Age : 30
Location : United Kingdom

Back to top Go down

Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc) Empty Re: Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc)

Post by Thinkforyourself Sat Jan 02, 2016 2:47 am

Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc) Tumblr_lrtuudYMXD1qdp4kpo1_500

There's Something About Henry
June 2000

Part I: Sympathy for the Devil (Portrait of an MK-ULTRA Assassin?)

"Henry is an unusual prisoner. He's been given a high security cell and a few special amenities..."
Jim Boutwell, Sheriff of Williamson County, Texas

On June 30th of 1998, Henry Lee Lucas, arguably the most prolific and certainly one of the most sadistic serial killers in the annals of crime was scheduled for execution by the state of Texas. Given the advocacy of the death penalty by Governor George W. Bush, things clearly weren't looking good for Henry at that time.

Bush had not granted clemency to any condemned man in his tenure as governor. In fact, no governor of any state in the entire history of the country has carried out more judicial executions than has Governor George.
At last count, the state of Texas had dispatched 130 inmates on Bush's watch.

So Texas was definitely not the place to be for a man in Henry's position. And considering the nature of Henry's crimes, it seemed a certainty that nothing would stand in the way of Henry's scheduled execution. There weren't likely to be any high-profile supporters, a la Karla Faye Tucker (though even personal appeals to Bush from the likes of Pat Robertson failed to dissuade the governor from proceeding on schedule with Miss Tucker's execution). Not likely because Henry's crimes were of a particularly brutal nature, involving rape, torture, mutilation, dismemberment, necrophilia, cannibalism, and pedophilia, with the number of victims running as high as 300-600 by some accounts - including Henry's own, at times - though this figure is likely inflated.

By all accounts though, Lucas, frequently working with partner Ottis Toole - a self described arsonist and cannibal - savagely murdered literally scores of victims of all ages, races, and genders. All indications were then that this was pretty much of a no-brainer for America's premier hanging governor. But then a most remarkable thing happened. On June 18, just twelve days before Henry's scheduled demise, Governor Bush asked the State Board of Pardons and Paroles, whose members are appointed by Bush himself, to review Henry's case. Strangely enough, eight days later the Board uncharacteristically recommended that Henry's execution not take place.

The very next day, just three days short of Henry's scheduled exit from this world, Lucas became the first - and to date only - recipient of Governor Bush's compassionate conservatism. The official rationale for this act of mercy was, apparently, that the evidence on which Lucas was sentenced did not support his conviction. There was a possibility that Henry was in fact innocent of the crime for which he was convicted. Never mind that many of the 130 death row inmates who did not get special gubernatorial attention prior to their executions had credible claims of innocence that were met with by nothing but scorn and mockery.

Suddenly Little George had developed a keen interest in not executing innocent convicts. Never mind as well that some of those who have been executed despite claims of innocence were - other than the crime for which they were being executed - law-abiding citizens. Whereas Henry was by all accounts a serial rapist, kidnapper, torturer and murderer. And never mind that once Henry was spared, Bush promptly lost this passing interest and began once again rubber stamping every execution order that crossed his desk, including that of a great-grandmother in her sixties who was convicted of killing her chronically abusive husband (Betty Lou Beets, in February 2000).

And never mind that Bush has made no effort in the two years since Henry's commutation to seek a new trial for Henry on one of the murders for which there is conclusive evidence of Lucas' guilt. Neither has he made any effort to extradite Henry to any of the other states in which Henry is wanted for various murders. It seems to me that the last time I checked, there was no statute of limitations for the crime of murder. Why is Law-and-Order George not seeking a new death sentence for Lucas? And why is it that Henry was granted full clemency, rather than a temporary stay during which his case could have been reviewed? This is exactly what Bush has just done in the case of convicted murderer Ricky Nolen McGinn.

Tellingly, the proliferation of press reports on the McGinn case, apparently meant to soften Bush's image somewhat, have made virtually no reference to the governor's earlier actions on behalf of Lucas. Reporting on the McGinn case has avoided the mention of Lucas in one of two ways: by noting that this is the first capital case for which Bush has issued a stay (which is true but deliberately deceptive), or by claiming outright that this is the first death penalty case in which Bush has intervened (which is an outright and absolutely shameless lie).

And what if Lucas was in fact falsely convicted and his innocence was so blatantly obvious that the governor had no choice but to commute Henry's sentence? What then does this say about the Texas criminal justice system and the ease with which it sends innocent men to their deaths? Are we to believe that Henry's case was an isolated one and that none of the other men put to death during Bush's reign had equally credible claims of innocence?

Clearly, there was something more at work then in the Lucas case than simply a question of guilt. There had to be another reason why Bush would take such extraordinary steps to spare the life of a man who had led a life of such brutality. And this was certainly not the first time that the criminal justice system had shown such extraordinary leniency towards Lucas.

The first big break for Henry came around 1970, when he was released early from a sentence he was then serving following his first murder conviction. Sentenced to 20-40 years, Henry was released after serving just ten. This occurred just after Henry appeared before the parole board and explained to them that he wasn't ready to return to society and would surely kill again if released. As Henry tells it, the questioning went something like this: "Now Mr. Lucas, I must ask you, if we grant you parole, will you kill again?" Henry: "Yes, sir! If you release me now, I will kill again."

Nevertheless, the board decided that ten years was an adequate amount of time to serve for the crime of killing one's mother and then violating the corpse. Fair enough. Within a year, of course, Henry found himself back in prison, this time for attempting to abduct a young girl. Despite his prior record - which began long before killing his mother - Lucas served just four years and was again released early, this time in August of 1975. Shortly thereafter, Henry and his new friend Ottis would commit an untold number of lurid murders spanning the next eight years. Henry would finally be arrested in October of 1982 on suspicion of two murders, only to be promptly released. He was not arrested again until June of 1983, and has been imprisoned ever since.

After his final arrest, Henry was taken on tour, so to speak, by various law enforcement officials around the country, during which time he confessed to some 600 murders in 26 states. There were various charges made at the time that Henry was being used by his escorts to clear troublesome unsolved murders in places he had never even been.

This quite likely was the case. Henry seemed to have a very chummy relationship with his captors, particularly the Texas Rangers, and provided a valuable service for them by taking the rap for an amazing array of murders. This alone, however, does not explain the personal attention given to Henry's case by Governor Bush.

For that, we need to look at some of the more infrequently noted details of Henry's life history, many of them provided by Lucas himself. Henry, as it turns out, has some interesting stories to tell. In 1985, just a couple years into his incarceration, he attempted to tell his story in a book, written for him by a sympathetic author. The book, titled The Hand of Death: The Henry Lee Lucas Story, tells of Henry's indoctrination into a nationwide Satanic cult. Lucas claimed that he was trained by the cult in a mobile paramilitary camp in the Florida Everglades in the fine art of killing, up close and personal. Other training involved abduction and arson techniques.

He further claimed that leaders of the camp were so impressed with Henry's handling of a knife that he was allowed to serve as an instructor. Following his training, Henry claimed to have served the cult in various ways, including as a contract killer and as an abductor of children, who were then taken just over the border to a ranch in Mexico near Juarez. Henry has said that this cult operated out of Texas and from a ranch in northern Mexico, trafficking in children and drugs, among other nefarious pursuits. In essence, Henry claimed that what appeared to be the random work of a serial killer was in fact a planned series of crimes often committed for specific purposes.

Some of the murders were political hits, according to Henry, including the occasional assassination of foreign dignitaries. This was not true for all of Henry's crimes. Some he did just because that's what he liked to do. And it was the one thing that he was really good at.

The beauty of this arrangement was that it allowed Henry to conceal the true motive for many of his crimes. Those performed as contract hits looked like all of Henry's murders - senseless and random acts of violence. In Henry's version of events, it was Toole who was responsible for Henry's recruitment and training by the cult and many of the pair's exploits thereafter. Interestingly, in all the standard biographies of the pair, Toole is said to have been Henry's severely retarded junior partner.

It is quite clear from reading an interview granted by Toole to a journalist (of sorts) that he was not by any means retarded. Uneducated, no doubt, but definitely not severely retarded. Toole was in fact able to express himself quite clearly, though perversely, and displayed a substantial level of knowledge about the practices of Satanism. In fact, Toole - prior to his death in 1996- was able to give detailed accounts of he and Henry's activities that largely corroborated Henry's stories about the cult. But beyond the stories told by these two credibility-challenged witness/participants, is there any reason to believe Henry's bizarre tale of being a contract killer?

And what of Henry's other stories, including the one about being a close friend of Jim Jones of the People's Temple? Henry has claimed on numerous occasions that it was he who personally delivered the cyanide to Jones that was used in the infamous Jonestown massacre.

What are we to make of such stories? Could Henry have been telling the truth about being a contract killer? And if so, did the contracts he was receiving have some kind of government connection? Though Henry never broaches the subject in his book, the training camp as he describes it clearly had military connections. And Henry has explicitly stated that the cult included among its members various prominent persons, including high level politicians. Could this be the reason for the actions taken by Governor Bush in June of 1998?

"They think I'm stupid, but before this is all over everyone will know who's really stupid. And we'll see who the real criminals are."
Henry Lee Lucas

"A U.S. Navy psychologist, who claims that the Office of Naval Intelligence had taken convicted murderers from military prisons, used behavior modification techniques on them, and then relocated them in American embassies throughout the world ... The Navy psychologist was Lt. Commander Thomas Narut of the U.S. Regional Medical Center in Naples, Italy. The information was divulged at an Oslo NATO conference of 120 psychologists from the eleven nation alliance ... The Navy provided all the funding necessary, according To Narut.

"Dr. Narut, in a question and answer session with reporters from many nations, revealed how the Navy was secretly programming large numbers of assassins. He said that the men he had worked with for the Navy were being prepared for commando-type operations, as well as covert operations in U.S. embassies worldwide. He described the men who went through his program as 'hit men and assassins' who could kill on command.

"Careful screening of the subjects was accomplished by Navy psychologists through the military records ... and many were convicted murderers serving military prison sentences."

(Harry V. Martin and David Caul Mind Control, Napa Valley Sentinel, August-November 1991)

Anyone familiar with the intelligence community's long-standing obsession with the concept of mind control will immediately recognize what Dr. Narut was describing as an MK-ULTRA project. The existence of this particular manifestation of the project was first reported by British journalist Peter Watson of the Sunday Times, who attended the conference and interviewed Dr. Narut. Narut told him that they looked for candidates who had shown a proclivity for violence.

This was at a time when numerous pseudo investigations of the intelligence community were underway, including the Rockefeller, Pike, and Church Committees. Narut told Watson that he was revealing this highly classified information only because he assumed it was about to surface anyway.

Of course, Narut was mistaken about the interest of the various committees in divulging anything even remotely resembling the truth. Narut promptly disappeared from public view, reappearing only briefly to lamely attempt to retract his prior statements. But it was a little too late.

Watson went on to expand upon this initial research to produce a book, War on the Mind, one of the better books from the late 1970's on the subject of mind control research by the intelligence community. Walter Bowart referenced Watson's work as well, in his nearly impossible to find Operation Mind Control. So this cat, once let out of the bag, proved rather difficult to stuff back inside. The intelligence community, it seemed, was recruiting from prisons to make use of the natural talents of convicted killers to produce the fabled 'Manchurian Candidates' - mind controlled assassins.

This operation involved killers drawn from military prisons, though there is no reason not to suspect that parallel programs were being conducted in civilian prisons as well. Prisons have, after all, provided fertile ground for any number of MK-ULTRA sub projects for decades. As the Napa Valley Sentinel article noted: "Mind control experiments ... permeate mental institutions and prisons." This was particularly true in the 1960's and 1970's. The NATO conference at which Dr. Narut dropped his bombshell was held in July of 1975. Strangely enough, the very next month Henry would be released to begin his eight year reign of terror.

Clearly of relevance here is the fact that Lucas, during his prior ten year prison stay, spent four and a half of those years in a mental ward. During this time, he received intensive drug and electroshock treatments. He would later describe this period of incarceration as a "nightmare that would not end." Also during this time, he complained chronically about hearing voices in his head, taunting him day and night (ostensibly the reason for his confinement in the mental ward, though it could well have been the result of his confinement and treatment). Henry would later spend additional time in an institution in 1980, in the midst of his killing spree.

Was Henry recruited and programmed while in prison to be used latter by the so-called Hand of Death cult? The possibility clearly is there. He certainly had shown a voracious appetite for violence, enough so to make him a very attractive candidate. Indeed, Henry is just the kind of man to be considered a valuable asset by the intelligence community.

For anyone who doubts that the CIA (or any other of the numerous interwoven intelligence agencies) would recruit such a man, Henry probably couldn't even hold his own against some of the organized crime figures - such as Lucky Luciano, Meyer Lansky and Santos Trafficante who were likewise recruited by the CIA. Or against the numerous thugs that the spooks have propped up as dictators around the world, men such as Somoza, Pinochet, Duvalier and Pahlavi, to name just a few.

In the company of men such as these, Henry would be just one of the boys. No less valuable an asset than, say, Dan Mitrione, the CIA torture aficionado who was a boyhood friend of Jim Jones. This man, known for having homeless persons kidnapped for the purpose of giving torture demonstrations to South American security forces in his soundproof underground chamber of horrors, was hailed as a hero and martyr when he himself was tortured and killed. Hell, Frank Sinatra and Jerry Lewis flew into his home town and performed a benefit show to raise money for the widow of this great American. So in the world of spooks, Henry would be in good company. As would his partner, Ottis Toole, who wouldn't even have the distinction of being the only cannibal recruited by the CIA.

As Douglas Valentine writes in The Phoenix Program (Morrow, 1990)- concerning the CIA's assassination, torture and terror program waged against the people of Vietnam - the Phoenix teams consisted of SEALs working with "CTs," described by one participant as "a combination of ARVN deserters, VC turncoats, and bad motherfucker criminals the South Vietnamese couldn't deal with in prison, so they turned them over to us." The spooks were only too happy to employ the services of these men, who "taught [their] SEAL comrades the secrets of the psy war campaign." So depraved were these agency recruits that some of them "would actually devour their enemies' vital organs." All in a day's work for America's premier intelligence agency.

Also included in the CIA rogue's gallery of distinguished alumni, according to a number of researchers, is Lucas' self-described "close friend," the notorious Jim Jones. What then are we to make of Henry's professed connection to the tragic People's Temple? It has been documented by numerous investigators that the Jonestown massacre was not by any means a case of mass suicide, as was reported by the U.S. press. It was in fact a case of mass murder. The Guyanese coroner, Dr. C. Leslie Mootoo, concluded that only three of the 913 victims at Jonestown died by means of suicide on that fateful day. All of the rest were executed, some by lethal injection, some by strangulation, and some simply shot through the head.

It is apparent then that if Lucas was in fact at Jonestown at the time of the mass murder, he was quite likely doing considerably more than just serving as a delivery boy. A man of Henry's talents would bean invaluable asset in a clean-up operation of this type. And what was being cleaned up was, of course, yet another MK-ULTRA project, complete with vast stockpiles of drugs, sensory deprivation equipment, and a band of zombie-like assassins who gunned down Congressman Leo Ryan's entourage just prior to the massacre (thus necessitating the clean-up operation.)

Strange that Henry would claim a connection to a man whose operation was notable primarily for being a breeding ground for mind control and mass murder. Of course Henry, being uneducated and illiterate, would not likely have had access to this information.

Even if Henry was literate, he would not have known the story that Maury Terry was to later tell in his book, The Ultimate Evil. Told therein is a tale that chillingly parallels that of Henry and Ottis. What Terry revealed was that the murders attributed to the Son of Sam, the Manson Family, and numerous other interconnected killings (including possibly the Zodiac murders) were not what they appeared to be.

While these killings appeared to be the random work of serial/mass murderers, they actually were contract hits carried out for specific purposes by an interlocking network of Satanic cults (this book has, by the way, recently been reprinted by Barnes & Noble - go figure - and is highly recommended to anyone who questions the plausibility of Henry's story.) In other words, these were professional hits orchestrated and disguised to look like the work of yet another 'lone nut' serial killer. Which is, of course, exactly what Henry claimed his crimes to be, several years before investigative journalist Terry published his convincingly documented work.

Lucas' story then, as bizarre as it may appear to be, is certainly not without precedent. Other events that have transpired since Henry first began telling his tales of The Hand of Death lend further credence to various aspects of his story. For example, there is the issue of the cult-run ranch just south of the border. While this may have sounded rather far-fetched back in the early 1980's, it certainly doesn't today. In 1990, just such a ranch was excavated in Matamoros, Mexico, yielding the remains of over a dozen ritual sacrifice victims. While Ottis Toole - still alive at the time - noted that this was not the specific ranch with which he and Henry were associated, he also mentioned that there were numerous such operations in the area.

So closely did the Matamoros case parallel the stories told years before by Lucas that some law enforcement personnel in Texas chose to take a closer look at Henry's professed cult connections. In fact, Jim Boutwell, sheriff of Williamson County, Texas later told a reporter that investigators had verified that Lucas was indeed involved in cult activities. And a decade later, yet another excavation was begun, this time at a ranch near Juarez, Mexico, which is precisely where Henry claimed it to be. This story made a brief appearance in the American press in December of 1999, until U.S. officials moved in to take over the investigation, after which coverage promptly ceased.

Of course, it could just have been lucky guesses by Henry about the cult-run ranches and the networks of Satanic cults running murder-for-hire operations. And it could just be a coincidence that Toole, who was convicted in the state of Florida, shared with Henry the fate of having his death sentence commuted. Florida is, of course, a state that is also overly zealous in its application of the death penalty. Not zealous enough to execute the likes of Ottis Toole, however. In any event, it's interesting that both of these men had their death sentences set aside in states run by a member of the Bush family.

Its interesting also to take note of the case of the man known as the Railroad Killer, Rafael Resendez-Ramirez. On July 13, 1999, Ramirez was reported to have walked across a bridge from (where else?) Juarez, Mexico into El Paso, Texas and turned himself in. At the time he was wanted for a string of alleged serial killings. Mirroring the circumstances surrounding Henry's final arrest, Ramirez had been taken into custody several weeks prior by the U.S. Border Patrol, only to be promptly released despite his presence on FBI most-wanted lists and the issuing of alerts to the immigration service, and with a nationwide manhunt under way.

Between this detainment and his surrender, four more victims would be felled by Ramirez (who was, strangely enough, born in Matamoros and raised outside of the home by non-family members, according to his mother). Apparently he still had a little work left to complete. Having done so, Ramirez then made the incomprehensible decision to surrender to Texas authorities. Crossing the border into Texas, Ramirez left a country with no death penalty and entered the execution capital of the western world. The Los Angeles Times, in reporting on his surrender, noted that he was "adamant he wanted to surrender to a Texas Ranger," and that "he had not requested an attorney and was cooperating with detectives."

In the same article, it is noted that authorities say Ramirez is "strikingly intelligent." Strikingly intelligent? Not based on his actions taken on July 13th of last year. But then again, perhaps Ramirez knows something about the Texas criminal justice system that the rest of us do not.

Ottis Toole: I've been meaning to ask you ... that time when I cooked some of these people? Why'd I do that?

Henry Lee Lucas: I think it was just the hands doing it. I know a lot of things we done, in human sight, are impossible to believe.

Ottis Toole: When we took 'em out and cut 'em up ... remember one time I said I wanted me some ribs? Did that make me a cannibal?

Henry Lee Lucas: You wasn't a cannibal. It's the force of the devil, something forced on us that we can't change. There's no reason denying what we become. We know what we are.

All about Shillaphobia

Shun the non-believers!

'Flat Earth Diva'

Supposed 'temper temper beanpole', 'snidy weasel' and 'clueless, cloying, sychophant.'

Apparently 'dangerous person'


Posts : 2048
Points : 8183
Reputation : 2862
Join date : 2015-12-30
Age : 35
Location : United Kingdom

Back to top Go down

Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc) Empty Re: Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc)

Post by Thinkforyourself Sat Jan 16, 2016 8:57 pm

Part II: The Myth of the Serial Killer
July 2000

"At some time I have start(ed) to hear funny voices, like a person calling me, but no one call me." 
Rafael Resendez-Ramirez, in a letter to a reporter in Houston following his surrender to authorities

Most Americans are familiar with what is considered the classic serial killer 'profile.' This was a notion first put forth by the venerable FBI, which coined the term 'serial killer' and pioneered the concept of 'profiling,' in an alleged attempt to understand the phenomenon of mass murder. In truth, as we shall see, the concept of the serial killer profile was put forth largely to disinform the public.

In the case of Henry Lee Lucas, few if any of the elements of the serial killer profile apply. For instance, serial killers are said to act alone, driven to do so only by their own private demons. So far removed from ordinary human behavior are their actions that they would not, indeed could not, share their private passions with others. In Henry's case, this is a patently false notion. It has been officially acknowledged that Lucas worked with at least one, and at times as many as three accomplices (Toole's pre-teen niece and nephew were frequently brought along to witness - and at times participate in - the crimes of Henry and Ottis).

It is also claimed that serial killers target a particular type of victim, similar in age, gender, race, and other demographic factors. Again, in Henry's case, this simply does not fit the known facts. Henry's victims in fact had little, if anything, in common physically with one another. The victim's ages ranged from children to the elderly. Both genders and all races were also well represented.

It is further claimed that serial killers follow a readily identifiable MO, with the means of obtaining victims and the trajectory of the crime following a well defined pattern. And again, this is clearly not the case with Lucas. Victims were obtained and death inflicted by a variety of means - including bludgeoning, stabbing, strangulation, shooting, and suffocation. Some were killed in their homes, while others were abducted and taken to remote locations. Some were sexually abused, both before and after death, while others were not. Some were cannibalized. Some were left on display - for maximum impact upon their discovery - while others were left so as not to be discovered at all.

In other ways as well, Henry Lee - the consummate serial killer - did not even come close to matching the profile of what he was supposed to be. Strangely though, perhaps the most remarkable aspect of the Henry Lee Lucas story is that it is not actually remarkable at all. In reviewing the case histories of some two dozen other alleged serial killers, it becomes readily apparent that few - if any - fit the supposed profile.

The victims of Resendez-Ramirez, for instance, ranged in age from 21 to 88 years, with a mix of males and females. The cause of death varied as well, with most being bludgeoned, though one was shot in the head, another stabbed, and yet another had a pick-ax buried in her head. Though not readily apparent, all of these weapons used for inflicting death - by both Lucas and Ramirez - had one thing in common: they are what are termed 'weapons of opportunity.' In other words, they are weapons that were acquired at the crime scene immediately before the murders were committed.

Notably, this precisely mirrors the means by which the CIA has historically taught its assassins to kill. A CIA training manual entitled A Study of Assassination advises the would-be killer that "the simplest local tools are often the most efficient means of assassination. A hammer, axe, wrench, screwdriver, fire poker, kitchen knife, lamp stand, or anything hard, heavy and handy will suffice … All such improvised weapons have the important advantage of availability and apparent innocence … the assassin may accidentally be searched before the act and should not carry an incriminating device if any sort of lethal weapon can be improvised at or near the site."

The Mafia assassination service known as Murder, Inc. - the brainchild of the Lansky/Luciano syndicate, which had extensive connections to U.S. intelligence agencies - had a similar philosophy. As Jay Robert Nash notes in Bloodletters and Bad Men: "Like most of Murder, Inc.’s assassins, Pittsburgh Phil never carried a weapon in case the local police picked him up on suspicion. He would cast about, once he had selected his murder spot, for any tool handy that would do the job."

(As a brief aside, it should be noted that the man identified above as Pittsburgh Phil, whose real name was Harry Strauss, was credited with killing at least 500 people in this manner from the late 1920's through 1940. This feat should put him at or near the top of any self-respecting serial killer list.)

Henry Lee recounts in The Hand of Death that his training by the cult followed this time-honored tradition. Of course, the venerable FBI assures us that Satanic cults and Satanic crime do not exist in modern day America. To put this in its proper context, however, it is important to remember that this is the very same FBI that during the reign of Murder, Inc. - and for several decades thereafter - refused to acknowledge the existence of organized crime in AmericaIt is also the same FBI that for years ignored the resurgence of the Ku Klux Klan.

(The Klan, it should be noted, began as an occult based group formed just after the close of the Civil War by an alliance of Confederate Generals and intelligence operatives. The cult's original charter was drafted by General Albert Pike, who had served as the chief of Confederate Intelligence. The point of this digression is that the intelligence community has a long history of spawning occult based groups dedicated to terrorizing society.)

A number of America's other notable serial killers showed a proclivity for utilizing weapons of opportunity as well. The other serial killing Ramirez - Los Angeles' famed Night Stalker - is a case in pointIn the majority of the murders attributed to that Ramirez, the victims (who ranged in age from six to eighty-four and were of various races and genders) were stabbed, bludgeoned, slashed, strangled, or electrocuted with weapons acquired at the crime scene. And strangely enough, some were intentionally left alive, as was the case with Resendez-Ramirez as well.

Florida serial killer Bobby Joe Long also showed a preference for inflicting death by a variety of means (shooting, strangling, stabbing), often with weapons of opportunity, and also left some of his victims alive. So too did Ted Bundy, whose most notorious alleged crime - the bludgeoning of four women in the Chi Omega sorority house, was committed with a club acquired on the grounds of the house immediately before his entry. This crime, by the way, was in marked contrast to Bundy's previous alleged murders, which involved but a single victim. Bundy's final murder before his incarceration, the killing of a twelve year old girl, also did not match his supposed MO as put forth by FBI profilers.

As previously stated, this is the rule rather than the exception. Arthur Shawcross, dubbed the Genesee River Killer, also showed no consistency in the targeting of victims. Males and females, young and old, black and white - all were represented on the victim's list of Shawcross. And this pattern, or non-pattern, is evident in the tales of numerous other serial killers:

Charles Ng and Leonard Lake: authorities recovered the remains of seven men, three women, and two babies from their Northern California compound. The causes of death were impossible to determine.

Jeffrey Dahmer: his victims, while all young men, included whites, blacks, Asians, Hispanics and American Indians.

The Hillside Stranglers (Angelo Buono and Kenneth Bianchi): all victims were women, but the cause of death varied, including electrocution, strangulation, lethal injections, and lethal gas (all methods that have been used, strangely enough, to perform judicial executions).

Richard Speck: his eight alleged victims died by a variety of means, including strangulation, stabbing, slashing of the throat and breaking of the neck, all in a single evening.

The Gainesville Ripper (Danny Rolling): his victims included both men and women from various age groups.

The Boston Strangler (Albert DeSalvo): his victims represented a range of ages, races and attractiveness. Though most were strangled, either with materials acquired at the crime scene or manually, some were stabbed, mutilated and/or sexually molested as well. Most were left on display, though one was discretely covered with a blanket.

The Vampire of Sacramento (Richard Chase): his victim's ages ranged from 20 months to 51 years, both males and females. Causes of death included shootings, stabbings and bludgeonings, with some victims left mutilated, beheaded and/or disemboweled. Some were cannibalized as well.

The Coed Killer (Edmund Kemper): all victims were female, though of various ages and races. Death was inflicted by means of stabbing, strangulation, suffocation, shooting and bludgeoning.

Herbert Mullin: his victims, both male and female, varied in age from children to the middle-aged. Weapons of choice included guns, knives and blunt instruments.

The Manson Family: victims, again both males and females, ranged in age from teen-aged Steven Parent to middle-aged Leno LaBianca. Death came by way of shootings, stabbings and bludgeonings, or a combination of these.

Clearly then there are any number of serial killer cases in which there is no defining Modus Operandi, and in which the deceased don't fit any kind of 'victim profile.' But what of the notion of the serial killer as a lone predator? Was Henry and Ottis' partnership an aberration? Not at all. There are any number of serial killer cases where it is officially acknowledged that there was more than one perpetrator. The Manson Family, of course, is probably the most well known case of multiple perpetrator 'serial killing.' Less well known is the case of the 'Ripper Crew' in Chicago in the early 1980's.

Described by authorities as a four-man Satanic cult, the Rippers - led by charismatic Robin Gecht - killed as many as 17 women in as many months. There could well have been more than four members of this particular murderous cult, however. A few days after the four were arrested, another ritually mutilated body showed up at a location where previous bodies had been left by the Rippers.

Then there is the case of Charles Ng. Though Ng was the only one to stand trial for his series of killings, it is acknowledged that the crimes were committed with the assistance of Leonard Lake, who committed suicide upon his arrestAnd evidence strongly suggests that there were others involved as well. Lake's ex-wife was almost certainly involved. Police were well aware that at the very least, she had tampered with - and removed evidence from - the crime scene, including twelve videotapes believed to be snuff films of the murders. And a diary seized by police with a detailed plan to construct a series of bunkers outfitted with supplies, weapons, and sex slaves strongly hinted that there was more than just two individuals involved.

Many other serial killers have worked in pairs as well, such as the Hillside Strangler team of Kenneth Bianchi and Angelo Buono
Working the same Los Angeles area turf just one year after the Stranglers were stopped was the team of Roy Norris and Lawrence 'Pliers' Bittaker. And a few years after they were caught, the team of Douglas Clark and Carol Bundy would be working the very same L.A. streets in a series of killings dubbed the 'Sunset Strip Murders.'

The year after they were caught, another serial killer took over the L.A. market - Richard Ramirez, the notorious 'Night Stalker.' According to numerous witnesses - who placed Ramirez back in his home state of Texas at the time of some of the killings - these murders were not the work of a single killer either. Other evidence as well - such as the fact that more than one gun was used in the killings - tends to point to multiple perpetrators.

Then there is the matter of the 'Son of Sam' killings in New York. Though most of the literature available paints Berkowitz as the proverbial lone serial killer, Maury Terry and others have presented a compelling case that the killings were in fact the work of multiple cult members. In other serial killer cases as well, evidence pointing to multiple assailants is ignored or explained away with unlikely scenarios.

The body of one of Bobby Joe Long's victims, for instance, yielded semen showing both A and B blood types, indicating at least two perpetrators. A later victim also yielded semen evidence which did not match that obtained from the previous victim. And none of the samples proved to match the samples taken from their alleged killer.

There has long been speculation that the work of the 'Boston Strangler,' officially deemed to be Albert DeSalvo, was not the work of one man. Most of the officials involved in the investigation, in fact, never believed that a single killer was responsible. Of the eight members of the psychiatric panel convened to develop a 'profile,' seven believed that there were at least two perpetrators.

Even in those cases that seem to come closest to matching the classic serial killer profile, such as John Wayne Gacy and Jeffrey Dahmer, there is a compelling case to be made that there were others involved. That evidence will be examined in the next installment of this series. Here we will examine the cases of two high-profile alleged serial killers/mass murderers who were said to be acting alone. The first is a very recent case, that of Yosemite killer Cary Stayner. The other dates all the way back to 1966, the year Richard Speck allegedly went berserk in a home filled with young nursing students in Chicago, becoming the first mass murderer of the television age.

"It's more of a shadow than anything else. You know it's a human being, but yet you can't accept it. The killin' itself, it's like say, you're walkin' down the road. Half of me will go this way and the other half goes that way. The right-hand side didn't know what the left-hand side was going to do."
Henry Lee Lucas, describing how he perceived his victims prior to killing them

In February of 1999, a forty-three year old woman and two teenage girls (one her daughter) were brutally murdered while visiting Yosemite National Park in California. Police originally suspected a group of men and women with extensive criminal records who were known members of a drug trafficking ring.

At least eleven members of this group were at one time suspected of complicity in the women's deaths. The group was based in Modesto, where one of the victim's billfolds incongruously showed up some time after the murders. One member of the group worked at the hotel/restaurant from where the women disappeared. Another had in her possession the victim's bank account number and ATM password. Yet another made incriminating statements to police and was discovered to have blanket fluff in his vehicle that matched the fibers recovered from one of the victims.

Investigators were building a substantial case against the group - who were being held in custody on unrelated charges - when a fourth victim was discovered in Yosemite. Two days later it was declared that a handyman at the hotel taken into custody, Cary Stayner, was solely responsible for all four murders. Unexplained, then or now, was the evidence that earlier had pointed in the direction of others.

Many of those involved in the case harbor serious doubts that Stayner acting alone could have committed these crimes. Apart from the physical evidence and testimony implicating others, the story concocted to explain how these murders were the work of a single individual is questionable at best. A good number of police and FBI agents assigned to the case believed from the beginning that more than one perpetrator was responsible, based on the physical implausibility of a single assailant. Many doubt that one man acting alone could have gotten the jump, so to speak, on three able-bodied women and bound them all.

They also doubt that one man could have carried the three bodies out to his car undetected, with one still alive and most likely resisting the killer's efforts, aware that her friend and mother had both already been killed. According to the official story though, that is exactly what happened. Stayner then allegedly single-handedly cleaned up the hotel room in which the first two murders occurred before driving for miles to kill the third victim and dump the body. The killer then supposedly drove many more miles to another location to abandon the car, with the other two bodies still in the trunk.

Stayner is next said to have taken a cab back to Yosemite Valley, though he would most likely have been covered in blood at the time. Two days later, he is said to have returned to the car in yet another vehicle and at that time to have set it afire, still with the two bodies inside. After this, he allegedly drove to Modesto to dump the billfold, though why he didn't destroy it in the car fire along with the rest of the evidence is anyone's guess.

Even with this rather convoluted story, authorities have not been able to explain away all of the incongruous evidence. For example, a taunting letter sent by the killer revealing the location of one of the bodies was sealed with saliva that was not that of Stayner. The FBI reluctantly acknowledged that DNA tests had verified that fact. Spokesmen for the Bureau had an explanation, however: their theory was that Stayner had "tricked an unsuspecting male" into supplying the saliva to seal the envelope. How exactly this would be done was left to the imagination. As was why it would be done. If Stayner had the foresight to not want to leave incriminating evidence on the letter and envelope, why not just use ordinary old tap water? It's been known to do the job.

If the available evidence in the Stayner case leaves doubts about the sole guilt of the accused, this is all the more true in the case of the infamous Richard SpeckThe official story of what happened to those eight student nurses in the early morning hours of July 14, 1966 is, in a word, preposterous. If veteran criminal investigators are puzzled as to how Stayner was able to subdue three women, then it boggles the imagination how one man was able to single-handedly subdue nine women, bind them all, and then systematically kill all but one of them.

According to the sole survivor, Cora Amurao, it was she who answered the door that night, allowing Speck entry into the home. She claimed he was brandishing a gun, though none of the victims were shot that night and no evidence was ever found indicating that a gun was used at the crime scene. It was claimed that Speck stole the gun from a rape victim on the very day of the slaughter, after which it promptly disappeared.

Speck quickly corralled Amurao and the five other women in the house into a room, where he proceeded to tear up a sheet into strips and tie the women up, one by one. How he was able to accomplish this while keeping all the rest at bay is anyone's guess. Three more women would arrive home that evening and would likewise be subdued and bound by Speck.

Meanwhile, Speck began dragging the women off one at a time and slaughtering them, taking twenty minutes or more with each victim. As he finished with each, according to Amurao, he would wash up and then return for another. This scene played itself out over the course of at least three hours. During this time, the women awaiting their turn tried to hide under the beds, hoping to elude their assailant. They were, of course, found and killed. All, that is, except Cora Amurao who claims she avoided detection by Speck. The suggestion was made that Speck had lost count of his victims and had falsely concluded that all the girls were dead, thereby making the crucial error of leaving a living witness.

This part of the story is problematic in a number of ways. The first question raised is why did the girls remain in the room in which they were bound? If, despite their bindings, they were able to move about within the room - which they clearly were or they would not have been able to get under the beds - then why not leave the room altogether? And once out of the room, why not get completely out of the house? And what was to prevent the women from untying each other?

After all, the pattern was set early on. After the first couple of slayings, it had to be abundantly clear to the women that their lives were about to come to an abrupt end. It also had to be quite clear that there would be twenty minutes to kill (no pun intended) before the killer returned, more than enough time to attempt an escape. And what was there to lose? It is inconceivable that these women would have remained to await their turn with Speck.

And what of the survivor? It should be readily apparent to anyone that an adult human simply cannot successfully hide underneath a bed. This is amply illustrated by the fact that all but one of those attempting to do so were discovered. And yet one survived. How is it possible that Speck could have searched under the beds to locate the others, and yet failed to see Cora Amurao lying there as well. And is it really possible that Speck was unable to count to nine, especially considering that the stakes were exceedingly high?

Clearly if not for the existence of the survivor, the police would have immediately assumed multiple perpetrators. No theorizing was necessary, however, as the witness was on the scene to provide the unlikely scenario that would be refined to become the official story. Even so, the composite drawing of the suspect released by police clearly did not resemble Speck.

Since the entire trial of the man fingered by Amurao hinged on her eyewitness testimony - and little else - this star witness was zealously protected. She was kept incommunicado and prepped extensively for months for the testimony that she was to deliver, but not before she had identified the suspect in a most unusual manner. While Speck was recovering in the hospital from a failed suicide attempt, Amurao was allegedly sent in dressed as a nurse to observe the suspect. From this encounter, she positively identified him as the killer.

Leaving aside the obvious fact that this was a blatantly illegitimate means of identifying a suspect - which would have invalidated any subsequent attempts by Ms. Amurao to pick Speck out of a police line-up - the real question here is: in what alternative reality would this ever actually happen? What caliber of police official would send a severely traumatized crime victim - who just days before had witnessed the slaughter of eight of her friends and experienced the sheer terror of knowing that she could well be next - into a room unprotected to face the man who had put her through such torture? And what victim would be able to do so, with the memories so fresh? And what guarantee was there that Speck would not recognize his accuser, given that hers was the first face he had seen as he entered the house that night?

At any rate, this was just a warm-up exercise for what was to come. When the time came for Amurao to deliver her critical testimony, she delivered a bravura performance. She recited a meticulously rehearsed version of the events of July 14, and when the time came to identify the suspect in court, she played her trump card. Rising from her seat - allegedly without prompting or rehearsal - she calmly stepped out of the witness box, walked casually over to where Speck sat, stood directly in front of him while looking him in the eye, and told the court: "This is the man." That was the clincher; Speck was found guilty and sentenced to death.

There are indications though that this was not a foregone conclusion. Prosecutors clearly had doubts about their ridiculously shaky case. One indication of this is the remarkable fact that, though the case was moved some three hours outside of Chicago to Peoria, the judge stayed on in the new venue, an unprecedented development. This same judge slapped a gag order on the press, guaranteeing that no news would get back to Chicago - or anywhere else in the country for that matter. Coupled with the blocking of any interviews with Amurao, this action shut the public out from ever learning the weakness of the case against Speck.

But no matter. Authorities and the press had already assured everyone that Speck was guilty. And the public was hungry for a culprit to hang this heinous crime on. Speck would do just fine. But many of the more thoughtful citizens of Chicago are still waiting to learn what really happened in that house on that fateful night.

The most likely explanation? The 'survivor' and star witness was not actually a survivor at all. She was quite possibly an accomplice to a cult of individuals who perpetrated this slaughter. She was, as they say, the inside man. And it was not likely an accident that she was left alive. It was absolutely essential that she remain alive to sell the single assailant scenario and thereby derail an investigation before it ever began.

After all, authorities had noted from the beginning that the house was not highly visible and had immediately assumed familiarity of the killer with the surroundings. Speck did not have this familiarity, though Amurao certainly did. And it is likely not a coincidence that Amurao admitted to being the one to let the killer (or killers) into the house, while ironically becoming the sole survivor.

And what of Speck? He was likely little more than a patsy or fall guy. He may have had some involvement with the killings, though he certainly was not the sole assailant
And he might not have been in the house at all that night. He had no memory of ever leaving the bar that he had been drinking in earlier that evening, though he did remember receiving an injection from a man he didn't know that was supposed to contain speed.

It's possible that, like David Berkowitz, he may have taken the fall to protect the rest of the clan. This would certainly explain the preposterously lax treatment of Speck during his confinement. Or maybe you didn't catch that little home videotape - produced circa 1988 - that depicted Speck snorting huge piles of cocaine and flashing rolls of money (not to mention sporting a rather large and quite unattractive pair of breasts).

How it is possible that one of America's most notorious killers, while residing in what is reputedly one of the toughest prisons in the country, was able to obtain copious quantities of drugs and money and gain access to video equipment and hormone treatments has never been explained. It could be that Speck was rewarded in prison for being such a stand-up guy and taking the fall. Or it could be, as the right-wing law-and-order crowd would have you believe, that this is yet another indication of how America coddles its criminals.

If you choose this explanation, however, you might consider explaining that fact to the hundreds of thousands of non-violent offenders rotting away in jails and prisons all across this country, many serving longer sentences than some of America's serial killers have served. And you might also ponder why it was that Speck's death sentence was overturned on appeal, leaving him eligible for parole in just ten years.

Footnote: A couple weeks after the Chicago slaughter, Charles Whitman - a former marine who had received training by the Naval Enlisted Science Education Program (NESEP), an intelligence entity - would climb the tower at the University of Texas carrying three rifles, three handguns and a shotgun, and proceed to open fire, killing sixteen. Whitman would leave a note which read, in part, "I don't quite understand what is compelling me to type this note. I have been to a psychiatrist. I have been having fears and violent impulses."

Both of these mass murders occurred, strangely enough, just a few months after Anton LaVey had formally established the Church of Satan and declared April 30, 1966 to be the first day of the Age of SatanJust a few weeks prior to that, long-time CIA asset Henry Luce's venerable Time magazine had asked its readers the symbolic question: "Is God Dead?" The face of a particularly brutal criminal enterprise, masquerading as a religion, was beginning to emerge from the shadows.

"I must have done it, if everybody says I did."
Richard Speck 

All about Shillaphobia

Shun the non-believers!

'Flat Earth Diva'

Supposed 'temper temper beanpole', 'snidy weasel' and 'clueless, cloying, sychophant.'

Apparently 'dangerous person'


Posts : 2048
Points : 8183
Reputation : 2862
Join date : 2015-12-30
Age : 35
Location : United Kingdom

Back to top Go down

Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc) Empty Re: Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc)

Post by Thinkforyourself Sat Jan 16, 2016 8:57 pm

Part III: Seven Degrees of Henry Lee
July 2000

"Can I tell you who really I am, with all the secrecy that's in the family? ... I only have one purpose in life, and that's to express some of my views and some of the views that I have been instructed - anything that can put down Christianity, anything that can put down democracy, anything that can put down freedom." Rafael Resendez-Ramirez, delivering his closing argument to a jury in St. Louis, March 1989

Henry's reign of terror had been ended for a mere nine months when another series of violent 'serial killings' began on March 27, 1984 in part of Henry's old stomping ground, the state of Florida (where Resendez-Ramirez also confessed to having committed two murders). By the time it was over, ten people had met with a gruesome death, allegedly at the hands of Bobby Joe Long. Though rarely mentioned in press accounts of the killings, Long is a distant cousin of Henry Lee Lucas.

It had been just over two years since John Wayne Gacy had been indicted for the murder of thirty-three young men in Chicago when the first of a 'new' wave of 'serial killings' began terrorizing the people of the Windy City. A year-and-a-half later, seventeen young women had fallen victim to the 'Ripper Crew,' led by Robin Gecht. Though infrequently mentioned, Gecht had been one of the young male employees of John Gacy. Seventeen years later, just days prior to the scheduled execution of one of the 'Rippers', David Gecht - son of Robin - would be arrested along with three accomplices and charged with committing an act of murder.

The odds that it is merely coincidence that two serial killers worked side by side without either having awareness of - or involvement in - the other's killings are surely astronomical. More likely is that Gecht was a member of a cult led by Gacy and was indeed involved in the earlier series of killings. Well documented is that Gacy surrounded himself with young men and boys, one of whom was Robin Gecht.

Also documented is that Gacy had these boys excavate the twenty-nine graves located directly beneath his house. While it is claimed that the boys were unaware that what they were digging were graves, how credible is this claim? The stench of death permeating the space beneath Gacy's house - and indeed the house itself - was universally described as overwhelming.

It seems entirely possible that those digging the graves - and likely burying the bodies as well - were teen cultists led by Gacy himself. The home was likely used as something of a safe house for the cult, as well as a body drop. Following the arrest of Gacy, the group - now under the leadership of Gecht - was likely forced to take its activities out onto the streets, so to speak.

The change in gender of the victims could be due to one of two factors: a deliberate attempt to disassociate the Ripper killings from the Gacy killings; or simply a reflection of the difference in sexual preference between Gacy and Gecht. At any rate, it is an acknowledged fact that the Ripper Crew was a Satanic cult that killed as a group, much as did the Manson Family. Prosecutors in fact likened Gecht's followers to the Family, who yearned to please their leader and killed on command.

As mentioned in Part 1 of this series, the string of shootings dubbed the 'Son of Sam' murders were not - as is generally believed - the work of David Berkowitz acting alone, but were likewise the work of a Satanic cult (this case has been exhaustively researched by Maury Terry and documented in his book, The Ultimate Evil). An offshoot of the Process Church of the Final Judgment, the cult has been referred to as both the 'Chingon' cult and the 'Four-P' cult.

The Process Church, which set up shop in San Francisco, was itself an offshoot of the Church of Scientology
, which was the brainchild of L. Ron Hubbard - an agent of the Office of Naval Intelligence and the son of a U.S. Navy Commander. Before being inspired to create his own church, Hubbard was a close associate and follower of Jack Parsons, rocket fuel scientist and avid follower of the occult, who helped found the prestigious Jet Propulsion Laboratory in Pasadena, California.

Parsons was at the time the head of the American chapter of the OTO (Ordo Templi Orientis), a title bestowed on him by mentor Aleister Crowley, a flamboyant occultist, British and American intelligence asset.

Crowley had assumed the leadership of the OTO in 1922 when founder Theodor Reuss - a German occultist and intelligence asset - had stepped down. 

Back in the Bay area, Anton Szandor LaVey and Crowley-enthusiast Kenneth Anger would set about busily organizing the Church of Satan in San Francisco, where LaVey would become something of a celebrity - the clown prince of SatanismFrom this church would spring forth both the Temple of Set - led by U.S. intelligence asset and psychological warfare specialist Lt. Col. Michael Aquino - and the Werewolf Order, founded by LaVey's daughter Zeena and Manson-admirer Nikolas Schreck.

Zeena LaVey and Nikolas Schreck are also notable for holding a public gathering on August 8, 1988 to celebrate the anniversary of the slaughter of Sharon Tate by the Manson Family.

Interestingly, Aquino considers himself to be a homunculus (a being created by magic), the result of a 'working' performed by Jack Parsons and L. Ron Hubbard.

Aquino, who before splitting with the group was the highest ranking member of the Church of Satan other than LaVey, has said that LaVey secretly forged an alliance with the National Renaissance Party, an overtly racist, neo-Nazi organization. This is not difficult to believe, given that LaVey's writings can best be characterized as 'religious fascism.'

From this primordial stew would arise, in the late sixties, the Manson Family. Much of Manson's ideology was taken directly from the teachings of the Process Church, with whom Charlie was closely connected, as alluded to by Bugliosi in Helter Skelter, and greatly elaborated on by Ed Sanders in The Family.

Sanders links Manson as well to the Church of Satan and the OTO, as well as the Church of Scientology (as was true of Berkowitz as well). All of these connections are quite well documented in Terry's and Sanders' books. For instance, two of the Manson family members convicted of murder were recruited directly from LaVey's Church of Satan: Susan "Sexy Sadie" Atkins and Bobby "Cupid" Beausoleil, who is said to be a former lover and roommate of Kenneth Anger.

LaVey in fact provides one of many connections between killers and victims. He had formed a close association with Roman Polanski shortly before the murders, when he served as the technical consultant for Polanski on his film Rosemary's Baby, in which he also made a cameo appearance as - who else? - Satan. Newspaper accounts at the time of the slayings were rife with claims that the Polanskis were Satanists who hosted drug and sex orgies. But here I digress.

The point is that the Manson Family had numerous affiliations with an array of Satanic groups. In fact, Terry's evidence indicates that the Family was (and is) a Satanic cult itself, a faction of the Process-spawned Chingon cult and a sister group to the New York chapter responsible for the Son of Sam slayingsThe Family was, appropriately enough, deeply involved in drug trafficking, as Henry Lee Lucas claimed his cult to be. It's likely not a coincidence that Ottis Toole was known to have paid visits to the Process Church headquarters in New Orleans.

Further evidence presented by Terry indicates that another sister group was in operation in the sixties and seventies in the San Francisco/Santa Cruz area, with this interlocking network quite possibly responsible for the Zodiac murders as well. With all this in mind, we now turn our attention to the Santa Cruz area and the explosion of violent murders that belched forth from that cauldron.

In March of 1967, Charles Milles Manson was released from prison and given transport to San Francisco, where - despite having served virtually his entire adult life in prison - he immediately started gathering followers, many recruited from the various Satanic groups blossoming in the areaIn the Spring of the following year, 1968, Manson loaded his new followers into a bus and took them on the road, ultimately settling into the Los Angeles area where he quickly and improbably established numerous prominent contacts in the entertainment business.

In December of 1968, what was thought to be the first of the Zodiac murders rocked the San Francisco area (it would later be learned that the killings actually began in the Los Angeles area on October 30, 1966, shortly after the rampages of Richard Speck and Charles Whitman). Others would soon follow. On August 9th and 10th of 1969, the Manson Family committed two of the most notorious multiple murders in the nation's history - the Tate-LaBianca slayings - victims of which included Sharon Tate, the daughter of Colonel Paul Tate of U.S. Army Intelligence.

Meanwhile, elsewhere in the country, a man named Stanley Baker was convicted in July of 1970 for the murder of a Montana resident. Baker candidly admitted to his arresting officers that he had a little problem - he was a cannibal. As proof, he produced from his pocket a well-gnawed human finger. Baker, as it turns out, liked to talk and candidly admitted his involvement in numerous other murders that he claimed to have committed as a member of the aforementioned Four-P cult. In fact, police were able to conclusively link him to a particularly brutal mutilation murder in San Francisco, thanks to his having thoughtfully left behind a bloody fingerprint. California courts nevertheless declined to prosecute Baker for the homicide with the ridiculous claim that he had been denied a speedy trial.

Despite his confessed involvement in a number of murders, and despite the fact that the murder he was convicted of involved him ripping out the man's heart and eating it, Baker was released from prison after just fourteen years and remains at large today. This was perhaps due to the fact that he had distinguished himself as a model prisoner during his incarceration by starting his own Satanic cult and having no fewer than eleven weapons confiscated by guards (the theme of inexplicably lenient treatment by the criminal 'justice' system, already mentioned in conjunction with Henry Lee, will be more fully explored later).

Just months after the conviction of Baker - in a case closely mirroring the slaughter of the residents of the Tate house - John Lindley Frazier, allegedly acting alone, killed all the occupants of a home in Santa Cruz, including a prominent doctor, his wife, secretary, and two children. As a grand finale, he threw the bodies in the pool (largely cleansing them of forensic evidence) and then lit the house on fire. Frazier, who was known to have a strong interest in the occult, was said to have started his own lifestyle as an Aquarian Age hermit, living in a six-foot-square shack in the woods (can you say Ted Kaczynski - who was, by the way, a subject of MK-ULTRA experiments while a student at Harvard).

Not long after Frazier's rampage, and while the death toll of the Zodiac Killer continued to rise, Edmund Kemper began his bloody odyssey through the streets of Santa Cruz, ultimately leaving eight dead before being stopped in early 1973. Most of his victims were beheaded and dissected, as well as being cannibalized and sexually abused after their death. Just five months after Kemper claimed his first victim, Herbert Mullin began a parallel series of killings in (where else?) Santa Cruz.

Mullin also admitted to having a strong interest in the occult, a fact made evident by the nature of the killings attributed to him. His first victim was killed on Friday the 13th, his second on or about Halloween. His third killing was the stabbing of a Catholic priest in his confessional on November 2 - All Souls Day (this may have been a politically motivated hit; the victim, Father Henry Tomei, was a hero of the anti-fascist French resistance movement during World War II).

All told, Mullin would be credited with thirteen killings in just four months before being stopped in February of 1973. While awaiting trial on the charges, he was assigned a cell adjoining none other than Ed Kemper. The two were, inexplicably, represented by the same defense attorney - James Jackson - who had not long before represented fellow Santa Cruz mass murderer John Frazier. Even more inexplicably, all three were 'examined' after their arrest by psychiatrist Donald Lunde, who appeared as a witness in all three trials. Apparently, there aren't many defense attorneys or psychiatric witnesses available in Santa Cruz (Mullin attempted to refuse the services of attorney Jackson, but the judge denied his request).

For those who have lost count, that makes six serial killers/mass murderers - Charles Manson, Stanley Baker, John Lindley Frazier, Edmund Kemper, Herbert Mullin, and the Zodiac - all spawned from the Santa Cruz/San Francisco area in a span of just over four years, a rather remarkable geographic anomaly that has never been addressed. These killers were part of the dawn of a new era that would see serial killers become an ever-present part of the American culture.

Prior to 1960, fewer than two serial killers a year were reported nationwide. By 1970, the number had climbed to six per year, and by 1980 had tripled that figure. By 1990, nearly three dozen serial killers a year were being reported. Not surprisingly then, the rash of Satanic murders afflicting California would continue. In 1977, not far from San Francisco, another serial killer began a string of killings.

Richard Chase, dubbed the Vampire of Sacramento, would soon stand accused of six homicides that were laced with Satanic symbolism, including the ritual mutilation of the left breast of one of his female victims and the drinking of his victim's blood (this preoccupation with the left breast of victims was shared by the Ripper Crew, who routinely severed and cannibalized the left breast of their victims. In the Boston Strangler case, one of the victims was found with 18 stab wounds forming a design on her left breast. And Resendez-Ramirez, aside from his killings in the U.S., is suspected in the ritual murders of as many as 187 women in Juarez, Mexico - many of whom had their left breast severed).

Yet another Satanic serial killer was to terrorize California in 1984, the highly publicized Night Stalker - Richard Ramirez. Ramirez's involvement in Satanism was so flagrant that it was impossible for the press to ignore. He was routinely referred to as a 'self-styled Satanist,' however, which is clearly not the case. In truth, Ramirez was connected to at least one high-profile Satanic church, and likely to a covert cult as well.

Ramirez was first introduced to Satanism at a young age by his older cousin Mike in - of all places - El Paso, Texas (or possibly even earlier by his father, a former policeman in Juarez, Mexico). Mike was a decorated Green Beret who had served as a special forces operative in Vietnam. Chances are that cousin Mike was in fact a Phoenix Program assassin, who clearly relished the opportunity that Vietnam gave him to engage in his bloodlust.

Mike had documented some of his assignments in Vietnam by taking graphic Polaroid photos depicting rape, extreme torture, mutilation, and murder. These he shared with his young cousin Richard. There is reason to believe that Mike also got Richard involved with a cult, which certainly don't seem to be in short supply in the El Paso area.

Richard left El Paso in 1978 and journeyed to California, where he quickly hooked up with LaVey's Church of Satan, where he was honored with a one-on-one meeting with LaVey. It is claimed that he parted company with LaVey's group before his killing spree began, though his interest in Satanism clearly continued, as evidenced by the symbolism attending the Night Stalker crime scenes, including the drawing of pentagrams.

Also described as a 'dabbler' in Satanism was everyone's favorite cannibal, Jeffrey Dahmer. It is likely that Dahmer was much more than just a dabbler, a fact made clear by the detailed plan for constructing a Satanic alter that was found in his apartment, complete with the human skulls he had been collecting. In one of the most bizarre 'coincidences' surrounding America's serial killers, the brother of one of Dahmer's victims was found stabbed to death in March of 1999 - long after Dahmer himself had been murdered - in what was described by police as a ritual sacrifice.

This would tend to indicate that others were involved in Dahmer's murder spree, though it is possible that it was just a coincidence. Given, however, that Satanic crime is said to be so rare in America that it does not in fact exist, one wonders what the odds are of two kids from the same family being murdered under such circumstancesAnd while we are on the subject of coincidences, what are the odds that the Stayner family would have one son kidnapped as a child and subjected to eight years of torture and sexual abuse, only to have their other son later turn out to be a serial killer? But here again I digress.

Yet another obvious Satanist in the serial killer crowd is the man who was known as the Butcher of Kansas, Bob Berdella. By his own admission, Berdella turned to Satanism after the death of his father when he was still a teen. Among the array of macabre artefacts found in his home and place of business (Bob's Bizarre Bazaar) were numerous items fashioned from human body parts, as well as an abundance of occult literature and a Satanic ritual robeAnother rather curious fact about the Berdella case was that following his conviction, a local millionaire named Dell Dunmire bought all of Berdella's belongings, including the house in which the murders were committed and the entire inventory of his home and business. He proceeded to level the house and then sold the vacant lot.

It is quite possible that these actions were taken to hide evidence of the involvement of others, including possibly himself. It will be recalled that Henry Lee Lucas claimed that the upper echelons of the cult he was involved with included the wealthy and powerful. Berkowitz made the same claims of the Son of Sam cult. Journalist Terry was, in fact, able to document the involvement in the cult of such figures as Cotton Club film producer Roy Radin and wealthy art dealer Andrew Crispo. Crispo actually admitted to being present at a ritual homicide, though he denied participating in the grisly murder. Radin, on the other hand, became a victim of the cult himself.

Another acknowledged Satanist was Leonard Lake, and likely his partner Charles Ng as well. Lake's ex-wife admitted that her former spouse had a long-time affiliation with a San Francisco 'witches coven,' and friends recalled that Lake had often claimed membership in a secret 'death cult.'

Besides the killers listed here who have exhibited an overt interest in Satanism, it is tempting to conclude that any murder that includes such elements as cannibalism, ritual mutilation and necrophilia is Satanically inspired. To do so, however, would reek of Christian fundamentalism with its desire to cast all such evil as the work of the Devil.

We will refrain from doing so here.

"Satan gets into people and makes them do things they don't want to."
Herbert Mullin speaking to a Bible study class

We turn now to another of the recurrent themes that runs through the serial killer literature: the inexplicably lax treatment afforded America's serial killers - already noted in reference to Henry Lee Lucas, Richard Speck and Stanley Baker. This trend is all the more remarkable in light of the fact that the U.S. has the harshest criminal justice system in the 'free' world.

So leniently have many of our serial killers been treated that it is hard not to conclude that the actions of America's courts and key law enforcement personnel are often deliberately intended to keep these men on the streets. If this is not the case, then it is difficult to imagine what other explanation would suffice to explain these glaring exceptions to the 'Rule of Law.'

John Wayne Gacy, for instance, was convicted in 1968 of violently raping a teenage boy. For this he was sentenced to ten years, but was released after serving just 18 months. Some years later - during the killing years of 1972-1978 - at least two young men would go to the police with stories of being chloroformed by Gacy and being subsequently tortured and violently raped.

Despite Gacy's record for engaging in exactly that type of behavior, the complaints were not believed by the police who failed to take any actionPolice did finally take action in December of 1978, searching Gacy's home in response to allegations made by yet another young man. They found drivers licenses and jewellery that appeared to belong to some of the missing boys, copious quantities of drugs, a stained rug, handcuffs, a home-made stock, police badges, a syringe and needles, and rope.

Despite the discovery of this evidence - and the fact that the stench of death literally filled every corner of the house as it rose up through the floor boards from the twenty-nine corpses rotting below - the police decided to take no action at that time and left to "further research the case."
 Gacy would not be arrested for eight more days, and then it was on drug charges unconnected to the murders. This triggered a second search of the house though that resulted in the discovery of the bodies.

In between the first and second searches, Gacy actually invited officers into his home for drinks, and yet again they bafflingly failed to notice the unmistakable smell of decompositionPolice also aided Gacy by steadfastly refusing to list any of Gacy's victims as 'missing,' preferring instead to consider them runaways. It was noted during the search, by the way, that Gacy's house was impeccably neat, as was that other infamous death house, Jeffrey Dahmer's Milwaukee apartment.

Dahmer also received rather lax treatment from authorities both before and during his killing spree. In 1989, Dahmer had been convicted on molestation charges, for which he received only probation and one year on a work release program. Even this was too harsh though, and a judge granted him early release after just ten months, despite a letter from the prisoner's own father asking that he be held until he received treatment.

Following his release, his probation officer failed to make a single visit to Dahmer's home, which - like Gacy's - reeked of death and decomposition. This would later become the basis of a lawsuit by survivors of some of Dahmer's victims, who plausibly contended that a single visit by the probation department would have put Dahmer out of business.

Even more baffling is the fact that a 14-year-old boy - naked, bleeding and heavily drugged - was seen fleeing Dahmer's apartment by two women who called the police to report the incident. The police, upon their arrival, chose to believe Dahmer's story of a lover's quarrel, despite the fact that the women were still on the scene and angrily tried to inform the officers that they had seen the terror-stricken boy actively resisting Dahmer's efforts to restrain him, and despite the fact that the boy was clearly underage.

Yet more inexplicable, the police claim to have accompanied the pair back to Dahmer's apartment and to have noticed nothing amiss. This despite the fact that there was at the time a three-day-old corpse on the bed with the attendant smell of death, not to mention an abundance of rather morbid artifacts. Nevertheless, the police left and Dahmer promptly proceeded to kill the boy and rape and disembowel the corpse.

The mother of one of the women who had witnessed the boy fleeing called officers back after reading a newspaper story on a missing boy who closely resembled the naked young man, but her concerns were dismissed. Out of despair, she even contacted the local FBI office, but this was also to no avail. The case was considered closed, even though Dahmer was a convicted child molester who was still on probation, and even though the boy who police returned to the killer that night was the brother of the boy Dahmer had previously been convicted of molesting.

The Night Stalker was another who received notably light sentencing. Convicted of rape while still in high school, he was let off without even receiving probation. And his mentor - cousin Mike - was convicted of shooting his wife in the face, killing her in full view of the 13-year-old future serial killer. He was sent to a mental hospital from which he was released in less than five years. Following his release, he again assumed the role of mentor to Richard.

Then there is the case of Bobby Joe Long, Henry's kin. Accused by his girlfriend of rape and battery, he was convicted of the latter. The verdict was set aside, however, when a judge received a letter from Long and, strangely enough, considered it a valid legal motion for a new trial and granted the prisoner's 'motion.' At his new trial, Long was acquitted despite numerous credible witnesses who testified against him. Between the first and second trials, he was also convicted of sending obscene materials and making obscene phone calls to a twelve-year-old girl. For this, he was sentenced to six month's probation and two days in jail. Later, he was convicted of attempting to abduct a girl at gunpoint and received a $1,500 fine and three years probation.

How much worse can it get, you ask? Consider the case of Gary Heidnik. He was arrested in 1978 when it was discovered that he had a woman chained in his basement. She had been repeatedly tortured and raped. Charged with kidnapping, rape, unlawful restraint and false imprisonment, Heidnik was convicted. He was back out by early 1983. A few years later, six more women would have to endure this same tortuous ordeal. Two of them would not survive.

Or consider the case of Arthur Shawcross. Arthur had gone to Vietnam in 1968, and though records indicate he served as a supply clerk, he returned telling lurid tales of rape, torture, cannibalism, mutilation and dismemberment (can you say Phoenix?). Upon his return, he promptly set fire to a local paper mill and a cheese factory - crimes for which he was sentenced to five years in prison. He served less than two.

A year later, Shawcross raped, strangled, mutilated and cannibalized an eight-year-old girl and a ten-year-old boy. He also admitted returning on several occasions to have sex with the boy's rotting corpse. He received a 25 year sentence for the girl's death, but was never even charged with the boy's murder, despite the fact that he had confessed to the crime and showed investigators where the body lay. Shawcross was released just fifteen years later, resulting in eleven more deaths.

Or consider the case of Edmund Kemper. In 1964, young Ed shot both his grandparents in the head. Placed in the custody of the Youth Authority, Kemper was released after serving just five years for the double murder. Richard Speck was convicted of attacking a girl with a knife and nearly killing her in January 1965, just a year before the Chicago mass murder. He served just five months, despite having been arrested some three dozen times in his life prior to the assault. This was attributed to 'bureaucratic error.'

As the trial was set to begin for Hillside Strangler Angelo Buono, prosecutors moved to dismiss all ten murder charges and drop prosecution altogether of Buono as the Strangler. The judge, to his credit, refused to grant the motion and instructed the prosecutors to proceed with the caseRichard Chase was released from psychiatric confinement in 1976 despite protests from the staff that he was dangerous, due in part to his professed belief that he required the blood of others to survive. His killings began the next year, but not before his being found by the police in the desert naked and covered in blood. In his car nearby were guns and a bucket of human blood.

Albert DeSalvo, purportedly the Boston Strangler, was arrested in 1955 and charged with molesting a nine-year-old girl. The charges were dropped. In the next few years, he was twice arrested for breaking and entering. Both times he received suspended sentences. In 1960, he was again convicted of breaking and entering in conjunction with a series of sexual assaults. He served just eleven months.

And consider finally the cases of Charles Manson and Ted Bundy. The LAPD, arguably the most corrupt police department in the country - though there is certainly no lack of competition - couldn't really be bothered with the wealth of evidence that implicated Family members in the Tate and LaBianca murders. The department refused to acknowledge and examine the glaringly obvious connections between the two murder scenes, thus severely hampering the investigation. They likewise refused to explore the connections between the Gary Hinman murder and the other two more high-profile crimes.

The L.A. Sheriffs had solved the Hinman case, no thanks to the LAPD, and had Bobby Beausoleil in custody and knew of his connections to the Family. They were also well aware of the connections between the three crime scenes. Two motorcycle gang members with close ties to the Family - Al Springer and Danny DeCarlo of the Straight Satans - had given them damning testimony concerning the Family's involvement in all the murders.

When the sheriffs passed this information on to the LAPD, they proceeded to do absolutely nothing. Meanwhile, on September 1, 1969, just a few weeks after the Tate murders, a gun was found and turned in to L.A.'s finest. The gun was a rather rare and unique firearm, and just happened to match the description of the weapon suspected of being used in the murders, right down to the broken handle.

Nevertheless, the department tagged and filed away the weapon, where it was promptly forgotten. For months. It took a phone call from the father of the boy who had found the gun to get the department to acknowledge its existence, and even then he was initially told that it had probably been destroyed. It hadn't, and was in fact the weapon used to kill the victims at the Tate house.

Elsewhere, Susan Atkins had been arrested on unrelated charges and was spending some time in the Sybil Brand Institute for Women. While there, she gave detailed confessions of the murders to two fellow inmates. Both of these women tried repeatedly to pass this information along to the LAPD, but were consistently denied permission to do so, despite the fact that one of the women to whom these requests were made was at the time dating one of the Tate case homicide detectives.

In other words, the LAPD had at its disposal the eyewitness accounts of a participant in the crime, the gun used in the crime, the statements of two close associates of the killers directly implicating them in the crime, among other evidence, and yet chose to do nothing for a period of several months.

Ted Bundy, on the other hand, had already been taken into custody when his comedy of errors began. The problem was that, in some kind of surrealistic Keystone Cops scenario, they just couldn't seem to keep him there. In 1975, Bundy was convicted of the kidnapping and assault of Carol DaRonch. For this, he was sentenced to 1-15 years with the possibility of parole, meaning that he likely would have been back on the streets in record time.

Shortly thereafter, Colorado police filed murder charges against Bundy, greatly overdue considering that at least five people - including one of Bundy's college professors and, on more than one occasion, his own fiancee - had given the police Bundy's name in connection with a string of killings being investigated in Seattle and elsewhere. This information was filed away and forgotten for years.

Now awaiting trial for murder, and suspected of numerous other murders, Bundy was granted permission to represent himself. Despite being an obvious security risk, he was allowed to do research in the courthouse library, unattended and unrestrainedLuckily for Ted, the library had an open window. Bundy 'escaped' by jumping out the window and casually walking away to freedom.

Recaptured after nearly a week on the lam, Bundy would 'escape' again just months later. This time he was said to have exited his cell through the ceiling space and crawled into the living quarters of a deputy. He then dropped down from the ceiling and strolled casually out the door. If this is in fact the case, then it must be noted that this is a very peculiar design feature for a prison.

Part 4 of this story will look at further similarities in the stories of America's serial killers.

"Like you have a job, I have a job, he has a job. His job is killing people. That's what he was trained to do."
Cynthia Haden referring to Richard Ramirez (Miss Haden was a juror in the Ramirez trial, and later established a relationship with the condemned man in an effort to understand what drove a person to commit such crimes).

All about Shillaphobia

Shun the non-believers!

'Flat Earth Diva'

Supposed 'temper temper beanpole', 'snidy weasel' and 'clueless, cloying, sychophant.'

Apparently 'dangerous person'


Posts : 2048
Points : 8183
Reputation : 2862
Join date : 2015-12-30
Age : 35
Location : United Kingdom

Back to top Go down

Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc) Empty Re: Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc)

Post by Thinkforyourself Sat Jan 16, 2016 8:58 pm

Part IV: Seven More Degrees of Henry Lee
July 2000

"... draftees were made to kill dogs and vultures by biting their throats and twisting off their heads, and had to watch as soldiers tortured and killed suspected dissidents - tearing out their fingernails, cutting off their heads, chopping their bodies to pieces and playing with the dismembered arms for fun."
Noam Chomsky describing a deserter's account of the training received by CIA-backed Salvadoran death squads

Most Americans have difficulty accepting the idea of the mind controlled killer, whether it be the lone-nut assassin such as Lee Harvey Oswald or Sirhan Sirhan, or whether it be a serial killer like Henry Lee Lucas or Charles Manson. Yet the fact remains that U.S. intelligence services have devoted a considerable amount of time and money to developing just such an individual.

There is not space here to detail all the techniques and methods that have received attention from the CIA and others. The basic methodology was revealed decades ago by George Estabrooks - a prominent psychologist under contract to the intelligence services - in his book Hypnotism, first published in 1943. Estabrooks candidly acknowledged that his "main interest has always been the military application of hypnosis." While 'Esty' notes that the "intelligent reader ... will sense that much more is withheld than has been told," there is nevertheless enough information given to construct a fairly accurate picture of the fundamentals of mind control.

What is needed is a subject suffering from what used to be termed Multiple Personality Disorder (MPD), and what is now termed Dissociative Identity Disorder (DID). This condition can already exist within the subject or can be created by the therapist. In all cases, however, the condition is created by severe trauma - so severe in fact that the traumatic episode cannot be integrated into the experiences of the core personality.

Far and away the most common cause of MPD is early childhood abuse, usually inflicted by a parent or other adult guardian. As Dr. Frank Putnam stated in 1989: "I am struck by the quality of extreme sadism that is reported by most MPD victims. Many multiples have told me of being sexually abused by groups of people, of being forced into prostitution by family members, or of being offered as sexual enticement to their mother's boyfriends. After one has worked with a number of MPD patients, it becomes obvious that severe, sustained, and repetitive child abuse is a major element in the creation of MPD."

When the abuse is of an extreme nature, the natural human reaction is to build a wall around such experiences, so to speak, by creating a separate and distinct personality to deal with future episodes of abuse. Once the core personality is split, it is then possible to control one or more of the alters that have been created, without the conscious knowledge of the main personality. This, according to Estabrooks, creates the 'Super Spy,' willing to follow orders unquestioningly without even being aware that he is doing so.

Estabrooks only alludes to the severe trauma that is required to create a true multiple, often referring to the trauma euphemistically as a form of hypnotism. At one point, he notes that "[multiple personalities] are caused by a form of hypnotism in the first place! We will see that emotional shock produces exactly the same results as hypnotism." Later, he comes closer to the grim reality when he states: "multiple personality could be both caused and cured by hypnotism. Remember that war is a grim business. Suppose we deliberately set up that condition of multiple personality to further the ends of military intelligence."

Elsewhere, Estabrooks acknowledges that he himself had written previously that: "everyone could be thrown into the deepest state of hypnotism by the use of what termed the Russian method - no holds barred, deliberate disintegration of the personality by psychic torture ... The subject might easily be left a mental wreck but war is a grim business." Also noted is that children make especially good subjects, given that they "are notoriously easy to hypnotize." Which is to say, children are particularly vulnerable to abuse and have more of a tendency to dissociate traumatic experiences, thereby creating alter identities that can be later exploited and controlled.

This is one of the main reasons that the CIA and other intelligence agencies have played a key role in the creation of 'mainstream' Satanic groups such as the OTO and the Temple of Set, as well as in denying the existence of underground Satanic cults and Satanic crime. These Satanic groups have frequently served as agency fronts for mind-control operations. For when it comes to severely traumatizing children, nothing compares to the stories told by those who have survived what has been termed Satanic Ritual Abuse (sometimes referred to as Sadistic Ritual Abuse). Of course, there has been a concerted effort to discredit all such stories, spearheaded by the False Memory Syndrome Foundation - a group led by a truly vile coalition of CIA affiliated psychologists and accused pedophiles.

Also playing a key role in the movement to deny the validity of recovered memories of severe abuse are Paul and Shirley Eberle, authors of the supposedly authoritative book The Politics of Child Abuse, which attempts to blame all child abuse accusations and prosecutions on overzealous prosecutors, therapists and parentsThis might be a little more credible if the Eberles themselves were not well known to Los Angeles police as distributors of child pornography, a fact that the media conveniently and consistently ignore while touting the Eberles as authorities in the field of child abuse.

There is not the time or the space here to review the literature supporting the claims of abuse survivors. Suffice it to say that when viewed in the context of a state-sponsored mind control program, we can begin to understand why someone would inflict such appalling levels of abuse on America's children, and why so much effort and disinformation would be put forth to discredit such claims if they are in fact valid.

By cloaking mind control operations in Satanic rituals, yet another purpose is served as well. Even if an operation is uncovered - as was the case at the McMartin Preschool - the stories told by the children are so outlandish, so far removed from the world as we know it, that they are easily cast aside as the product of a child's fertile imaginationBut is it really mere coincidence that the very acts that child survivors of ritual abuse all across the country claim to have witnessed and participated in - cannibalism, bestiality, pedophilia, torture, mutilation, dismemberment, etc. - are the same depraved acts that are the stock-in-trade of America's serial killers?

In the previous installment of this series, the connections between America's serial killers and Satanism were explored. In the next installment of what has become a considerably longer work than was originally intended, we will explore the overlapping area of mind control. Of course, it is rarely possible to substantiate that a given person has indeed been victimized by CIA mind control procedures. There are clues, however, that when taken together tend to point in that direction. Some of these are:

A history of severe childhood abuse.

A diagnosis of Multiple Personality Disorder, or symptoms indicating the presence of the condition.

The reporting of voices in the head instructing the subject what to do.

Connections to the intelligence community.

Connections to military, prison, and/or psychiatric facilities known or suspected to be involved in MK-ULTRA projects.

Before looking at these factors in the last installment of this series, we will look here at some other recurrent themes that tend to indicate that there is more to the average serial killer than meets the eye. Specifically, we will focus on:

The suspicious deaths of key players during the trials of various killers, tending to indicate the complicity of others and/or a high-level cover-up.

The suspicious deaths of the killers themselves.

Actions taken by the accused that seem deliberately intended to circumvent a full airing of the evidence at trial, including the giving of voluntary confessions, the entering of guilty pleas, the failure to mount a defense, and the insistence by the accused that they be allowed to serve as their own attorney (such actions, it should be noted, also provide fertile ground for later appeals and sentencing delays).

During the Manson trial for instance, one of the Family's defense attorneys was murdered, Charlie insisted on the right to defend himself, and the defense stunned the courtroom and legal observers by resting their case without calling a single defense witness to rebut the prosecution's case, virtually guaranteeing an easy win for Bugliosi and the state.

Cary Stayner sealed his fate by giving a detailed confession implicating himself - and he alone - in the four homicide charges he was facing, clearing several others who were - unlike Stayner - linked to the killings by hard physical evidence. On September 6th of this year, Stayner and his attorney accepted the terms of a plea bargain agreement that reeks of a cover-up. Stayner professed his sole guilt in the death of Joie Armstrong and was sentenced to life in prison with no possibility of parole, though he was spared a death sentence.

Besides the fact that the guilty plea eliminated the need for a highly publicized trial, the agreement contained a very unusual provision, stating that: "After the entry of judgment in this case until his death he [Stayner] will not speak to anyone, write to anyone, or communicate to anyone about the death of Joie Ruth Armstrong." No one, in other words, will ever hear Stayner's side of the story.

Herb Mullin stunned the court and his attorney by attempting to plead guilty to six counts of first-degree murder. The judge refused to accept the plea given the gravity of the consequences. Ed Kemper, another Santa Cruz serial killer, drove all the way to Colorado after his last killing before inexplicably calling his friends on the force back home and turning himself in, whereupon he gave meticulously detailed confessions to eight brutal murders.

Danny Rolling, the Gainesville Ripper, stunned the courtroom hearing his case by entering guilty pleas and taking sole responsibility for five homicides. He was given the death penalty on all five counts. Included among the evidence indicating that Rolling did not act alone was the fact that one of his victims - who was restrained and tortured prior to his death - was a 6'3" tall, 200+ pound athlete who put up a fierce fight for his life. Rolling, acting alone, was simply not physically up to the task.

Bob Berdella was quite obliging to his captors, giving confessions to six torture murders. He then surprised the court by entering a guilty plea to one count of murder arising from those confessions. Berdella served only four years before dying at the young age of 43, officially of a heart attack. Many suspect the true cause was poisoning. Richard Speck also allegedly died of a heart attack at the relatively young age of 49. Richard Chase served just two-and-a-half years of his sentence before he was discovered dead in his cell, allegedly of a drug overdose. Chase was incarcerated in Vacaville - a hot bed of CIA mind control operations - and was reportedly on 'anti-psychotic' medication at the time.

Jeffrey Dahmer proved to be quite cooperative in captivity, giving highly detailed confessions to seventeen murders. In court, he ignored his lawyer's advice and plead guilty but insane to fifteen counts of murder. Dahmer served just two years before being paired with two homicidal inmates on an unsupervised work detail. Only one emerged alive, and it wasn't Dahmer.

Leonard Lake, partner of Charles Ng, popped a cyanide capsule during an interrogation shortly after his arrest for shoplifting
, which he conveniently and rather improbably had hidden in the collar of his shirt. He died without ever regaining consciousness. Ng, who served as his own attorney for awhile, somehow managed to place a phone call to a juror during his trial. One man who Ng had confessed to - who was to be a key witness at the trial - died in a single car crash before he could appear.

Ted Bundy, who represented himself three times - in Utah, Colorado and again in Florida - eventually confessed to being solely responsible for twenty-eight murders. John Wayne Gacy obliged his captors by confessing to thirty or more murders, taking sole credit for all of them. The Night Stalker insisted on retaining two grossly inexperienced and ineffective attorneys to represent him, predictably resulting in nineteen death sentences from the jury, whose deliberations were delayed when one of the twelve was killed in her home in a grisly Night Stalker-style slaying. Nothing unusual about that.

Douglas Clark, the Sunset Strip Killer, insisted on defending himself; his request was granted. His partner, Carol Bundy, had a change of heart on the day she was set to go to trial and preempted the proceedings by entering guilty pleas on two counts of murder. But perhaps nowhere was such a concerted effort made to avoid an airing of the truth in open court than in the case of Albert DeSalvo, the purported Boston Strangler. DeSalvo never actually stood trial for the stranglings. No one, in fact, has ever stood trial for the stranglings.

Had DeSalvo stood trial for the killings, he would without question have been acquitted. There was not then, nor has there ever been, a single piece of physical evidence produced tying DeSalvo to any of the slayings. Not a single eyewitness could place DeSalvo at - or anywhere near - any of the crime scenes. This is not to say that there were no eyewitnesses who had seen 'The Strangler.' There were several; none of them could identify DeSalvo as the man they saw.

The public, meanwhile, was clamoring for resolution of the caseLuckily for them, DeSalvo's attorney - F. Lee Bailey - came up with what has to be the most preposterous and unethical defense in the history of American jurisprudenceAs Bailey himself has stated: "I wanted the right to defend a man for robbery and assault by proving that he had committed thirteen murders." In other words, rather than defending his client against the relatively light charges he was actually faced with, Bailey opted to proclaim his client's guilt on those charges, but argued that he should be found innocent by reason of insanity based on the fact that he had also committed thirteen murders. Now that's a hell of a defense.

Bailey didn't bother to cross-examine a single prosecution witness, making no effort whatsoever to rebut the charges DeSalvo was facing. Instead, he presented a ridiculously flimsy case for DeSalvo's guilt in the Strangler killings, a case that would never have stood up to cross examination. This wasn't really a concern though, since when it is the defense attorney presenting the prosecution's case, there isn't anyone to conduct a cross examination.

The end result was that DeSalvo was found guilty of the robbery and assault charges by the jury, and guilty of the murder charges in the court of public opinion - which is of course exactly what was intended. For this shameless selling-out of his client, Bailey should at the very least have been disbarred, if not brought up on criminal charges himself. Instead, he went on to fame and fortune and a most undeserved reputation as a skilled attorney.

DeSalvo, on the other hand, went on to an early death. He was stabbed to death in the prison infirmary the morning after making an urgent call to Dr. Ames Robey, a prison psychiatrist who had spent a considerable amount of time with the prisoner. DeSalvo had told Robey that he wanted to meet with the doctor and a reporter early the next day. Robey recalls what happened next:

"He was going to tell us who the Boston Strangler really was, and what the whole thing was about. He had asked to be placed in the infirmary under special lockup about a week before. Something was going on within the prison, and I think he felt he had to talk quickly. There were people in the prison, including guards, that were not happy with him ... Somebody had to leave an awful lot of doors open, which meant - because there were several guards one would have to go by - there had to be a fair number of people paid or asked to turn their backs or something. But somebody put a knife into Albert DeSalvo's heart sometime between evening check and the morning."

Bailey had convinced DeSalvo to sign an agreement with author Gerold Frank to pen the disinformational The Boston Strangler. The book, which argued that DeSalvo had indeed been solely responsible for the killings, became a best seller and further reinforced in the public's mind the notion that the killings had been solved. Bailey, by the way, pocketed the advance money that was supposed to go to DeSalvo, prompting Albert to file complaints with the state bar association, though these were ignored.

We conclude this installment with the case of another 'serial killer' that never quite made it to court. Consider the unusual case of one Herb Baumeister of Indianapolis, Indiana. Herb's strange tale stands as a rather blatant example of how the 'serial killer' label is applied as a cover-up for a much larger criminal enterprise.

Herb was the son of a prominent doctor who secreted his young son off to 'mental examinations.' Shortly after dropping out of college - where he had been an anatomy major - he spent two months in a psychiatric hospital where he was diagnosed as having two or more personalities. As a young man - and a member of the Young Republicans (as was Ted Bundy) - he opened a successful business in conjunction with the Children's Bureau of Indianapolis, which gave him ready access to, naturally enough, children.

Exactly what Herb's business with the children actually was is a matter of conjecture. It was certainly profitable though, allowing Herb to purchase a sprawling, secluded 18.5 acre estate dubbed 'Fox Hollow Farms.' Police would soon discover thousands of human bones, bone fragments and teeth on the heavily wooded estate, many scattered about in plain sight. How many more were buried will probably never be known.

Baumeister was away at a lake with his son when the search of his property began. Two days into the search, police paid a visit to Baumeister at the lake, where they removed his son from his custody. They did not, however, take Baumeister into custody - or even question him. This, mind you, after investigators had just spent two full days excavating Baumeister's eighteen acre graveyard!

Herb promptly disappeared after the police left. He reappeared a few days later in Ontario, where police found him sleeping in his car. The officer on the scene noted that there was a stack of videotapes in the passenger area of the carThe next day, Herb was again found in his car, this time with a .357 magnum bullet hole in his head. The death was ruled a suicide; the tapes were nowhere to be found.

These tapes were believed by investigators to be snuff films of some of the killings. A semi-hidden video camera had been discovered strategically placed at the estate. The tapes were never recovered or accounted for. Around this same time, Baumeister's older brother was found dead in a Texas whirlpool in a case that has never been solved.

What was really going on at Fox Hollow Farms and how many people were involved? That may never be known. No one ever stood trial for the murders, and it was impossible to even estimate a victim count. Herb was declared to be solely responsible for the deaths of the four victims who could be identified, all local gay men reported missing.

These were four of at least ten local men reported missing after frequenting area gay bars over the previous three years, a fact that the police had consistently ignored. With the exception of the local gay press, the media had turned a blind eye as well. After the discovery of Herb's bone-yard, the media disparaged the victims - referring to them as "male prostitutes" - while continuing to routinely laud Baumeister as a local "businessman" and "landowner," rather than what he was - a suspected mass murderer.

It does not seem unreasonable to conclude that many of the bones found on Herb's property could have been those of children acquired from the Bureau who would not be missed and were likely never reported missing. Equally reasonable is the possibility that these children, prior to their ultimate fate as stars of kiddy snuff films, were used for child pornography and/or child prostitution.

Of course we all know that the existence of snuff films is the stuff of urban legends. But there are those persistent reports of a thriving underground market for just such films, a market that is said to include many of wealth and power. Former Nebraska State Senator John DeCamp, for example, gives an appallingly detailed account of one such film in his self-published book, The Franklin Cover-Up.

Ed Sanders concludes in The Family - based on a number of witness statements - that the Manson clan was involved in the production and distribution of snuff films (as well as child pornography)Maury Terry reaches the same conclusion about the Son of Sam cult in his book The Ultimate Evil. And then there is the case of Charles Ng and Leonard Lake.

Their Northern California ranch was tailor-made for the production of snuff films, complete with a bunker containing hidden rooms with one-way viewing windows and hidden camerasThe compound also contained an incinerator for disposing of the bodies - one reason that a final body count was never achieved, though evidence indicated that as many as 25 people were killed and disposed of.

As previously mentioned, Lake's ex-wife managed to get to the compound shortly before police and remove an unknown number of videotapes from the property. Though authorities claim these tapes were later returned, there is no way of verifying that the tapes returned were the same ones that had been removed, or that all were returned.

Even so, an abundance of photographic and video evidence was found to document the reign of terror by the pair. Though the tapes stopped short of showing the actual killings (by most reports, anyway; some have claimed otherwise), many investigators were of the opinion that such tapes did, in fact, exist. For now, though, there is mostly just speculation.

There is no speculation about the existence of still photographs detailing the exploits of serial killers, however. These undeniably exist. Jeffrey Dahmer, for one, had a collection of Polaroids of his handiwork. So, for that matter, did Edmund Kemper, Bob Berdella and - as just noted - Leonard Lake. These would, I'm sure, make a nice addition to the photo album of Richard Ramirez's cousin Mike.

"It's hard for me to believe that a human being could have done what I've done, but I know that I did it."
Jeffrey Dahmer

All about Shillaphobia

Shun the non-believers!

'Flat Earth Diva'

Supposed 'temper temper beanpole', 'snidy weasel' and 'clueless, cloying, sychophant.'

Apparently 'dangerous person'


Posts : 2048
Points : 8183
Reputation : 2862
Join date : 2015-12-30
Age : 35
Location : United Kingdom

Back to top Go down

Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc) Empty Re: Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc)

Post by Thinkforyourself Sat Jan 16, 2016 8:59 pm

Part V: The Mind (Control) of a Serial Killer
July 2000

"I'm going to teach you the beauty of pain and you're going to be my slave for the rest of your life."
Viola Lucas to her son Henry Lee

When it comes to early childhood abuse, there are few parents of future serial killers who can compare to Viola Lucas. So severe was her physical abuse of young Henry that he once slipped into a coma for a day following a particularly brutal beating. On another occasion - due to a combination of violent abuse and neglect - Henry lost one of his eyes. Sidekick Ottis Toole suffered abuse as well, at the hands of both his father and his grandmother.

Viola was, as is the case with the mothers of several serial killers, a prostitute. She routinely entertained her customers in the presence of Henry, who was compelled to watch. Viola took it one step further, however, dressing young Henry up as a girl and prostituting him out to her customers for them to indulge their depraved pedophile fantasies.

Henry's cousin, Bobby Joe Long, was likewise born the son of a prostitute, and also had to witness his mother's sexual activities throughout his childhood. Until the age of thirteen, young Bobby shared a bed with his mother. Ted Bundy's mother was also an abusive young prostitute who entertained her customers in Ted's presenceCharles Manson was likewise born the son of a teenage prostitute. He suffered abuse throughout his childhood, both at the hands of his mother and in a series of reform schools and penal institutions. From the age of eight, Manson spent the vast majority of his life institutionalized, including a stint in Boy's Town - identified in the aforementioned The Franklin Cover-Up as a hot-bed of pedophilic mind-control activities.

John Wayne Gacy's father was a violently abusive alcoholic, as was Leonard Lake's father and Richard Speck's stepfather (whose name was, strangely enough, Carl August Lindbergh). Danny Rolling's father was abusive as well, while Richard Chase's was said to be a 'strict disciplinarian.' DeSalvo's father was also violently abusive towards young Albert, as was Richard Ramirez's father. Ramirez was also the victim of severe sexual abuse, as was Arthur Shawcross - whose mother was known to rape her son with a broomstick handle. Ken Bianchi was severely abused as a child as well.

Charles Ng's father would routinely chain and beat the young boy, while both of Carol Bundy's parents were abusive. Her mother died suddenly and rather mysteriously at a very young age. Her father, who thereafter sexually abused Carol and her siblings, would later hang himself. Herb Mullin's father, decorated World War II hero Martin William Mullin, liked to entertain his son with graphic war stories, and taught the young man that violence was natural. Herb would later tell anyone who would listen that his father was a mass murderer, responsible for a number of unsolved killings. No one took Herb seriously, of course.

None of this should come as much of a surprise to most readers. That serial killers have suffered an abusive childhood has become almost a cliché. This generally acknowledged fact is mentioned here only because, as previously stated, it is a factor in identifying victims of mind control when considered in conjunction with other characteristics and experiences later in life.

In the dark and ugly nether world where serial killers and mind-control operations bisect, there appears to be two general categories of mass murderers: those who are merely controlled, and those who are both controlling and controlled. There is a third category as well that occupies the gray area between these first two - those killers who are obsessed with the notion of controlling others, but who appear to have fallen short of attaining that goal.

First on the list of what we will call 'controllers' is, of course, Charles Manson. That Charlie had an uncanny ability to control his followers is a well established fact. Yet more remarkable is that Manson has maintained that same level of control from inside a prison cell for thirty years now. In fact, it was that very control that was the sole basis for Manson's murder convictions.

The fact of the matter was that Manson did not personally participate in the Tate/LaBianca murders. He was not even present at the crime scenes when the slayings took place. He merely told his followers what to do, and they robotically followed his commands. In order to convict Manson, it was necessary for the prosecution to convince the jury that the actual killers were virtually powerless to disobey their leader. It was not enough to merely show that Charlie had given the order to kill. This does not, by a long shot, constitute first-degree murder.

If I ask you, the reader, to break the law - and you comply - you are the criminal, not I. Following orders is no excuse for breaking the law, and certainly no excuse for committing mass murder (except, apparently, in the military). So in order to garner convictions against Manson, it had to be proven that this was an order that the recipients were incapable of not acting on.

For this reason, the Manson trial had no precedent in American history. What the Manson case demonstrated was that it could be proven in a court of law that a person could be compelled to act against his will. This had already been established by a Danish court in a landmark case recalled by Estabrooks in Hypnotism: "An amateur hypnotist named Nielson had induced an hypnotic subject named Hardrup to commit a murder ... Nielson, the hypnotist, got a life sentence, the maximum penalty in Denmark, whereas Hardrup, the actual murderer, received a two-year sentence on the basis of temporary insanity."

The Manson case had a slightly different outcome: both the controller and his followers received the death penalty. Legally and logically, this verdict makes no sense. For if Manson's control was so complete that the killers were powerless to resist his commands, then they should not have been held legally responsible for their actions. And if Charlie did not, in fact, wield such power, then he should not have been held responsible for the actions of others.

Bugliosi does not address this inherent contradiction in his prosecution strategy in Helter Skelter. He does ponder, albeit briefly, how Manson gained such control, concluding that this "remains the most puzzling question of all." Indeed. After spending just a few pages briefly summarizing some of the techniques Manson employed on his followers, Bugliosi surmises: "I tend to think that there is something more, some missing link that enabled him to so rape and bastardize the minds of his followers that they would go against the most ingrained of all commandments, Thou shalt not kill, and willingly, even eagerly, murder at his command."

While pondering the question of how Manson was able to exert such control, Bugliosi largely overlooks an even more important question: where did Charlie learn the techniques that he was obviously so skilled at? Bugliosi notes only that: "It may be something that he learned from others," which is, of course, only stating the obvious. The question not asked, either in the book or at trial, is: who were these others?

Another question not asked by Bugliosi, nor by any number of CIA affiliated writers who have written on the subject of mind control, is: how is it possible that a man of limited education who has spent the majority of his life in prison acquired these skills, while the intelligence agencies - which have invested countless millions of dollars employing the best and the brightest scientific minds in the country for decades in pursuit of attaining this very same goal - have allegedly met with nothing but failure. The answer is, of course, that it is not possible.

It is unfathomable that men such as Manson (and Jim Jones, David Koresh, etc.) have stumbled upon a secret that the CIA has yet to discover. It is a patently absurd notion. And yet, this is exactly what we are supposed to believe. We are also supposed to believe that Charlie, while controlling others, was himself acting on his own free will.

This is highly unlikely. If Charlie was in fact controlling the Family, the logical question to be asked at trial was: who was controlling Manson? Was Manson himself a puppet, as well as a puppeteer? This question was, naturally, never raised and so remains unanswered to this day. Perhaps Bugliosi felt this question unimportant, given that, according to his book, "The Manson case was, and remains, unique." This is also an absurd notion.

Illustrative of this is the case of Douglas Clark, the Sunset Strip killer and another controller. Clark's involvement in the intelligence community began at birth, when he was born the son of a Naval Intelligence officer
 (though the 'CIA' has become something of a generic term for the intelligence community, the ONI - Office of Naval Intelligence - is the oldest and quite possibly the largest and most powerful of the U.S. intelligence entities).

A decade after Doug's birth in 1948, father Franklyn - then a Lt. Commander - allegedly retired from Naval service to join the private sector, a common ploy to provide cover for ongoing intelligence activities. Shortly after, Franklyn relocated eleven-year-old Douglas and the rest of the family to an atoll in the Marshall Islands to take a 'civilian' position with the Transport Company of Texas - an obvious intelligence front

In the early 1960's, the family returned briefly to the U.S., taking up residence in San Francisco, which was soon to become the home turf of an array of serial killers, as previously noted. The family soon relocated again, this time to India. Around this time, young Douglas began attending Ecolat, the international school in Geneva attended by the son's of UN diplomats, European and Middle Eastern Royalty, and international finance capitalists.

Following his attendance there, Doug next attended the prestigious Culver Military Academy in Indiana, while father Franklyn moved first to Venezuela and then to Australia as he continued to pursue his 'civilian' careerIn 1967, Doug himself enlisted in the Air Force, where he was assigned to, not surprisingly, radio intelligence. In short order, Doug was given an early discharge, albeit under honorable conditions and with full military benefits. Clark soon after hooked up with Carol Bundy, who was - as a jury was to later note - just one of several women over whom Clark exhibited a remarkable level of control in the ensuing years.

Clark was not the only man to exert such control over Bundy. Jack Murray - who may well have been involved in at least some of the crimes attributed to the pair, and at the very least had knowledge of the murders that he chose not to act on - also exerted such control over Bundy. He would ultimately become a victim of the pair.

Clark liked to exert his control over children as well, involving an eleven-year-old neighbor girl and the son of another of his girlfriends in sexual activities, and possibly in the killings as wellBundy's own children suffered sexual abuse at the hands of both Doug and Carol. All told, Clark had a number of women and children to do his bidding, sexually and otherwise. At least one of them eagerly killed for him as well. Clark also claimed to have Mafia connections. In fact, he described one of his early killings as his initiation into a Mafia 'hit group.' In classic Mafia fashion, the victim was found stuffed into the trunk of a Rolls Royce.

Gary Heidnik was yet another 'serial killer' who falls into the controller camp. Heidnik attended the Staunton Military Academy in Virginia, but left after visiting a psychiatrist for reasons which are unclear. He then joined the army and was sent to a West German field hospital where he was prescribed a heavy tranquilizer normally used for the treatment of severely psychotic individuals, though he was not diagnosed as having such a condition. In short order, he was sent back to the U.S., where he was released early from military service on unspecified medical grounds with a full disability pension. In 1971, Heidnik formed his own 'church,' recruiting institutionalized black women who were said to be 'retarded' (which is how Jim Jones began his 'church' as well).

Four years later, Heidnik opened a stock account - allegedly using the money from his meager military pension - which was soon valued at well over a half-million dollarsAll the while, Heidnik was in-and-out of a number of mental institutions and made several suicide attempts (as did his brother; their mother succeeded in killing herself with poison). Heidnik eventually had his own mind-control program going in the basement of his house, where he kept six women chained as sex slaves. Heidnik, who was prone to race-war diatribes (a la Charlie Manson), inflicted severe torture on the captive women, resulting in the deaths of two of them, one by electrocution - a favored form of torture.

The women who were not lucky enough to survive were ground up and fed to the still-captive women to supplement the dog food they had previously been receivingThe girls were routinely forced to have sex both with each other and with Heidnik. It is unclear through all this how much control Heidnik ultimately attained over the women. When he was ultimately brought to trial, the defense specifically argued that Heidnik should not be held accountable for his actions due to LSD experiments he had been subjected to during his early 1960's military service in West Germany. The jury, which doubtless had no knowledge of the extent or nature of MK-ULTRA experiments carried out by the military/intelligence sector, discounted this argument. They did not feel that such experimentation could account for Heidnik's actions. They may well have been mistaken.

John Wayne Gacy appears to have been a controller of sorts as well. He also exhibited clear signs of having a multiple personality disorder, although he was not diagnosed as such. Gacy was a widely respected businessman, the JC's Man-of-the-Year, a great neighbor who threw parties for the whole neighborhood, and was well connected and active in Democratic Party politics, at one point meeting and being photographed with First Lady Rosalyn Carter.

On the other hand, he has the distinction of being convicted of more first-degree murder counts than any man in U.S. history. How are we to reconcile these two images of John Gacy? Men such as he are usually said to be sociopaths, lacking any morals or conscience. Their personality that is presented to the public is said to be an act, an emotionless facade. I would argue that it's just as likely, if not more so, that the public self is, in fact, a legitimate personality separate and distinct from the one that does the killing. As Detective David Hackmeister said: "His (Gacy's) personality could change in a split second." Does this represent the facade slipping, or an alter personality emerging? Or is there any difference? Is a 'sociopath' not, in fact, a person with multiple personalities?

At any rate, Gacy made a habit of surrounding himself with young boys - whether entertaining them as a clown or employing them as a contractor. One of these boys was Ripper Crew leader Robin Gecht, who would later be diagnosed as a multiple himself. His personalities included a small child, a teenager, and a businessman.

Angelo Bouno, of Hillside Strangler fame, was also likely a controller, both of partner Kenneth Bianchi and of the stable of young women and girls that surrounded him. He was known to run a teen prostitution ring, and was said to be a magnet for teenage girls, despite being not a particularly attractive man. Partner Bianchi - who fraudulently set up shop as a psychiatrist himself, renting space from a legitimate therapist - was diagnosed as MPD by as many as five psychiatrists who examined him while in custody, and was said to have frequently lapsed into trance-like states as a child.

The prosecution brought in their own expert to prove that Bianchi's multiple personality disorder was nothing but fakery, which he allegedly succeeded in doing. This might be more convincing though if the 'expert' that denounced the diagnoses had been someone other than Martin Orne, one of the most notorious of the CIA-funded 'spychiatrists' (who was assisted in this case by yet another CIA-funded psychiatrist, Margaret Singer).

Leonard Lake and partner Charles Ng clearly had their sights set on being controllers as well, but fell short of their goals. Their master plan, which they dubbed 'Operation Miranda,' called for a network of bunkers across the country staffed with mind controlled sex slaves. Both had military connections. Lake had gone to Vietnam as a Marine, completing his first tour and beginning a second. This was cut short, however, when he was deemed to be suffering from 'unspecified medical problems.' Back in the states, he was discharged on medical grounds and entered a VA hospital for 'psychological problems.' Partner Ng was a former Marine as well, and their compound was stocked with an amazing array of weapons and military equipment, in addition to the snuff-film studio and incinerator.

Another notable wannabe was Jeffrey Dahmer. He had joined the army in 1979 but was, alas, discharged early. Jeff was obsessed with gaining control over his victims. His preferred means of doing so - and of disposing of the bodies accumulating from his failed experiments - was with chemicals, likely a skill acquired from his father, Lionel Dahmer, Ph.D.., a prominent research chemist. Dahmer was working on perfecting a home lobotomy technique, which consisted of drilling a hole in the forehead and then adding various chemicals. Other chemicals were used to dissolve the three corpses found in a 55 gallon acid vat that Dahmer inexplicably got into his apartment.

Dahmer was likely afflicted with MPD as well. He was universally described as a normal sounding, intelligent, even eloquent young man who did not appear at all menacing, yet he was also a mass murderer, cannibal and necrophile. When he was killed, spooky dad Lionel waged a macabre battle with Dahmer's mother over preserving Jeffrey's brain for study.

Yet another would-be controller was Bob Berdella, the Butcher of Kansas. Like Gacy, Berdella spent his life surrounded by young men and boys. And, again like Gacy, Berdella was quite the torture aficionado. Berdella, however, had made something of a science of the art of torture. He had designed and built his own custom torture bed, and kept a meticulously detailed log of the tortures inflicted upon his victims. These included beatings, electrocution, and the injections of a wide variety of drugs and chemicals into various parts of the body, including the injection of Drano into the throat. While awaiting trial, Berdella was held in isolation in what was described as a 'private area' of the sick bay.

Of those killers who lack the desire to control others, and seem to function purely as controlled assassins, Herb Mullin makes a good case in point. Herb was known to consume large quantities of LSD, and had "Legalize Acid" tattooed across his stomach (Manson's drug of choice for his followers and the CIA's drug of choice for MK-ULTRA projects) and was institutionalized five times in the years preceding his killing spree. One of those times was at a mental institution in Hawaii operated by the U.S. Army. He complained constantly of voices haunting his thoughts, frequently telling others that he was receiving messages.

One of the voices in his head was that of his World War II hero father, commanding him to kill. Despite all this, Mullin passed a psychological exam to enter the Marines shortly before the end of his killing spree. Shortly thereafter he was arrested, at which time he refused to talk to investigators, choosing instead to repetitively chant the word 'silence.' Following his arrest, Mullin claimed to be receiving messages instructing him to kill himself, though he refused the commands. He was diagnosed as a clear case of MPD, with his alter personalities including a Mexican laborer, an eastern philosopher, and - strangely enough - columnist Herb Caen (I couldn't possibly make this shit up).

Arthur Shawcross is another interesting case study of a controlled assassin. Born in a Naval hospital to a Naval officer father, Arthur grew up in a multigenerational family at what was dubbed 'Shawcross Corners.' As a child, he had a number of imaginary friends and spoke in strange voices. His father led a very spooky existence, with another wife and son in Australia. As a boy, Shawcross injured his legs in a fall into a river, and was subjected to brain scans and a variety of other tests that, shall we say, seem a bit odd as treatment for a leg injury. As a young adult, Shawcross was sent to Vietnam, where he apparently served as a Phoenix operative, as previously noted.

During his incarceration for the double child homicide discussed previously, he was treated by several prison psychiatrists, and also improbably began himself working as a counselor with his fellow inmates. Diagnosed as MPD, his alters included an eleven-year-old boy, a 13th century cannibal, and his own mother.

Finally we come to the case of Albert DeSalvo, who was not so much a programmed assassin as he was likely a programmed patsyDeSalvo had served in the Army from 1948-1956, stationed for most of that time in West Germany, which is where Gary Heidnik would be subjected to MK-ULTRA experimentation some years later. There DeSalvo mastered the art of hand-to-hand combat and became a boxing champion, skills which would not benefit him when he was killed in his prison cell years later by unknown assailants (according to DeSalvo's brother, he may have been drugged the night he was killed).

DeSalvo, as previously noted, was not charged with the Strangler murders for which he is officially credited, but was rather arrested in conjunction with a string of unconnected rapes, assaults and robberies. He was sent to Bridgewater State Hospital where he fell in with a convicted murderer named George Nassar, who was alleged to have committed more than a dozen murders during a period of gang warfare in Boston.

Nassar is frequently described as a genius and a 'master manipulator.' So tight was his control over DeSalvo that Albert's own family was unable to visit him without Nassar being present. It was Nassar who first obtained a 'confession' from DeSalvo and relayed this information to his attorney, F. Lee Bailey. Bailey quickly became DeSalvo's attorney as well, procuring from him a recorded confession which was promptly turned over to police, thereby beginning the process of railroading his own client which was earlier discussed.

Aiding and abetting Bailey in this endeavor was noted CIA hypnotist William Jennings Bryan, whose 'questions' to DeSalvo while under hypnosis were loaded with detailed information about the crimes. Bryan would later be connected to two others who are widely believed to have been under the influence of mind control. One of these was Sirhan Sirhan, purported assassin of Robert Kennedy, whom Bryan was known to have 'treated.'

Oddly enough, throughout Sirhan's diaries was the name of the purported Boston Strangler written repetitively, in what appeared to be a display of a hypnotic phenomenon known as 'automatic writing.' And like other players in this sordid cast, Sirhan was reportedly connected to the Process Church of the Final Judgment.

Bryan was also linked to Candy Jones, the famous model who would tell her tale of being a mind controlled courier (and possibly assassin as well) in The Control of Candy Jones (see recommended reading list). Not long after publication of the book, Bryan was publicly linked to the Candy Jones case by journalists investigating her claims, and he soon thereafter turned up dead in a Las Vegas hotel room.

Before concluding this odyssey, a few comments are in order to address the question of why the U.S. intelligence infrastructure would deliberately create programmed serial killers, as well as creating the concept of the 'serial killer.' A couple of reasons have already been given: to cover-up the existence of Satanic crime in 20th century America, and to disguise the true motive of some contract killings. But there are a few other valuable services that serial killers provide for the state as well.

First and foremost is the rather obvious fact that serial killers scare the hell out of people. With the possible exception of school/workplace shootings, nothing better serves to facilitate the promotion of a 'law-and-order' agenda than the palpable fear aroused by the specter of the marauding serial killer, dividing the population into an every-man-for-himself mentality. Anyone, after all, could be a serial killer hiding behind a mask of civility: a co-worker, a friend, a neighbor, even a family member.

Another function that serial killers serve is in disposing of those members of society who are the most marginalized. For most serial killers, when they aren't killing for a more covert purpose, tend to target the 'useless eaters' of society: prostitutes, runaways, junkies, and skid-row alcoholics. In a sense, serial killers are the agents of a rather harshly implemented eugenics program.

A final purpose served by the serial killer profile is that it provides a framework to set up a system of early detection and weeding out of 'violence-prone' individuals. This, of course, assumes the existence of recognizable biological causes and early warning signs. Far more likely is that the serial killer's signature skills - torture, murder, and mutilation - are ones that have been acquired through the teachings of others, and are not attributable to any sort of brain irregularities.

This series was based on a review of some of the literature that has been published on the subject of serial killers. This review was by no means exhaustive and no primary research was done to supplement the existing literature. It is hoped that others will be inspired to look more closely at the cases of individual 'serial killers,' as Maury Terry did with the Son of Sam in The Ultimate Evil and Ed Sanders did with the Manson clan in The Family.

It is my belief that a much different profile of the 'serial killer' will emerge - a profile of the controlled assassin conditioned and programmed by a variety of intelligence fronts, including military entities, psychiatric institutions and Satanic cults. For while serial killers may well be driven by their own internal demons, they are likely not demons of their own making.

It is my belief also that the Satanic underground has largely replaced the Mafia's Murder Incorporated as America's premier nationwide murder-for-hire organization. Researcher and author Michael Newton has written precisely that, in Raising Hell 
(Avon, 1993). He states that the 'Black Cross,' a faction of the Four-P cult (which is itself a faction of the Process Church), functions specifically as a "Satanic Murder, Inc."

Consider the case of Thomas Creech of Idaho, who in 1975 admitted to performing contract killings over an eight year span on behalf of a national biker gang heavily involved in drug trafficking and cult rituals. Creech claimed that his forty-two killings earned him only eighth place among the gang's contract killers, and that many of them had been performed as 'ritual human sacrifices.'

Or consider the case of Bernard Hunwick of Dade County, Florida. Upon his arrest for a series of murders in 1981, he confessed to authorities that he was the leader of a "hit squad" that had committed at least a hundred additional contract killings. Are these merely men suffering from delusions of grandeur? Or are they men who have given the country a peek into a world that few dare to imagine exists in modern-day America?

"... a Mephistophelean guru who had the unique power to persuade others to murder for him, most of them young girls who went out and savagely murdered total strangers at his command ..."
Vincent Bugliosi describing Charles Manson 

"You don't understand me. You are not expected to. You are not capable of it. I am beyond good and evil. Legions of the night, night breed, repeat not the errors of the Night Prowler and show no mercy."
Richard "The Night Stalker" Ramirez

"There are other 'Sons' out there - God help the world."
David "Son of Sam" Berkowitz

"What about your children? You say there are just a few? There are many, many more, coming in the same direction. They are running in the streets - and they are coming right at you!"
Charles Milles Manson

All about Shillaphobia

Shun the non-believers!

'Flat Earth Diva'

Supposed 'temper temper beanpole', 'snidy weasel' and 'clueless, cloying, sychophant.'

Apparently 'dangerous person'


Posts : 2048
Points : 8183
Reputation : 2862
Join date : 2015-12-30
Age : 35
Location : United Kingdom

Back to top Go down

Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc) Empty Re: Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc)

Post by Thinkforyourself Sat Jan 16, 2016 8:59 pm

Posted by gnosticwarrior on 08/10/2015

AMAZING thread and information, lizardking! Thank you! I'll be poring over all of this throughout the day.

All about Shillaphobia

Shun the non-believers!

'Flat Earth Diva'

Supposed 'temper temper beanpole', 'snidy weasel' and 'clueless, cloying, sychophant.'

Apparently 'dangerous person'


Posts : 2048
Points : 8183
Reputation : 2862
Join date : 2015-12-30
Age : 35
Location : United Kingdom

Back to top Go down

Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc) Empty Re: Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc)

Post by Thinkforyourself Sat Jan 16, 2016 9:01 pm

Posted by lizardking on 08/11/2015

Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc) Tumblr_m1eho4z5ih1rqzhz8o1_500

Man's Son Part I

Cults have played a major role in shaping public consensus over the past fifty years.

That's a statement that makes a lot of people uncomfortable, especially those coming from the left even though much of the best documentation has also come from that persuasion. This is understandable for the nature of some cultic organizations is so shocking to many mainstream individuals that it inevitably leads to a rush to judgement from which equal tragedy results. Case in point, the West Memphis 3, in which three young men were railroaded for three grisly murders in 1993. The thing is -the West Memphis 3 probably (note: definitely) was a cultic crime, just not remotely in the way the public was sold.

If anything, the murders and preceding make-believe trial seem to be some variation on the Masonic scapegoating rite. There's the obvious three symbolism -the number of both sets of victims, the boys that were murdered and the teenagers that were framed for the murders. This is probably some kind of play on Jubela, Jubelo, and Jubelum, the three 'unworthy craftsmen' that murdered Hiram Abiff, the chief architect on King Solomon's Temple in Masonic lore. Then there's the location -West Memphis, Arkansas, which is located across the river from the more famous Memphis, Tennessee. Some strands of Masonry see their lineage stretching back to ancient Egypt. Memphis was the city of the Egyptian kings and the fabled repository of the severed head of Osiris. Memphis, Tennessee is in turn closely associated in the American consciousness with two dead kings, Martin Luther King Jr and Elvis Presley. West Memphis would also fall into America's 'Little Egypt' region, always a favorite for Masonic workings. For more on Memphis and 'Little Egypt,' check this posting.

But I digress, if only moderately. For you see, even though this article will focus primarily on Charles Manson, scapegoating will be a reoccurring theme throughout our dissection of cultic crimes. Cults as criminal enterprises have become increasingly popular amongst the Cryptocracy in no small part because they're so easy to demonize and invoke fear in the minds of the public. I have already delved into this process concerning some of the Mexican gangs with strong cultic overtones here, here and here; as well as Manson contemporaries the Brotherhood of Eternal Love in this article as well as these two YouTube videos, which can be viewed here and here.

So, on to Charlie and the Family. The conventional view is that Charlie and company were a cabal of acid-fried, impoverished hippies attempting to start a race war between blacks and whites that would fulfill the deranged fantasies of their charismatic leader. Or so one of Manson's prosecutors, Vincent Bugliosi, would have us believe even though the above statement alone is ripe with contradictions. And those are hardly the only ones. Let's just consider a few more...

For starters, anyone who has read a decent amount of literature on the Manson crimes is inevitably left to wonder why Charlie wasn't busted well before his crime spree escalated to murder. Local law enforcement officers had ample reasons to bust Manson at any given time during the 1967-1969 period in which he was last out of prison. Preston Guillory, a former deputy sheriff in Los Angeles, stated:

"A few weeks prior to the Spahn Ranch raid, we were told that we weren't to arrest Manson or any of his followers. We had a sheaf of memos on Manson -that they had automatic weapons at the ranch, that the citizens had complained about hearing machine gun fire at night, that firemen from the local fire station had been accosted by armed members of Manson's band and told to get out of the area. Deputies started asking, 'Why aren't we gonna make the raid soon?' I mean, Manson's a parole violator, we know there's narcotics and booze. He's living at the ranch with a bunch of minor girls in complete violation of his parole. Deputies at the station quite frankly became very annoyed that no action was being taken against Manson...

"...You have to remember that Charlie was on federal parole all this time from '67 to '69. Do you realize all the shit he was getting away with while he was on parole? Now here's the kicker. Before the Tate killings he had been arrested at Malibu twice for statutory rape. Never got (imprisoned for parole violation). Manson liked to ball young girls, so he did his thing and he was released, and they didn't put any parole on him. But somebody very high up was controlling everything that was going on and was seeing to it that we didn't bust Manson.

(The Shadow Over Santa Susana, Adam Gorightly, pg. 148)

In addition to being underage, many of the girls living at the Spahn and Barker Ranches with Manson during this time were also runaways. By late '69 the Family had also become semi-major drug dealers in the LA market and were routinely associating with biker gangs and ex-cons. Surely there was ample indications that the Manson Family was headed down a dark path to the point that the police's inaction is total inexplicable without hindrance from above.

To further muddy the waters, there's the fact that Charlie became a darling of the LA entertainment scene around this time with multiple high profile contacts in both music and film. David McGowan notes:

"He made numerous contacts in the music business, including Dennis Wilson, Neil Young and Terry Melcher -the son of Doris Day, and the former occupant, along with Candace Bergen, of the Cielo Drive home where the Tate murders occurred. Charlie even reportedly served as a 'religious consultant' for Universal Studios on a movie about Christ, and also auditioned to be one of 'The Monkeys.'"
(Programmed to Kill, pg. 138)

Neil Young once quipped that "A lot of pretty well known musicians around L.A. knew him, though they'd probably deny it now." For a short time Charlie even managed to rope in Deirdre Lansbury, renamed 'DiDi' by the Family, and daughter to actress Angela Lansbury of Murder, She Wrote fame. Bizarrely Mrs. Lansbury had just played the mother and handler of a programmed assassin in John Frankenheimer's legendary The Manchurian Candidate a few years earlier. Experiencing a play on this in real life must have been quite a jolt. Further, DiDi's background is not as unusual amongst Manson family members as mainstream accounts would have you believe. Many members came from middle to upper-middle class backgrounds and in some cases were quite well educated before meeting Charlie, such as Lynette Fromme, who was the daughter of an aerospace engineer that had been stationed at Randolph Air Force Base during the war.

Then there's one of the great contradictions, namely Charlie's legendary abilities of mind control for which he would eventually be convicted of. Continuing with McGowan:

"Perhaps in no other serial killer case has the subject of mind control played a more central role. That Charlie had a remarkable ability to control his followers is a well-established and widely acknowledged fact. Even more remarkable is that Manson has maintained much of that control from inside a prison cell for over thirty years now. In fact, the control that he had over disciples was the primary basis for Manson's murder conviction. While it was Charlie's face that came to symbolize the killings, he did not personally participate in the Tate/LaBianca murders. According to the official version of events, he was not even present at the crime scenes when the murders took place; he merely suggested to his followers what they should do, and they obligingly followed his commands. In order to convict Manson then, it was necessary for the prosecution to convince the jury that the actual killers were virtually powerless to disobey their leaders. For this reason, the Manson trial had no real precedent in American legal history. What the Manson case demonstrated was that it could be proven in a court of law that a person could be compelled to essentially act against his/her will."
(Programmed to Kill, pg. 144)

This is a remarkable statement. The DoD and intelligence community has claimed for years that it is totally impossible to program a human being to kill another, yet in what was arguably the highest profile murder trial in 20th century America Charles Manson was convicted of such an actManson himself best summed it up when he stated "I was convicted of witchcraft in the Twentieth Century." This statement is far more apt that many readers may yet realize. Continuing with McGowan:

"Another question never addressed by Bugliosi is how it was possible that a man of limited education, who had spent the majority of his life behind bars, somehow acquired those skills while U.S. intelligence agencies, after investing countless millions of dollars in decades of research aimed at attaining that very same goal, have allegedly met with nothing but failure. It defies explanation that men such as Manson -or Jim Jones, David Koresh, et al -have stumbled upon a secret that the CIA has yet to discover. It is patently absurd notion, and yet that is exactly what we are supposed to believe. We are also supposed to believe that Charlie, while controlling the actions of others, wad himself acting on his own free will. That is highly unlikely."
(Programmed to Kill, pg. 145)

Clearly these are some pretty major contradictions. Perhaps we can gleam some insight by considering another contradiction.

The Esalen Institution is a metaphysical 'human potential' center based out of Big Sur noted for its mineral baths and rotating staff of noted philosophers, artists, psychologists and gurus. It has also attracted any number of fringe elements and potential intelligence assets over the years. Manson was one of the first, who made his way there on August 3rd, 1969, mere days before the Tate killings. Ed Sanders notes:

"Manson had brought his guitar to the Esalen Institute, and later, during his murder trial, told one of the defense attorneys he had been 'rejected' in some way at the Institute. The Esalene had been 'rejected' in some way at the Institute. The Esalen Institute had been founded back in 1962 on the grounds of the old Big Sur Hot Springs, well known to readers of Henry Miller and Jack Kerouac. By 1968 and 1969 it had become popular among middle-class seekers for its seminars and encounter sessions, and feature articles had been written on Esalen in Life and the New York Times Sunday magazine section. Abigail Folger had attended seminars at Esalen, and someone at the house on Cielo Drive had phoned Esalen on the afternoon of July 30, 1969. There was never any indication that anyone from the house of Sharon Tate was at Esalen the weekend that Manson was there."
(The Family, pg. 191)

The 'house on Cielo Drive' is where the Tate murders occurred while Abigail Folger, a member of the coffee dynasty, was one of the victims at that site, for those unaware. Further, there was much more going on at the Esalen Institute than Sanders lets on. Adam Gorightly goes a few steps further, stating:

"... Folger attended Esalen Institute seminars. Process founder Robert DeGrimston lectured at Esalen, and Manson made at least one appearance there, crooning groovy tunes with his guitar to a less than receptive audience... Esalen -like many another human potential center -was co-opted by the intelligence community, to one degree or another, just as Stanford and other universities -funded by the CIA -were using street shamans and anybody else they could get their hands on for experimental purposes, dispensing to them LSD and other drugs under clinical conditions at their research facilities.

"At such human potential centers as Esalen, group 'dissonance' or stress was introduced to destroy an individual's previous beliefs, and to replace the destroyed personality with a new-group oriented personality. These so called 'group encounters' and 'sensitivity programs' were used in much the same way that Manson programmed his flock, systematically breaking down an individual's personality to be reconstructed along the lines of the group-mind. The enigmatic Ronald Stark -big-time LSD entrepreneur and possible MK-ULTRA operative -was an Esalen financial supporter. Keep in mind that many people involved in the human potential movement -who were often bankrolled by CIA front organizations like the Human Ecology Fund -brought good intentions into their endeavors, although there can be no argument that the intelligence community were using the likes of Tim Leary and others of his ilk as test subjects in behavior modification experiments."
(The Shadow Over Santa Susana, pg. 164)

This puts the Esalen Institute in contact with three of the more notorious cults of the late 60s, one obviously being Manson. Another would be the Process Church of Final Judgement, an off-shoot of Scientology, of which Robert DeGrimston was the co-founder of. For the sake of brevity I will not go into the Process Church too much, but will state that they've had links to numerous serial killers over the years, that also included Son of Sam in addition to Manson. Researchers such as Ed Sanders in the original version of The Family and Maury Terry in The Ultimate Evil have speculated that the Process controlled a national crime syndicate that included drug trafficking, kidnapping, and smut films. Others see them as a giant red herring. Either way, Process members rubbed shoulders with their fair share of notorious figures in the 60s and 70s.

The other late 60s cultic group I was referring to in association with Esalen was the Brotherhood of Eternal Love. Timothy Leary, who lectured at Esalen for a time, was their resident guru and was eventually sprung from prison with the Brotherhood's aidThen there's Ronald Stark, who became the Brotherhood's chief financial backer on his way to becoming one of the largest drug dealers in the world. Then in 1980 he was arrested in Italy, then released by a judge who ruled that he had been under the employment of 'the American secret services' since at least 1960. As previously noted, much more information is available on Stark and the Brotherhood in this article and these two YouTube videos availablehere and here.

This would hardly be the Esalen Institute's last run-in with convicted murderers, intelligence assets and the bizarre. For instance, it became involved with the phenomenon of 'the Nine' in 1970s. 'The Nine' were supposed 'extraterrestrial beings' claiming to be the gods of ancient Egypt, channeled by a series of individuals such as Andrija Puharich with close ties to the intelligence community. Through Esalen this clique would find itself involved in nothing less than the fall of the Soviet Union, apparently:

"...the Nine, channeled by Jenny O'Connor, were listed as members of staff. According to Einhorn, 'she took over running Esalen through the Nine', and such was the influence of the Nine that they ordered the sacking of its chief financial officer and reorganized the entire management structure. In the late 1970s the Esalen Soviet Exchange program was developed, initially to share parapsychological research, in which rising Soviet stars of academia and politics were invited to the United States. This was to have enormous, far-reaching influence on world politics, as many of the Soviets who went to Esalen in the 1980s were to become instrumental in the shake-up that would end the Cold War and bring about the fall of communism. It is reasonable to assume that an organization whose members made regular trips to Moscow in the days of the Cold War must have been made use of by US intelligence, or at least been monitored. Almost incredibly, several Soviet officials who would later rise to high office in the Gorbachev regime attended Jenny O'Connor's Nine seminars, together with psi enthusiasts Congressman Charlie Rose and Ira Einhorn."
(The Stargate Conspiracy, Lynn Picknett and Clive Prince, pg. 234)

Clearly this place is some kind of master indoctrination center regardless of whether its being directed by the CIA and/or the Nine. Regardless, its links to the Manson Family, the Process, the Brotherhood of Eternal Love, the Nine, the intelligence community, and such have made it a major influence on the zeitgeist of the times for the past several decades.

Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc) Tumblr_lrzr0vybWG1qbsbnoo1_500

All about Shillaphobia

Shun the non-believers!

'Flat Earth Diva'

Supposed 'temper temper beanpole', 'snidy weasel' and 'clueless, cloying, sychophant.'

Apparently 'dangerous person'


Posts : 2048
Points : 8183
Reputation : 2862
Join date : 2015-12-30
Age : 35
Location : United Kingdom

Back to top Go down

Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc) Empty Re: Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc)

Post by Thinkforyourself Sat Jan 16, 2016 9:02 pm

Man's Son Part II

In the previous installment of this series I addressed the numerous contradictions of Manson and company. In this installment I plan to address an area with a remarkable lack of contradictions, namely the odd similarities between the Manson and Polanski clansConventional accounts would have us believe that Sharon Tate and the people residing with her at 10050 Cielo Drive that faithful night were just some Hollywood beautiful people chosen at random in the scheme of a psychopath. But as we shall soon see, things weren't remotely that black and white.

For one, there's the fact that Manson and the Polanskis traveled in some of the same social circles in L.A., typically centering around John Phillips of the Mamas and Papas who was a friend of both Roman Polanski and Dennis Wilson. Manson was also quite familiar with the Tate residence, having had lengthy business dealings with the prior tenant and friend, Terry MelcherCharlie was also familiar with the LiBianca residence, having attended LSD parties right next door at the home of Harold True. Manson had also likely known at least one of the victims, the coffee heiress Abigail Folger, socially before the killings. Adam Gorightly notes of Manson's time in San Francisco during the Summer of Love:

"... during this '67 meeting with Manson, Folger agreed to advance $10,000 to the Straight Theater, coincidentally located at the corner of Haight and Cole streets, right in the heart of the Manson Family's Summer of Love stomping ground."
(The Shadow Over Santa Susana, pg. 163)

Another similarity between the Manson and Polanski clans was their fondness of drugs and their attempts to sell them. David McGowan lays it out:

"Another connection between the killers and victims was provided by their shared interest in drug trafficking. Several of the victims -including Voytek Frykowski, Abigail Folger,and Sharon Tate herself -were linked to the trafficking of hallucinogens. Rosemary LaBianca was a known trafficker of methamphetamine, and likely other drugs as well. Frykowski had reportedly secured a deal just before the murders that would have made him the exclusive distributor of MDA in the L.A. area, his operation financed with coffee heiress Folger's considerable financial resources. Jay Sebring, who before the murders had once appeared in an underground movie that also featured Mansonite Bobby Beausoleil, appears to have been involved in the drug trade as wellA man named Joel Rostau is known to have delivered drugs to Sebring at the Cielo house just hours before the murders. Rostau was found murdered the next year in New York City. Another Sebring associate showed up dead just a month later in Florida. Immediately following the killings on Cielo Drive, Sebring's house was thoroughly cleaned by friends before police arrived to conduct a search."
(Programmed to Kill, pg. 141)

As noted above, Rosemary LaBianca was involved in the LA drug scene at some level. Her husband and the only other victim at the LaBianca residence, Leno, also had ties to the Mafia. He served on the board of directors for a Hollywood bank police came to believe was Mafia connected -several board members were later convicted of fraud as a result of the LaBianca murder investigation. At the time of his death Leno was apparently in deep to the mob. Adam Gorightly states:

"In the weeks following the murders, detectives found themselves weaving through the complex maze of Leno's financial affairs. According to a police report, Leno was a '...chronic gambler...' with a '...$500.00 dollar a day habit..." At the time of his death -it has been alleged -Leno was in debt to the tune of $30,000 to Frankie Carbo's Mafia organization. Manson, it should be noted, previously hung around with Carbo in prison. As he admitted to Geraldo Rivera: 'I knew Frankie Carbo. Frankie Carbo knew Leno LiBianca.' "
(The Shadow Over Santa Susana, pg. 113)

It is not unfair to say that virtually everyone of the initial Manson Family victims were up knee-deep in the L.A. underworld of organized crime, especially in the drug market. It's also interesting to note that at the time of the Tate/LiBianca killings, a major shakeup in the California hallucinogen market was occurring. For a little further north, at roughly the same time Manson was attending Esalen Institute and few days before the murders, Brotherhood of Eternal Love founder 'Farmer' John Griggs kicked the bucket via an overdose. At the time the Brotherhood were the largest marijuana and hashish smugglers in California.

With Griggs out of the way, the Brotherhood was opened up to the mysterious figure of Ronald Stark, who would turn them into the largest LSD distribution network in the world. Stark in turn was widely suspected of working with US intelligence. This has led some researchers, such as David McGowan, to theorize that the Manson killings were a part of some kind coup for control of the California hallucinogen market. McGowan states:

"Were the Manson killings in reality part of what might be dubbed 'The Great Acid Coup of 1969'? Were they the result of an operation aimed at, among other things, killing off some competitors, intimidating others, and consolidating control of the hallucinogenic drug market? The possibility clearly exists. Police originally were drawn to the theory that the killings were drug related."
(Programmed to Kill, pg. 142)

Investigative journalist Maury Terry came to similar conclusions while researching the Manson case. Terry states:

"A Los Angeles source who was knowledgeable about the Manson set in 1969 said: 'Frykowski was the motive. He had stung his own suppliers for a fair amount of money and that didn't go down well at all with the people at the top of the drug scene here. And to make it worse, he was upsetting the structure of the LSD marketplace by dealing independently, outside the established chain of supply. He was a renegade.' "
(The Ultimate Evil, pg. 489)

For more information on this angle, check out my Cults, Gangs, Dope, and Intelligence article or our YouTube videos on the Brotherhood which can viewed here and here.

Another similarity between the Manson and Polanski clans was their fascination with the occult. Prior to the murders Polanski had just become famous due to his occult thriller Rosemary's Baby in which Mia Farrow stars as an expecting mother of who begins to suspect the tenants of her apartment complex are a group of Satanists awaiting her child for nefarious purposes. Church of Satan founder Anton LaVey was famously the technical consultant on Rosemary's Baby in which he also reputedly portrayed the devil. But the Polanskis involvement in the occult went much deeper than this:

"Interestingly enough, LaVey had connections to the victims as well. He had formed a close association with Roman Polanski shortly before the murders when he served as the technical consultant for Polanski on the film Rosemary's Baby in which he also makes a cameo appearance as -who else?-Satan. On the set of an earlier film, Tate herself had reportedly been initiated into witchcraft by Alexander Saunders. Sammy Davis Jr., who was introduced to the Church of Satan by Manson victim Jay Sebring, has said of the victims who were killed at Tate's Cielo Drive Residence: 'Everyone there had at one time or another been into satanism.' Some newspapers reports at the time of the slayings, denounced as sensationalism, were rife with reports that the Polanskis were satanists who hosted drug and sex orgies. Indeed, just days before the murders a drug dealer was reportedly whipped at the house in an S & M ritual. Various celebrities were said to have been attendance. Actor Dennis Hopper spoke in interviews of sadistic movies filmed at the house that featured some of Hollywood's biggest names."
(Programmed to Kill, David McGowan, pg. 140)

Before I go further into these infamous tapes I briefly want to note the purported Rosemary's Baby curse which has an odd synchronicity to the Manson killings. Obviously there's the fact the pregnant wife of the film's director, who's real life circumstances closely mirrored those of the film's heroine, as well as a woman named Rosemary, were murdered in a ritualistic fashion.

Then there's John Lennon, who's former group the Beatles were said to have inspired Manson's Helter Skelter delusions, who was shot dead in front of the Dakota building where part of Rosemary's Baby was filmed, and which served as the inspiration for the building complex in both the book and film. Lennon's killer, Mark David Chapman, is also highly suspect as well, but that's another topic.

Anyway, on to the Polanski's bizarre sex films:

"During follow-up investigations at the Polanski residence, police discovered several films and videotapes in the main bedroom closet. Some of these films, it has been rumored, involved an elite underground Hollywood group who swapped smut of each other. One item discovered was a videotape of Sharon and Roman making love, although police never considered it pertinent to the case. During the Tate/LiBianca trial, defense attorneys were approached by the representative of a 'rising movie actress' who had apparently left a roll of undeveloped film of herself in compromising positions at the Polanski residence, and was inquiring if Manson Family members had the film in their possession. Many years after the Tate/LiBianca murders, Manson told an interviewer, 'Don't you think those people deserved to die?... They were involved in kiddie porn.' Like Manson's Hollywood Star revelations, one must wonder about these allegations of Polanski making money from kiddie porn, as Charlie's claims pre-date Polanski's late 1977 rape case of an under-aged girl.

"Manson later told a Hollywood tabloid that 'Dennis Wilson gave me a $5,000 videotape, TV thing for tapes that fit only to an elite bunch (porno ring) that was worldwide.' At one point, two reporters approached the Manson defense team informing them that certain individuals in Hollywood were worried that the case might cause a film industry scandal. The reporters said that lots of porno -many of the hand-held, home-made variety -had been discovered during the Tate murder investigation, and that many influential people had put in pleas to the district attorney to lower the charge against Manson to manslaughter, as a way to keep him quiet.

"In Doris Day: Her Own Story, Terry Melcher was quoted that the 'murders had something to do with the weird film Polanski had made, and the equally weird people who were hanging around the house. I knew they had been making a lot of homemade sadomasochistic-porno movies there with quite a few recognizable Hollywood faces in them. The reason I knew was that I had gone out with a girl named Michelle Phillips, one of the Mamas and Papas, whose ex-husband, John Phillips, was the leader of the group. Michelle told me she and John had dinner one night, to discuss maybe getting back together, and afterwards he had taken her up to visit the Polanski's in my old house. Michelle said that when they arrived there, everyone in the house was busy filming an orgy and that Sharon Tate was part of it. That was just one of the stories I had heard about what went on in my former house.' "
(The Shadow Over Santa Susana, Adam Gorightly, pg. 106)

Needless to say, the Polanski clique were no angels. In a lot of ways they were simply an upper class version of the Family. The whole affair, with it's links to drug trafficking, cults, and various intelligence outfits on all sides, is short of good guys. One would like to root for Sharon Tate, who was murdered while pregnant, but her alleged drug dealing and pornographic work, along with a father happening to be a career military intelligence officer, indicates that she was far from innocent.

One final aspect of the Manson case I would like to briefly address is the toponomy of it all. I've written before on how I view certain regions of both the country and the world as being 'window areas' that attract bizarre and terrible events and peoples.

Numerous parts of California are believed to be such places by various researchers as is Appalachia, the region of the country from which Manson originally came from. I've written at much greater length on these topics, especially in relation to Appalachia, here, so I'm not going to explain the 'windows' concept presently. What I would like to point out is the trail of death that surrounded the area of the country that Manson inhabited:

"I was going to Ashland, Kentucky for several reasons. In the first place, it is the town where Charles Manson grew up. It is also the birthplace of another vile killer, Sedley Alley, who viciously murdered a beautiful and accomplished young woman, a Marine who wanted to be the first female Marine aviator. Ashland is across the river from another town, Kenova in West Virginia, where serial killer Bobby Joe Long was born and raised. It is in a kind of Bermuda Triangle of death and depravity whose base line runs through the town in northern Virginia where another serial killer, Henry Lee Lucas, was born."
(Sinister Forces, Peter Levenda, pg. 81)

Henry Lee Lucas claimed to be a part of a cult known as the Hand of Death who in turn worked as assassins and drug runners for forces within the US intelligence community... Not unlike the Manson Family, the Brotherhood of Eternal Love (sans the contract hits), and some other organizations we've met or will meet in future installments. Odd that two of the 20th century's most notorious serial killers would be born so close to each other. However, these synchroncities are minor compared Manson's stomping grounds in California:

"...no fewer than six serial killers/mass murderers -Charles Manson, Stanley Baker, Edmund Kemper, Herbert Mullin, John Lindley Frazier, and the Zodiak -were all spawned from the Santa Cruz/San Francisco metropolitan area in the span of just over four years, at a time when 'serial killers' were a rare enough phenomenon that they hadn't yet acquired a name. And another serial killer was said to be at work not far away during the same timeframe. As Bundy chronicler Richard Larsen recountsthe bodies of at least fourteen young women and girls were found, nude and with their belongings missing, in Northern California between December 1969 and December 1973. In the immediate vicinity of each of the bodies 'was found an elaborate witchcraft symbol of twigs and rocks.' Remarkably enough, the crimes collectively attributed to these men did not even account for all the ritualized homicides that occurred in the Bay area during that time. For example, the murder of Fred Bennett, the captain of the Oakland chapter of the Black Panthers whose mutilated remains were found scattered in the Santa Cruz hills, was never solved. And many of the young students who were reported missing from local campuses were never found, either dead or alive, and were therefore never listed as homicide victims.

"These killers -Chase, Manson, Kemper, Mullin, the Zodiak, Frazier and Baker -heralded the dawn of a new era that soon had established 'serial killers' as an ever-present part of the American landscape. Before 1960, fewer than two serial killers a year were reported nationwide. By 1970, the number had climbed to six per year; by 1980, to nearly twenty per year. By 1990, nearly three-dozen serial killers a year were being reported across the country.

"The years covered by the occult bloodbath in Northern California, 1967 through 1973, corresponded precisely to the years that the Phoenix Program in Vietnam was in full operation (although similar programs, under different names, existed prior to 1967). In September 1973, the head of the Phoenix operation, William Colby, was appointed as the new Director of the Central Intelligence Agency. Phoenix had officially come home."
(Programmed to Kill, David McGowan, pgs. 136-137)

Did all of these killers gravitate to or from these places because there was some kind negative energy about them? Was it simply because the various intelligence communities were well represented in these areas, especially California? Or did the US intelligence agencies, who are run not unlike cults in many cases, seek out these areas because they were the domain of the Old Ones?

From an intelligence standpoint Manson represented a brilliant instance of agit prop. He, along with the '68 Democratic Convention, the Altamont concert and several other incidents at the tail end of the 60s discredited the youth movement in the eyes of the public at best and gave fresh justification to prolong the Vietnam War and crack down on domestic civil liberties at worse. However, hard evidence has emerged over the years that many of the more notorious incidents of the late '60s, such as the '68 Democratic Convention, were in part spurred on by various elements of the US government.

"According to Army intelligence documents later obtained by CBS news, nearly one out of six demonstrators at the Chicago convention was an undercover operative...

"The use of informants and provocateurs was part of a massive sub rosa campaign to subvert the forces of dissent in the late 1960s and early 1970s. Joining the FBI in this effort was an alphabet soup of federal agencies: the Internal Revenue Service (IRS), the Bureau of Narcotics and Dangerous Drugs (BNDD), the National Security Agency (NSA), The Federal Communications Commission (FCC), the Law Enforcement Assistance Administration (LEAA), the Department of Health Education and Welfare (HEW), the intelligence division of all the military services, and numerous local police forces. Over a quarter for a million Americans were under 'active surveillance' during this period, and dossiers were kept on the lawful political activities and personal lives of millions more. Those affiliated with black militant, antiwar, and New Left groups were prime targets of dirty tricks and other underhanded tactics designed to stir factionalism and 'neutralize' political activists."
(Acid Dreams, Martin Lee and Bruce Shlain, pg. 224)

Manson himself was involved with men involved in government research into human behavior in the late 1960s as were many youths that flocked to San Francisco:

"...the Haight-Asbury Free Clinic in the late 1960s. Two employees of the clinic -Dr Roger Smith, a research criminologist who had started the clinic's drug treatment program, and Dr. David Smith, who founded the clinic itself -were both involved in government-sponsored research on human behavior. Both had connections to Manson and his followers. In fact, Roger Smith was Charlie's parole officer."
(Programmed to Kill, David McGowan, pg. 145)

Keep in mind that Manson was arrested countless times in the 1967-1969 period, had a harem of underage girls following him around, etc, and he was never busted by Smith or any of his later parole officers. According to Ed Sanders, Smith even hailed Manson as something of a visionary due Charlie's work with his children.

Finally, there's the occult aspects of Manson. As I noted in the beginning of this essay, Manson was involved in a mass scapegoating ritual -both of himself, and of the 60s youth culture. Scapegoating is the transference of evil onto an animal, object, or person. The America of the late 1960s was a powder keg -a President recently assassinated, an unpopular and costly war, changing social values, rioting, etc. Somebody needed to take the blame for the state of affairs and the hippies were one of the groups targeted. Manson was in turn held up as all that was wrong with the youth culture and became the personification for all that was wrong with the modern society. In reality Manson had never been much more than a mid-level pimp, drug dealer and hustler, but he fit the bill for what the Cryptocracy was looking for. 

All about Shillaphobia

Shun the non-believers!

'Flat Earth Diva'

Supposed 'temper temper beanpole', 'snidy weasel' and 'clueless, cloying, sychophant.'

Apparently 'dangerous person'


Posts : 2048
Points : 8183
Reputation : 2862
Join date : 2015-12-30
Age : 35
Location : United Kingdom

Back to top Go down

Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc) Empty Re: Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc)

Post by Thinkforyourself Sat Jan 16, 2016 9:03 pm

Posted by thinkforyourself on 08/11/2015

Here is a great article about the truth seeker Mae Brussel, someone who looked into all aspects of the NWO:

Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc) Mae_brussell

Without a doubt Mae Brussell (May 29, 1922 – October 3, 1988) stands out as one of the premier researchers and finest investigative journalists in history, although few even knew her name.

She can be accurately described as one of the forerunners of what is now accepted commonly as citizen journalism in the current blogging world.

Mae has directly inspired the works of prominent researchers and broadcasters like myself and many others. Mae Brussell was a true research virtuoso who exposed many events of suppressed history.

Although, at times it appears Mae wandered off on tangents, (something, I too have a tendency to do) but in the end, the spider web of evil she revealed all met in the middle, and what appeared to be seemingly unrelated stories were in fact all interconnected.

Brussell’s work was ignored by the controlled mainstream media and highly censored, but still Mae became the source of much of the hidden information we now know about the secret goverment and the New World Order.

Mae’s impressive research and analysis skills were impressive, but no one matched her ability to predict world events and more importantly where American society was headed if the nation did not correct its course.

Sadly, her predictions have proven all too accurate and America is indeed on a collision course with totalitarian socialism.

Mae was the Daughter of a Rabbi and granddaughter of I. Magnin of the I. Magnin clothing store empire. She was a married housewife with five children when JFK was assassinated on November 22, 1963.

The assassination became the catalyst of Mae’s relentless quest of research and exposing suppressed truths. She began her journey by purchasing the entire 26 volume set of Warren Commission documents which of course was a complete fabrication covering up facts, murder and other criminality.

Mae’s research took her through black ops such as Jonestown and the Symbionese Liberation Army MK-ULTRA psyop to Nazi collaboration in our government and the technical and social assimilation into the American landscape.

Through government sponsored terrorism, false flag ops, the destruction of the 60’s counter-culture; Charles Manson, the Zebra, Zodiac and the Son of Sam murders as a tool of terror, along with assassinations of prominent leaders, satanic ritual abuse and murder.

Her expertise became so good that she began regular radio broadcasts of a show that featured her research. She became so effective by naming names and putting together the pieces of the horror puzzle, that she received death threats one of which was from Sandra Good from the Manson family.

On December 16, 1970, Mae’s daughter Bonnie Brussell was killed in an automobile accident which Mae believed was a warning to her.

Obstructed but undaunted, Mae continued producing broadcasts from her home and privately mailed them to subscribers.

Her work was featured in the publication The Realist which was secretly financed by John Lennon.

She went back to regular broadcasts in 1983 at KAZU in Pacific Grove California concluding on June 13, 1988.

Other threats were launched towards her in 1988 after Mae exposed U.S. military links to satanic cults and practices during the Presidio child abuse case. These death threats eventually forced her off the air.

Mae developed a very keen insight and investigative expertise that helped her expose many hidden truths. She could, and did accurately predict many events before they occurred. Here is a sampling of Mae’s “predictions”:

• In August 1977 (Broadcast #282) Mae discussed Jim Jones and the Peoples Temple move to Guyana. She speculated it might be a training camp for assassination teams. This was more than a year before 913 members of the church were massacred on November 18, 1978.

• On March 29, 1981, much of Mae’s broadcast was spent discussing the power-struggle within the Reagan Administration and asked who will kill off their team members first. The following morning President Reagan was shot in Washington D.C.

• On May 29, 1968 Mae confronted Rose Kennedy at the Monterey Peninsula Airport and handed her a note telling her Robert Kennedy would soon be assassinated. A week later he was shot to death at The Ambassador Hotel in Los Angeles.

In a 1988 interview with Conspiracy Digest, Mae was quoted:

“I am against the planned political assassinations by our intelligence and defense agents. The CIA-FBI-DIA and DISC (Defense Industry Security Command) were set up originally to protect citizens of the USA.

They became their own judges and juries, private servants of corporations with investments at home and abroad. I am against the constant destruction of evidence in criminal matters and political assassinations. Prime witnesses are murdered before or after testifying. Diaries are forged and planted in obvious places.

Doubles are created to confuse. The Police Departments manipulate facts in cooperation with conspirators. I am outraged that our judicial system since 1947 has been patterned after Nazi Germany. Patsies are dead or locked away. The assassins walk the streets or leave the country – “home free”. I am against using the Chief Justice of the Supreme Court, Earl Warren, to cover up the assassination of President Kennedy. When the highest court is corrupt, there is no hope at local levels.

I am against allowing the CIA to spend $25 million since 1947 for the express purpose, as stated before, to alter our behavior. Is the State supreme over individuals? Who owns or controls our minds? Why was CIA Director Allen Dulles allowed to order 100 million LSD tablets? Were half the U.S. population going to receive their doses? What gives the CIA and Pentagon the right to define normal, or to determine what is national security? Are we being drugged through food, water and supplied with chemicals so we become slaves and robots?

Where is all the cancer coming from?

Why the preoccupation with death? 

Why is the U.S. Government in the business of creating a “Psycho-civilized” world? 

Who is ordering the ultrasonic waves to lower brain waves of city populations to an alpha state, leaving citizens susceptible to mass propaganda and hypnotic suggestion?

These facts have been confirmed by researcher Walter Bowart in 1977. I learned about the project years ago.

I am against the mass media – CBS, ABC, NBC, UPI and AP being used by Washington D.C. since WWI, and by the CIA wince WWII, as pure propaganda tools. My positive philosophy is very simple. I believe there is in each of us a potential for peace and harmony.

A few power-mad perverts dictate orders that must be challenged. They are going against the laws of nature. A family and society that does not care for its infants with love and affection will create and does produce mad bombers.

The source of this peace and harmony is within the family unit, not government agents or law enforcement. Without love in the home there is never quiet in the community, cities or around the world. There are ways to counteract the evil being purposely planned. Study history.

Separate fears and prejudices from facts. Recognize facts from propaganda. Invest energy in fighting for what you believe in. Analyze harder where we are going and what you are doing about it. What do you really believe in? How much do we care?”

As a covert tool of assassination cancer is an exceptional device, easily written off by the medical community. .

If one needs further illustration they only have to examine the AIDS and Ebola bio-weapons. These bio-weapons can be introduced to their targets by covert means through a myriad of applications including food, water and vaccines.

Mae Brussell once stated:

“There is nothing worse than looking back and regretting not having done what was important to you. Don’t die before you’re dead.”

All about Shillaphobia

Shun the non-believers!

'Flat Earth Diva'

Supposed 'temper temper beanpole', 'snidy weasel' and 'clueless, cloying, sychophant.'

Apparently 'dangerous person'


Posts : 2048
Points : 8183
Reputation : 2862
Join date : 2015-12-30
Age : 35
Location : United Kingdom

Back to top Go down

Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc) Empty Re: Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc)

Post by Thinkforyourself Sat Jan 16, 2016 9:04 pm

Posted by thinkforyourself on 08/11/2015

As a follow up to Lizardking's 'serial killer' comment, here is an interesting documentary about the Zodiac Killer, and the links between the murders and Satanism/Occult:

Now It Can Be Told: The Zodiac Killer

All about Shillaphobia

Shun the non-believers!

'Flat Earth Diva'

Supposed 'temper temper beanpole', 'snidy weasel' and 'clueless, cloying, sychophant.'

Apparently 'dangerous person'


Posts : 2048
Points : 8183
Reputation : 2862
Join date : 2015-12-30
Age : 35
Location : United Kingdom

Back to top Go down

Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc) Empty Re: Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc)

Post by Thinkforyourself Sat Jan 16, 2016 9:06 pm

Posted by thinkforyourself on 08/11/2015

Here is a short video about Michael Aquino and his links to the military and Satanism:

All about Shillaphobia

Shun the non-believers!

'Flat Earth Diva'

Supposed 'temper temper beanpole', 'snidy weasel' and 'clueless, cloying, sychophant.'

Apparently 'dangerous person'


Posts : 2048
Points : 8183
Reputation : 2862
Join date : 2015-12-30
Age : 35
Location : United Kingdom

Back to top Go down

Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc) Empty Re: Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc)

Post by Thinkforyourself Sat Jan 16, 2016 9:07 pm

Posted by thinkforyourself on 08/11/2015

Here is an article about Aquino, and his links to pedofilia and Satanism, despite the fact that he is a senior member of the US military (ignore the pathetic attempts that he had made to rope the Nazis into his evil occult practices):

Aquino, Satan and the U.S. Military

Throughout much of the 1980s, Aquino was at the center of a controversy involving the Pentagon's acquiescence to outright Satanic practices inside the military services. Aquino was also a prime suspect in a series of pedophile scandals involving the sexual abuse of hundreds of children, including the children of military personnel serving at the Presidio U.S. Army station in the San Francisco Bay Area. Furthermore, even as Aquino was being investigated by Army Criminal Investigation Division officers for involvement in the pedophile cases, he was retaining highest-level security clearances, and was involved in pioneering work in military psychological operations ("psy-ops").

On August 14, 1987, San Francisco police raided Aquino's Russian Hill home, which he shared with his wife LilithThe raid was in response to allegations that the house had been the scene of a brutal rape of a four-year-old girlThe principal suspect in the rape, a Baptist minister named Gary Hambright, was indicted in September 1987 on charges that he committed "lewd and lascivious acts" with six boys and four girls, ranging in age from three to seven years, during September-October 1986. At the time of the alleged sex crimes, Hambright was employed at a child care center on the U.S. Army base at Presidio. At the time of Hambright's indictment, the San Francisco police charged that he was involved in at least 58 separate incidents of child sexual abuse.

According to an article in the October 30, 1987 San Francisco Examiner, one of the victims had identified Aquino and his wife as participants in the child rape. According to the victim, the Aquinos had filmed scenes of the child being fondled by Hambright in a bathtub. The child's description of the house, which was also the headquarters of Aquino's Satanic Temple of Set, was so detailed, that police were able to obtain a search warrant. During the raid, they confiscated 38 videotapes, photo negatives, and other evidence that the home had been the hub of a pedophile ring, operating in and around U.S. military bases.

Aquino and his wife were never indicted in the incident. Aquino claimed that he had been in Washington at the time, enrolled in a year-long reserve officers course at the National Defense University, although he did admit that he made frequent visits back to the Bay Area and to his church/home. The public flap over the Hambright indictment did prompt the U.S. Army to transfer Aquino from the Presidio, where he was the deputy director of reserve training, to the U.S. Army Reserve Personnel Center in St. Louis.

On April 19, 1988, the ten-count indictment against Hambright was dropped by U.S. Attorney Joseph Russoniello, on the grounds that, while there was clear evidence of child abuse (six of the children contracted the venereal disease, chlamydia), there was insufficient evidence to link Hambright (or the Aquinos) to the crimes. Parents of several of the victims charged that Russoniello's actions proved that "the Federal system has broken down in not being able to protect the rights of citizens age three to eight."

Russoniello would later be implicated in efforts to cover up the links between the Nicaraguan Contras and South American cocaine-trafficking organizations, raising deeper questions about whether the decision not to prosecute Hambright and Aquino had "national security implications."

Indeed, on April 22, 1989, the U.S. Army sent letters to the parents of at least 56 of the children believed to have been molested by Hambright, urging them to have their children tested for the human immunodeficiency virus (HIV), because Hambright, a former daycare center worker, was reported to be a carrier.

On May 13, 1989, the San Jose Mercury reported that Aquino and his wife had been recently questioned by Army investigators about charges of child molestation by the couple in two northern California counties, Sonoma and Mendocino. A 9-year-old girl in Santa Rosa, California, and an 11-year-old boy in Fort Bragg, also in California, separately identified Aquino as the rapist in a series of 1985 incidents, after they had seen him on television.

When the San Francisco Chronicle contacted Army officials at the Presidio to find out if Aquino's security clearances had been lifted as the result of the pedophile investigations, the reporters were referred to the Pentagon, where Army spokesman Maj. Greg Rixon told them, "The question is whether he is trustworthy or can do the job. There is nothing that would indicate in this case that there is any problem we should be concerned about."

Indeed, the Pentagon had already given its de facto blessings to Aquino's long-standing public association with the Church of Satan and his own successor "church," the Temple of Set. This, despite the fact that Aquino's Satanic activities involved overt support for neo-Nazi movements in the United States and Europe. On October 10, 1983, while traveling in West Germany on "official NATO business," Aquino had staged a Satanic "working" at the Wewelsburg Castle in Bavaria. Aquino wrote a lengthy account of the ritual, in which he invoked Nazi SS chief Heinrich Himmler:

"As the Wewelsburg was conceived by Heinrich Himmler to be the 'Mittelpunkt der Welt' ('Middle of the World'), and as the focus of the Hall of the Dead was to be the Gate of that Center, to summon the Powers of Darkness at their most powerful locus."

As early as April 1978, the U.S. Army had circulated A Handbook for Chaplains "to facilitate the provision of religious activities." Both the Church of Satan and the Temple of Set were listed among the "other" religions to be tolerated inside the U.S. military. A section of the handbook dealing with Satanism stated,

"Often confused with witchcraft, Satanism is the worship of Satan (also known as Baphomet or Lucifer). Classical Satanism, often involving 'black masses,' human sacrifices, and other sacrilegious or illegal acts, is now rare. Modern Satanism is based on both the knowledge of ritual magick and the 'anti-establishment' mood of the 1960s. It is related to classical Satanism more in image than substance, and generally focuses on 'rational self-interest with ritualistic trappings.'

No so fast! In 1982, the Temple of Set fissured over the issue of Aquino's emphasis on Nazism. One leader, Ronald K. Barrett, shortly after his expulsion, wrote that Aquino had,

"taken the Temple of Set in an explicitly Satanic direction, with strong overtones of German National Socialist Nazi occultism ... One fatality has occurred within the Temple membership during the period covered May 1982-July 1983."

The handbook quoted "Nine Satanic Statements" from the Church of Satan, without comment. "Statement Seven," as quoted in the handbook, read,

"Satan represents man as just another animal, sometimes better, more often worse than those that walk on all fours, who, because of his 'divine and intellectual development' has become the most vicious animal of all."

Aquino's steady rise up the hierarchy of the Satanic world closely paralleled his career advances inside the U.S. military. According to an official biography circulated by the Temple of Set,

"Dr. Aquino is High Priest and chief executive officer of the Temple of Set, the nation's principal Satanic church, in which he holds the degree of Ipissimus VI. He joined the original Church of Satan in 1969, becoming one of its chief officials by 1975 when the Temple of Set was founded. In his secular profession he is a Lieutenant Colonel, Military Intelligence, U.S. Army, and is qualified as a Special-Forces officer, Civil Affairs officer, and Defense Attaché. He is a graduate of the Command and General Staff College, the National Defense University and the Defense Intelligence College, and the State Departments' Foreign Service Institute."

Indeed, a more detailed curriculum vitae that Aquino provided to EIR, dated March 1989, claimed that he had gotten his doctorate at the University of California at Santa Barbara in 1980, with his dissertation on "The Neutron Bomb." He listed 16 separate military schools that he attended during 1968-87, including advanced courses in "Psychological Operations" at the JFK Special Warfare Center at Fort Bragg, North Carolina, and "Strategic Intelligence" at the Defense Intelligence College, at Bolling Air Force Base in Washington, D.C.

Aquino was deeply involved in what has been called the "revolution in military affairs" ("RMA"), the introduction of the most kooky "Third Wave," "New Age" ideas into military long-range planning, which introduced such notions as "information warfare" and "cyber-warfare" into the Pentagon's lexicon.

In the early 1980s, at the same time that Heidi and Alvin Toffler were spinning their Tavistock "Third Wave" utopian claptrap to some top Air Force brass, Aquino and another U.S. Army colonel, Paul Vallely, were co-authoring an article for Military Review. Although the article was never published in the journal, the piece was widely circulated among military planners, and was distributed by Aquino's Temple of Set. The article, titled "From PSYOP to Mindwar: The Psychology of Victory," endorsed some of the ideas published in a 1980 Military Review article by Lt. Col. John Alexander, an affiliate of the Stanford Research Institute, a hotbed of Tavistock Institute and Frankfurt School "New Age" social engineering.

Aquino and Vallely called for an explicitly Nietzschean form of warfare, which they dubbed "mindwar."

"Like the sword Excalibur," they wrote, "we have but to reach out and seize this tool; and it can transform the world for us if we have but the courage and the integrity to guide civilization with it. If we do not accept Excalibur, then we relinquish our ability to inspire foreign cultures with our morality. If they then devise moralities unsatisfactory to us, we have no choice but to fight them on a more brutish level."

And what is "mindwar?" "The term is harsh and fear-inspiring," Aquino wrote. "And it should be: It is a term of attack and victory-not one of rationalization and coaxing and conciliation. The enemy may be offended by it; that is quite all right as long as he is defeated by it. A definition is offered: Mindwar is the deliberate, aggressive convincing of all participants in a war that we will win that war."

For Aquino, "mindwar" is a permanent state of strategic psychological warfare against the populations of friend and foe nations alike.

"In its strategic context, mindwar must reach out to friends, enemies and neutrals alike across the globe ... through the media possessed by the United States which have the capabilities to reach virtually all people on the face of the Earth. These media are, of course, the electronic media-television and radio. State of the art developments in satellite communication, video recording techniques, and laser and optical transmission of broadcasts make possible a penetration of the minds of the world such as would have been inconceivable just a few years ago."

Above all else, Aquino argues, mindwar must target the population of the United States, "by denying enemy propaganda access to our people, and by explaining and emphasizing to our people the rationale for our national interest. ... Rather it states a whole truth that, if it does not now exist, will be forced into existence by the will of the United States."

All about Shillaphobia

Shun the non-believers!

'Flat Earth Diva'

Supposed 'temper temper beanpole', 'snidy weasel' and 'clueless, cloying, sychophant.'

Apparently 'dangerous person'


Posts : 2048
Points : 8183
Reputation : 2862
Join date : 2015-12-30
Age : 35
Location : United Kingdom

Back to top Go down

Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc) Empty Re: Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc)

Post by Thinkforyourself Sat Jan 16, 2016 9:08 pm

Posted by lizardking on 08/11/2015

Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc) Tumblr_n1hdymN4DW1qdgsuxo1_500

Outtake from An Interview With Ottis Toole: The Cannibal Kid
By Billy Bob Barton
Adapted from Boiled Angel #8

Barton: Were you involved with a death cult then?

Toole: No, not then. That was around 1974. I joined the cult in the 1980's, early 80's. I was in it with Henry.

Barton: Tell me about it.

Toole: It was The Hand of Death. We were working for that cult and we'd grab little kids for the human sacrifices, grab young women for the snuff movies. We'd tie the women up and haul them to Mexico, only the ones that come out there. I liked working for The Hand of Death. They'd let me have the corpses when they were done with the films or sacrifices and I could take a prime cut. We got most on those people from Texas since it's near the border with Mexico. There were several death cults down there. I heard that a few years ago the police busted one near Matamoros. That wasn't The Hand of Death, it was a different one.

Barton: What's a human sacrifice like?

Toole: Secret rituals, I can't reveal it to anyone.

Barton: Generally. Tell me generally.

Toole: Put them on the altar and cut their throat; then make a burnt offering to the Devil. Like that generally.

Barton: Who? Women? Kids?

Toole: Virgins were preferred. Girls of teenage years.

Barton: Virgin sacrifice?

Toole: Yeah, slit the throat, collect the blood in a goblet, pass it around and drink it hot. Do chants. It's secret stuff. You aren't supposed to reveal it. They make you take an oath for secrecy.

Barton: You drank human blood from a cup?

Toole: Yeah, it's in the ritual.

Barton: What's it taste like?

Toole: Kinda salty. Not so good. I like cooked meat. I didn't mind eating the cooked parts.

Barton: Is eating human flesh part of the rituals?

Toole: Sometimes.

Barton: What parts are ritually eaten?

Toole: Well, I'm not allowed to tell about it.

Barton: Just tell a little.

Toole: We had a ritual where we ate sex parts.

Barton: Tell about that.

Toole: The women parts were the titty nipples and the hole where the dick goes in.

Barton: The vagina.

Barton: Where was this weird shit going down, Ottis?

Toole: Mexico, a ranch down there.

Barton: And these were all virgins you ate and cut up?

Toole: I don't know. Me and Henry would drive up to Texas and collect women. Girls. We'd just catch those we come upon.

Barton: Tell me about that part.

Toole: Certain times of the year the priests wanted virgins for the human sacrifices. They'd say to me and Henry to go up to Texas and collect some. We'd drive on up, get girls hitch hiking, pick up vans at bars. There are a lot of women just walking down the road in South Texas. Migrant workers. We'd get them, tie them up, gag them, put them in the trunk. We fill the trunk, 6 or 8 girls, then go back to Mexico. Down at the ranch the priests check them for virgins.

Barton: How did they check?

Toole: Took down their pants and looked at that hole. The hole is smaller on virgins. Something about that hole, I'm not into women. The priests took the virgins to one building and the non-virgins went to where they made snuff films.

Barton: Ever see any of these films being made?

Toole: Yeah.

Barton: What did you see?

Toole: A political movie about Paris, France, in the old days. They had a machine that cut off a woman's head.

Barton: A guillotine?

Toole: Yeah, I think so.

Barton: Tell about it.

Toole: The woman is strapped to a board. Her neck is locked in between a thing, her head is sticking out of a hole on the board. A big knife drops and cuts off her head. The head falls into a basket.

Barton: You watched?

Toole: Yeah, it was interesting. Her name was Charlotte.

Barton: You knew her name?

Toole: Her movie name, I guess. She was political. Broke some law, so they cut off her head. Blood squirted all over the place. It was an old-timey execution.

Barton: Did you sacrifice any virgins?

Toole: No, never did. Priests did all that.

Barton: You saw it?

Toole: Oh sure, we all saw it.

Barton: What did you see? Tell how a virgin is sacrificed.

Toole: The high priest is dressed in a goat costume. He stands behind the virgin. She's chained belly down to the sacrificial block with her buttocks raised and spread. There is a second high priest who has the knife. They do the chants, ceremonies, the secret things I can't tell about. Then the priest in front pulls the virgins head back by her hair and puts the knife against her throat. The one behind her steps up and puts his dick into her sex hole and when she screams the priest in front slits her throat. It's all secret rites.

Barton: How many virgins are sacrificed?

Toole: The main ceremony, once a year calls for 13 virgins. That's the big ritual. Usually it's only one virgin.

Barton: Do you really expect me to believe you saw 13 virgins sacrificed at one time? There aren't even 13 virgins left in America. Give me a fucking break, Ottis!

Toole: It's not all at once. One at a time, all night long because each ceremony, at sundown and the last, at sunrise which is about an hour. The first one is a black girl, she is sacrificed to the prince of darkness at the exact moment of sundown. During the night virgins are sacrificed to specific demons. Those virgins are usually Latinas. The last virgin, the 13th, is sacrificed to Lucifer, Son of the Morning; always a blond girl is used and her throat is cut at sunrise. She's called the Sun Princess. She has two slavegirl attendants who are sacrificed with her, they go with her into the Heart Of The Sun.

Barton: Ottis, you're crazy!

Toole: The year I first saw the Ceremonies, the Sun Princess was a teenage girl, a white-blond from Houston. Her cult name was "Taireina" which is "Morning Star". The year I saw it the Sun Princess was an American, so was the black girl, the others were Latinas. I saw the rituals. The Hands of Death are a most secret cult; I've already said too much!

Barton: You and Lucas were involved in this shit?

Toole: Yeah, but Henry wants to deny everything now because he's trying to avoid being executed. I'm too crazy for execution so I can tell you how it really was. Henry killed a lot of people. I know, I was there. I helped him do the murders.

All about Shillaphobia

Shun the non-believers!

'Flat Earth Diva'

Supposed 'temper temper beanpole', 'snidy weasel' and 'clueless, cloying, sychophant.'

Apparently 'dangerous person'


Posts : 2048
Points : 8183
Reputation : 2862
Join date : 2015-12-30
Age : 35
Location : United Kingdom

Back to top Go down

Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc) Empty Re: Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc)

Post by Thinkforyourself Sat Jan 16, 2016 9:09 pm

Posted by csp on 08/11/2015

LK, TFY - I'm quite busy at the moment but I believe another good one to research and add to this thread is John Nash (and also his son) who I believe have been meddled with.

All about Shillaphobia

Shun the non-believers!

'Flat Earth Diva'

Supposed 'temper temper beanpole', 'snidy weasel' and 'clueless, cloying, sychophant.'

Apparently 'dangerous person'


Posts : 2048
Points : 8183
Reputation : 2862
Join date : 2015-12-30
Age : 35
Location : United Kingdom

Back to top Go down

Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc) Empty Re: Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc)

Post by Thinkforyourself Sat Jan 16, 2016 9:09 pm

Posted by thinkforyourself on 08/11/2015

Aug 11, 2015 0:39:46 GMT csp said:
LK, TFY - I'm quite busy at the moment but I believe another good one to research and add to this thread is John Nash (and also his son) who I believe have been meddled with.

Great suggestion, thanks. We were already looking into him, due to his strange recent death. Apparently he was going to publish work that highlighted how incorrect Einstein was, and it seems that they knocked him off a week or so before he was about to release that work.

We will definitely look into him. 

All about Shillaphobia

Shun the non-believers!

'Flat Earth Diva'

Supposed 'temper temper beanpole', 'snidy weasel' and 'clueless, cloying, sychophant.'

Apparently 'dangerous person'


Posts : 2048
Points : 8183
Reputation : 2862
Join date : 2015-12-30
Age : 35
Location : United Kingdom

Back to top Go down

Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc) Empty Re: Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc)

Post by Thinkforyourself Sat Jan 16, 2016 9:11 pm

Posted by lizardking on 08/12/2015

Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc) Tumblr_mshnwdLeeO1qbzfl5o1_r1_500

The 'Conspiracy' Against Michael Aquino – Satanic Pedophile
by Anthony Forwood

For those who don’t know, Michael Aquino was a Psychological Warfare Specialist in the US Army from 1968 until 1990, when he was involuntarily discharged as a result of investigations into his involvement in the ritual sexual abuse of children at the Presidio Day Care Center in San Francisco. Throughout this same time, he has also been a devout satanist and self-confessed neo-Nazi. He joined Anton LaVey’s Church of Satan in 1969, staying until 1975 when he left to start his own Temple of Set, which has been in operation ever since.

Please note here that both psyops and satanism involve using many levels of deception and coercion to manipulate the perceptions of others for ulterior motives, so these are skills that Aquino is very familiar with and very comfortable in using. He is also an expert in propaganda and skilled in techniques for disseminating misinformation/disinformation, and using misdirection, confusion tactics, isolation techniques, and revisionism. Therefore, he will certainly use these skills to defend himself against the truth of his actions.

Michael Aquino explains that his name keeps coming up in pedophile-ring cases because he’s the victim of a conspiracy (a ‘black bag job’, as he calls it). He bases this on the fact that he’s a satanist and so people just automatically hate him because of it. Unfortunately for him, making such a bad choice in lifestyle and philosophy doesn’t excuse him from anything, although in his particular case it certainly does lend weight to the allegations against him and even invites them, so he shouldn’t really complain about it. He tends to keep his perceptions of all this bad publicity focused strictly on the Presidio child abuse case in which he was a central figure during the 1980s, since that’s the only one he’s ever had to legally defend himself against (so far). Even in this one isolated case, he only dares to focus on it as far as his own limited version of the facts go, and he totally avoids acknowledging the larger body of evidence that implicates him personally. Similarly, he totally overlooks the longer history of events he’s been implicated in by various sources who are far removed from one another and who couldn’t possibly be engaged in any sort of conspiracy against him.

Whatever the case, I’m not going to attempt to detail all of the evidence against Michael Aquino here, since there’s far too much of it for this short article. I merely want to put his claim of conspiracy into proper perspective, in order to show how absurd it really is.

Time after time, Michael Aquino has been pointed at as a ruthlessly evil defiler and abuser of the most innocent and defenseless among us – young children – and it was as early as 1980 that the putrid history of his involvement in pedophilia and mind control can be traced back to (at least in the public records), but it probably goes back much further. The following provides a short historical record of events that ties Aquino to a larger criminal syndicate operating through the US government, and reveals his position within it.

* * *

1967 – Michael Aquino began a two-year tour of duty in Vietnam, taking part in the infamous Phoenix Program. The Phoenix Program was an assassination/torture/terror operation that was initiated by the CIA, with the aim of ‘neutralizing’ the civilian infrastructure that supported the Viet Cong insurgency in South Vietnam. It was a terrifying ‘final solution’ that blatantly violated the Geneva Conventions. Targets for assassination included VC tax collectors, supply officers, political cadre, local military officials, and suspected sympathizers. However, ‘faulty intelligence’ more often than not led to the murder of innocent civilians, even young children. Sometimes orders were even given to kill US military personnel who were considered security risks. In 1971, William Colby, head of CIA in Vietnam at the time, later testified that the number killed was 20,857, while South Vietnamese government figures claimed it was 40,994 dead. This murderous psyop program had the effect of creating legions of cold-blooded psychopathic killers who would return home to the USA as completely different people than when they leftMany of them would become involved in satanism during or after their involvement in the Phoenix Program. And Michael Aquino was there to lead them into it. Soon after these killers started coming home, there began a steady rise in horrific serial murders with satanic undertones that centered around the southern California area (where Michael Aquino has always lived).

1980 – According to sworn testimony given before a US Senate in later years, MKULTRA mind-control victim Cathy O’Brien claimed that she was programmed at Fort Campbell, Kentucky, in 1980 by Lt. Col. Michael Aquino of the US Army. She stated that Aquino used barbaric trauma techniques on both her daughter Kelly and herself that involved NASA technology. Cathy O’Brien claimed that she was a ‘presidential model’ Monarch sex slave, meaning that she was specially programmed to cater to the sexual perversions of the highest-ranking politicians in the USA. She stated that during her time as a sex slave (which started as a child), she serviced a number of well-known politicians, including both Bill and Hilary Clinton, Ronald Reagan, Pierre Trudeau, Brian Mulroney, George H.W. Bush, Dick Cheney, Governors Lamar Alexander and Richard Thornburgh, Bill Bennett, Senator Patrick Leahy, Senator Robert Byrd (who she says was her handler) and Arlen Spector. O'Brien eventually gave testimony before the US Senate regarding the events she was forced to go through, and although she named her perpetrators, not one of them dared to challenge her or accuse her of slander.

1982 (September 5) – Twelve-year-old Johnny Gosch was abducted from a shopping mall parking lot in West Des Moines, Iowa, while doing his early-morning paper route, never to be seen again. Years later, during an interview with private investigator Ted Gunderson, child abductee and sex slave victim Paul Bonacci revealed that, as a child, he was directly involved in Gosch’s abduction, having acted as a lure to draw Gosch into the hands of his pedophile abductors. According to Bonacci, the abduction was ordered by Lt. Col. Michael Aquino, who later picked Gosch up at a farmhouse he was being held at and delivered him to a buyer in Colorado. For years, both boys were used for the pedophiliac pleasures of high-ranking government officials.

More on Gosch in our Worldwide Establishment Paedophilia thread.

1985 – Allegations of ritual abuse at the Jubilation Day Care Center at Fort Bragg erupted when several children reported being sexually abused by a number of people at the day care center and several other locations, including at least two churches. Lt. Col. Michael Aquino was identified as having been present at one of those churches.

1986 (November) – Allegations emerged regarding sexual abuse being perpetrated at the US Army’s Presidio Child Development Center in San Francisco. Within a year, at least 60 victims were identified, all between the ages of three and seven. Victims told of being taken to private homes to be abused, and at least three houses were positively identified, one of them being Aquino’s. They also described being urinated and defecated upon, and being forced to ingest urine and feces. Irrefutable medical evidence documented the fact that these children were sexually abused, including five who had contracted chlamydia, and many others who showed clear signs of anal and genital trauma consistent with violent penetration. Even before the abuse was exposed, the children were exhibiting radical changes in behavior, including temper outbursts, sudden mood shifts, and poor impulse control. Both Lt. Col Michael Aquino and his satanist wife Lilith were positively identified by victims as two of the perpetrators. At least one victim was able to positively identify Aquino's home and describe with uncanny accuracy the distinctively satanic interior of the house. Only one person was ever charged for the abuse of one child, and these charges were dismissed three months later.

1987 (August 14) – As part of the Presidio investigation, a search warrant was served on the residence of Lt. Col. Michael Aquino and his wife Lilith, and numerous videotapes, photographs, photo albums, photographic negatives, cassette tapes, and address books were confiscated. Also observed during the search was what appeared to be a soundproof room that may have been used as a torture chamber.

1987 (November) – The US Army received allegations of child abuse at fifteen of its day care centers and several elementary schools. There were also at least two other cases at Air Force day care centers, and another one at a center run by the US Navy. In addition to these, a special team of experts were sent to Panama to help determine if as many as ten children at a Department of Defense elementary school were molested and possibly infected with AIDS. Another case also emerged in a US-run facility in West Germany. These cases occurred at some of the most esteemed military bases in the country, including Fort Dix, Fort Leavenworth, Fort Jackson, and West Point. In the West Point case alone, by the end of the year, fifty children were interviewed by investigators. There were reports of satanic acts, animal sacrifices, and cult-like behavior among the abusers. An investigation led by former US Attorney Rudolph Giuliani produced no federal grand jury indictments. His investigation concluded that only one or two children were abused, in spite of all the evidence to the contrary.

1988 (November 4) – The FBI raided the Franklin Credit Union in Omaha, Nebraska, run by a man named Lawrence King. In the process, they uncovered evidence relating to drug running, pedophilia, pornography, and satanic activity involving prominent individuals in the local community and beyondEighty children eventually came forward and identified many of those involved, including the chief of police (who impregnated one of the victims), a local newspaper publisher, a former vice squad officer, a judge, and others. The children described satanic ceremonies involving human and animal sacrifice. Evidence that came out showed that children were abducted from shopping mall parking lots and auctioned off in Las Vegas and Toronto. Airplanes owned by the DEA were often used to transport the children. Other children were removed from orphanages and foster homes and taken to Washington, DC to take part in sex orgies with dignitaries, congressmen, and other high-ranking public officials. A number of the child victims testified that George Bush Sr. was one of the people who was often seen at these parties. Photographs were being surreptitiously taken at these orgies by the child traffickers for blackmail purposes. There was also evidence of ties to mind-control programs being conducted at Offutt Air Force Base near Omaha, Nebraska, where the head of the Strategic Air Command (SAC) is located. Minot is an area that has satanic cults operating in it that have been directly tied to the Son of Sam and Manson murders, among others.

There was no follow-up investigation when these findings were made. The US national media didn’t report on the story. Local media only focused on discrediting the witnesses. The FBI and other enforcement officers harassed and discredited victims in the aftermath, causing all but two of them – Paul Bonacci and Alisha Owen – to recant their testimonies
. The child victims, rather than the perpetrators, were thrown in prison. Alisha Owen spent more time in solitary confinement than any other woman in the history of the Nebraska penal systemShe received a sentence of 9 to 25 years for allegedly committing perjury, which is ten years longer than the sentence that was given to Lawrence King for looting his Franklin Credit Union of $40 millionThis heavy sentence imposed on Owen was meant to serve as a warning message to all other victims who might think of talking.

The key investigator in the case, Gary Caradori, was killed when his private plane mysteriously exploded in mid-air while en route to delivering evidence to Senator Loran Schmit. His briefcase went missing from the wreckage. This was the first of many deaths of people attempting to uncover this politically connected satanic cult/sex slave/drug trafficking ring. The Discovery Channel made a documentary about this case, entitled ‘Conspiracy of Silence’, but at the last moment, a group of unidentified US Congressmen paid them $500,000 to not air it, and all copies were destroyed (one copy survived). Republican senator John DeCamp, who was on the investigative committee, wrote a book exposing the case, titled, The Franklin Cover-Up.

In 1999 (see below), Paul Bonacci, who had been kept as a child sex slave by Lawrence King, positively identified Lt. Col. Michael Aquino as an associate of King, who he said was known to the children only as ‘the Colonel’Rusty Nelson, King’s personal photographer, also identified Aquino as the man that he once saw King give a briefcase full of money and bearer bonds to, and who King had told him was involved in the Contra gun and cocaine trafficking operation being run by George Bush Sr. and Lt. Col. Oliver North.

1989 (May) – Lt. Col. Michael Aquino was again questioned in connection with child abuse investigations. This time, at least five children in three cities were making the accusations. The children had seen Aquino in newspaper and television coverage of the Presidio case and immediately recognized him as one of their abusers. The children were from Ukiah, Santa Rosa, and Fort Bragg.

1990 (August 31) – Lt. Col. Michael Aquino was processed out of the Army after being investigated for satanic ritual child abuse in the Presidio case. Although never formally charged, according to court documents, Aquino was ‘titled’ in a Report of Investigation by the Army’s Criminal Investigative Division (CID) for “indecent acts with a child, sodomy, conspiracy, kidnapping, and false swearing”. The child abuse charges remained against Aquino because, according to the CID, the evidence of alibi offered by Aquino “was not persuasive.” Aquino has since denied that he was ever processed out of the Army and even claims that he was selected as one of their first Space Intelligence Officers during this same year, and was stationed at Cheyenne Mountain for four years of active duty before retiring. There is no evidence that this is true.

1992 – (Although this entry isn’t directly connected to Michael Aquino, it directly relates to the cover up of events that he and his pedophile cronies have been involved in.) After being accused of molestation as a child by their daughter, Peter and Pamela Freyd established the False Memory Syndrome Foundation (FMSF)The original board members included doctors who were directly involved in MKULTRA mind-control programs, such as expert hypnotist Martin Orne and Dr. Louis Jolyin West, as well as many others who have been accused of child sexual abuse. One board member, Richard Ofshe, is an alleged expert on coercive persuasion techniques, and another, Margaret Singer, was a government expert on cults and cult tactics. Elizabeth Loftus is an expert on memory. The mandate of the FMSF has always been to discredit the recovered memories of people who report having been traumatically abused as children – usually by claiming that the child’s therapist has implanted false memories – and to develop legal defenses for protecting pedophiles in court. They have resorted to lies, intimidation, character assassination, legal tactics, and coercing victims to recant their claims and sue their therapists for large settlements. The FMSF has routinely argued in court cases that satanic ritual abuse (SRA) and multiple personality disorder (MPD) don’t exist, and the organization and its members have specifically targeted any therapists who claim that they do. This defense strategy, which has proven to be quite successful, has allowed victims of trauma-based mind-control and ritual abuse to be completely discredited, while allowing their perpetrators to continue their activities unimpeded.

At about the time that the FMSF was established, a number of mind-control and ritual abuse victims were starting to remember being involved in these events, and this threatened to expose the perpetrators, so it was important that a means to discredit them was put in place.

The False Memory Syndrome Foundation was created by known pedophiles and its board was fortified with CIA mind-control experts who cut their teeth on MKULTRA victims. Many of them are known to be closely associated with Michael Aquino. This organization of pedophiles and mind-control experts have been very instrumental in covering for Aquino and other pedophiles while destroying the lives and careers of their victims, the victim’s families, and their therapists, even long after these pedophiles performed their vile acts against them.

1995 – Diana Napolis was a Child Protection Services investigator in San Diego who was alarmed by the increasing number of children who were reporting satanic ritual abuse, starting as far back as the mid-1980s. Napolis went undercover online in 1995 and approached Aquino and several others who were associated with him, while also posting information and evidence relating to these crimes and these people’s involvement in themIn response, Aquino and his associates (several of them from the False Memory Syndrome Foundation) cyber-stalked Napolis for five years and finally tracked her down in 2000, thereby discovering her real identity. At this point, Napolis’ efforts to expose these people were defeated, with Aquino and associates using their power and influence to pose themselves as the victims and accusing her of cyber-stalking, as well as engaging in assassinating her character both online and through the media. Napolis was also targeted with directed-energy weapons (V2K) and set up to appear mentally unstable, with claims that she was stalking various celebrities. This resulted in her spending a year in jail and several more months in a mental facility, and eventually being forced to quit her job. The character assassination continued against her, with someone claiming to be Napolis posting insane ravings on the internet in order to make her appear crazy.

A reporter at the San Diego Union Tribune was working for Aquino and his cronies by painting Napolis in a bad light in news reports, accusing her of cyber-stalking, making threats, and acting crazy. Aquino was publicly complaining that she was causing serious problems for him and his fellow pedophiles. Nonetheless, the article at the first link below clearly reveals the one-sided reporting on this story by the San Diego Union Tribune and the fact that if anyone was being cyber-stalked, it was Napolis. The second link below is Napolis’ far more professional and believable response to the article:

(^Page is gone)


The point of going after Napolis so publicly served several agendas. First, it was a public warning to anyone else who might attempt to expose the increasing satanic ritual abuse that was going on and the people behind it. Second, it acted to deflate the satanic ritual abuse scare that was mounting, making it appear to be nothing more than the ravings of delusional people. Third, it assured that stealing other people’s children using child protection services could continue. Fourth, (with the help of the FMSF) it made out children’s claims of molestation and satanic ritual abuse to be nothing more than false memories.

1999 (February 5) – In US District Court in Lincoln, Nebraska, a hearing was held in the matter of Paul A. Bonacci v. Lawrence E. King, a civil action in which Bonacci charged that he had been ritualistically abused by King as part of a nationwide pedophile ring that was linked to powerful political figures in Washington and to elements of the US military and intelligence agencies.

During the hearing, Noreen Gosch, whose twelve-year-old son Johnny had been abducted in 1982, provided the court with sworn testimony linking US Army Lt. Col. Michael Aquino to the nationwide pedophile ring. She stated:

Well, then there was a man by the name of Michael Aquino. He was in the military. He had top Pentagon clearances. He was a pedophile. He was a Satanist. He's founded the Temple of Set. And he was a close friend of Anton LaVey. The two of them were very active in ritualistic sexual abuse. And they deferred funding from this government program to use [in] this experimentation on children.

Where they deliberately split off the personalities of these children into multiples, so that when they're questioned or put under oath or questioned under lie detector, that unless the operator knows how to question a multiple-personality disorder, they turn up with no evidence.

They used these kids to sexually compromise politicians or anyone else they wish to have control of. This sounds so far out and so bizarre I had trouble accepting it in the beginning myself until I was presented with the data. We have the proof. In black and white."

Paul Bonacci, who was a victim of this nationwide pedophile crime syndicate, subsequently identified Aquino as the man who ordered the kidnapping of Johnny Gosch.

Three weeks after the hearing, on February 27, Judge Warren K. Urbom ordered Lawrence King to pay $1 million in damages to Bonacci.

* * *

The question here isn't whether Michael Aquino is guilty of being one of the world's most despicable pedophiles and mind-control programmers ever to crawl out of a toilet, which the evidence makes quite clear. Rather, the question is whether there is a conspiracy against him by all of these people (including young children) making these allegations against him over the years, and for what reason? After all, this is exactly what he claims to be the case, and this is how he has attempted to excuse these many claims against him.

Conspiracy or not, it certainly is quite unusual for his name to come up in so many cases of child abuse and sex slavery. I counted up to 200 child victims in the above listed events, all of who would have had to be carefully coached to lie without being tripped up by a more intelligent adult during questioning. And then there are all the doctors who were involved in examining these children and who claimed that many of them had definite physical signs of having been sexually violated, who would also have to be in on it. And there are also the children’s parents who would have had to have been either very easily deceived by their own children, or were in on the conspiracy as well. And of course, there are also all of the investigators, lawyers, judges, etc. who supposedly conspired against Aquino in the Presidio case.

Occam’s Razor dictates that the simplest explanation that requires the least assumptions to be made is usually the most accurate one, and so Aquino’s explanation that he’s a victim of a conspiracy lacks any plausibility whatsoever when compared to the alternative explanation that all these people are speaking honestly and are supported by a very large amount of evidence that explains and exposes the inner machinations of the criminal syndicate that Aquino has been deeply involved in throughout his military career. This criminal syndicate has been central to all mind-control programs and all psychological operations that have been playing out on the American population since at least 1947, when the CIA was first established and its ranks filled with Paperclip Nazis and their fascist American sympathizers, soon after which the first mind-control programs began. These programs have been central to Michael Aquino’s position within the government as well as within this syndicate of criminals and pedophiles. This criminal syndicate requires psychopathic ‘Masters of Evil’ to handle certain aspects of their operations – people who are well trained in the psychological manipulation and physical torture and trauma of others to the point of breaking their wills completely in order to turn them into mind-controlled slaves to be used by this syndicate for their criminal activities and sick pleasures. Unlike anyone else, Michael Aquino has the necessary credentials for such a position. However, he’s only one among a much larger group of equally evil men and women involved in these activities.

This criminal syndicate, which involves a great many of the most powerful people in the world, is involved in blackmail, torture, murder, drug trafficking, arms trafficking, human trafficking, pornography, pedophilia, terrorism, and mind control. People like Michael Aquino, who have spent their life working for this syndicate, are completely protected from the law, and this is why they always manage to avoid being exposed and made to pay for their crimes.

All about Shillaphobia

Shun the non-believers!

'Flat Earth Diva'

Supposed 'temper temper beanpole', 'snidy weasel' and 'clueless, cloying, sychophant.'

Apparently 'dangerous person'


Posts : 2048
Points : 8183
Reputation : 2862
Join date : 2015-12-30
Age : 35
Location : United Kingdom

Back to top Go down

Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc) Empty Re: Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc)

Post by Thinkforyourself Sat Jan 16, 2016 9:13 pm

Posted by thinkforyourself on 08/14/2015

Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc) Article-2617948-1D807F9F00000578-428_634x697

As the recent 'Soaked In Bleach' documentary showed, Nirvana frontman Kurt Cobain did not die as a result of suicide; he was in fact murdered, with the involvement of his wife, Courtney Love, (who he was planning to divorce when he died), and the Seattle Police Force

Courtney Love’s father happens to be Hank Harrison, a clandestine MK ULTRA programmer and handler

''Harrison was no hippy drug addict pothead burnout. He always looked clean. In fact he was a trained shrink. The first time I saw him he was wearing a Searsucker suit and a bow tie and was carrying an attaché case. I could venture a guess that Harrison was a CIA operative or a Saul Alinsky graduate in charge of organizing bands like the Grateful Dead''. 
David Crosby 

During the 1950s, Hank Harrison and one Dr. Jack Sarfatti, both aged 13 years old at the time, became part of a group of “Whiz Kids.” Later in life, Dr. Sarfatti studied at the Columbia University Laboratory of William H. Sheldon and Walter Breen, and Hank Harrison studied and trained at UC Berkeley.

According to Dr. Sarfatti, Harrison was secretly tied up with the intelligence community, most likely the military.

Walter Breen (who happened to be a convicted pedophile), and Dr. Sarfatti worked with Dr. Andrija Puharich developing “Space Kids” as covert operatives for the U.S. Government. Breen was an elitist degenerate who was an early member of NAMBLA (a pedofile rights group) and had secretly coveted rare books of the Great BEAST 666, Aleister Crowley, such as Liber 777.

Born in Texas in 1928, Breen spent some of his early life in foster settings, including a Catholic orhanage in West Virginia. He excelled academically from an early age. After initially being declared unfit for service in the Army Air Force in April 1946, he was eventually accepted in October of that year. At this point, something strange happened; he was supposedly the victim of a severe beating that meant that he had to re-learn almost everything that he knew, including reading and writing, and he was 'honourably discharged' from the Army in December 1946. In actuality, it seems very likely that the beating was military programming as evidenced by the fact that Breen claimed to believe that he was actually injured fighting in WW2, despite the fact that he did not serve during the war, and he claimed that the injury led him to develop his 'photographic memory'. 

During his recovery from the supposed 'beating', Breen became interested in numismatics (the study of coins), but also in the history of pedofilia and Satanism. He spent a considerable amount of time compiling vast amounts of information on the history of homosexuality and pederasty. This research became the basis for his 1964 book 'Greek Love', which was published under the pseudonym 'J.Z. Eglington'. He collaborated on the book with Warren Johansen, a philologist and leading 'gay' American scholar. He went on to publish a journal, 'The International Journal Of Greek Love', under the same pseudonym. 

He also received a B.A. in mathmatics from John Hopkins University in 1952. He claimed that he had completed a four year course in 10 months, concealing the fact that he had already completed two years at Georgetown University during WW2. He graduated Phi Beta Kappa, took a position as an auction cataloger for a coin company, and he enrolled for pre-med classes at Columbia University, where he became a protege of the controversial psychologist William Herbert Sheldon. It is during this period of time that Dr. Sarfatti alleges that Breen coordinated Sandia National Laboratories-funded parapsychological research studies on gifted children (so called 'super-kids', including Sarfatti and Robert Bashlow) in Sheldon's 'Constitutional Laboratory' at Columbia Medical School, from 1953 to 1956. The studies allegedly included immersion in New York science fiction fandom, a connection facilitated by Breen. 

Breen eventually distanced himself from Sheldon, due to the fact that Sheldon was anti-Semetic, saying: ''The real problem was that Dr. Sheldon showed increasingly a degree of anti-Semitism that I could not cope with. It was that not just coin people that I had grown to know and care about in New York, but most of the friends I had known at Johns Hopkins and later on in New York (this was before Mensa), the high IQ people, the really smart ones, the ones I could regard as a peer group, they were almost all Jewish. And I could not see why this turkey would slander them or trash them just because of that.'' 

Breen went on to study the 'Beat Generation' and earliest 'Hippies', after enrolling in the sociology graduate program at the University Of California, Berkeley, where he received an M.A. in the sociology of music from the institution in 1966, linking him to the Laurel Canyon conspiracy. 

Breen was first arrested and convicted of child molestation in 1954, for which he only received a probationary sentence. He became an avid member of and contributor to the science fiction fan community, and went on to marry the science fiction author Marion Zimmer Bradley in 1964 (she was fully cognizant of his pedofilic activities). It was in that same year that he was caused the so-called 'Breen Boondoggle', which ripped apart science fan fiction in the mid-60's. He was banned from attending 'Pacificon 2' (a science fiction convention), and blackballed from the subculture's main amateur press association after allegations of further pedofilic acts surfaced. He was caught sexually molesting a young girl, and barred from the World Scientific Fiction Convention. 

Despite the allegations, he was still publicly supported by many prominent science fiction fans and writers, including the well known physicist and science fiction writer John Boardman. There is evidence to suggest that Breen was convicted in 1964 for yet another pedofilic offense, although yet again he was not imprisoned. 

Around the same time, Breen stole rare first edition copies of Aleistair Crowley books, including '777', and other Satanic manuscripts and magazines from an antique book store, and he was banned from most book stores in the the Bay Area of San Fransisco, because he was a serial thief. The books had been obtained by the book store from the deceased Mistress of the Lotus Lodge of Oakland, California, along with her ritual robes and tools. She had been a friend of Crowley's and he had sent her many items. 

Breen would go on to have two children with Bradley, before separating from her in 1979 and moving to Oakland (he didn't officialy divorce Bradley until 1990, and he stayed under her employ after the separation). He was a member of MENSA, and he regularly wore his Phi Beta Kappa key as a zipper pull on the fly of his trousers. He was again arrested on molestation charges in 1990, and he accepted a plea bargain which resulted in three years' probation. A year later, he was charged with eight felony counts of child molestation involving a 13 year old boy. Though diagnosed with cancer, he was finally sentenced to 10 years in prison, where he died in 1993. In 2014, his daughter admitted that she was one of the children who reported him for molestation. 

Dr. Jack Sarfatti was born in New York in September 1939. In his 2002 book 'Destiny Matrix', he claims that as a child, he received a phone call at least once from a voice that said that it was a conscious computer on a Spaceship. The voice said that he had been identified as 'one of 400 bright young receptive minds' and that he would be picked up shortly from his building's fire escape. He and his friends waited, but no-one ever came. This event suggests that he was potentially targeted as part of a mind control program as a child

After taking part in Breen and Sheldon's parapsychological research studies as a child in the mid-50's, he went to Cornell University, where he obtained a B.A. in physics in 1960. He published a paper on 'Quantam Mechanics' in 1963, and he obtained an MS in physics from the University Of California, San Diego in 1967 and a PHD in 1969, from the University Of California, Riverside. Whilst at Riverside, he studied under and worked with Fred Cummings, a leading theoretical physicist. 

He went on to work for the CIA and the DIA under their 'ESPionage programme', which they funded through the Stanford Research Institute. He was a 'house theorist', whose work included the study of telepathy and remote viewing. He and his colleagues became minor celebrities in the San Fransisco area, and they were featured in a two-page spread in San Fransisco Magazine, after it was purchased by famous film director, Francis Ford Coppola

He later went on to study the Israeli 'magician' Uri Geller, and was tasked with using Quantam Mechanics to explain his 'spoon-bending' albilities. Since 2010, Sarfatti has worked for NASA, as part of their '100 Year Starship' study, which is funded by DARPA. He and 29 other scientists have been asked to study interstellar space flight. 

Now we get back to Hank Harrison, Courtney Love's Father. Hank was a college friend and roommate of The Grateful Dead member Phil Lesh, and he briefly managed the earlier incarnation of the group when they were named 'The Warlocks' (Warlock aptly means 'male witch'). Hank stayed in close contact with the Grateful Dead up to the 70's, and he gathered up enough material to eventually write books about the band. 

On his official website, Hank admits to having many establishment/NWO connections. The following is all taken from his website: 

''Hank Harrison is a writer and publisher with a deep interest in Medieval History, the Celts, Neolithic Archaeology, the Star Mounds, archaic astronomy, Hermetism and sacred geometry. He began writing about human and animal psychology in graduate school in 1962. Since founding the Arkives Press in 1967, Hank has been a frequent guest on hundreds of national and international television and radio shows, including Katherine Cryer on Court TV, Geraldo Rivera and Maury Povitch. He has also appeared across Canada on CBC Radio highlighted by a historical appearance on the Jane Hauten Show. He is featured several times each year on American radio and television shows including, Tom Likus, Allen Handelman and numerous local shows.

In pursuit of his work he has appeared on America's Most Wanted, Hard Copy, the National Enquirer, American Journal, Inside Edition, Unsolved Mysteries and A Current Affair and on similar radio and television talk shows in Europe. His entry in Who's Who in America and Who's Who in the World began with the 1976 edition.

Hank spent an idyllic childhood on Cannery Row and the beaches of Pacific Grove before relocating to the San Francisco Bay Area in 1949. He attended Hayward High School, the College of San Mateo, San Jose State and San Francisco State University. He has lived and taught in Canada, England, Holland and Ireland. While in Ireland he worked as a consultant for the Irish department of labor. He is the author of seven books, and over 200 magazine & journal articles.

Hank holds a degree in Psychology from San Francisco State University and has attended postgraduate classes in anthropology and various seminars at Stanford. He also studied urban cultural experiments at the University of Amsterdam and is privileged to have studied renaissance and medieval topics with the late Dame Frances Yates at the Warburg Institute, London.

In 1968 he was awarded a scholarship to the Rocky Mountain Writer's Conference. In 1974 he was writer in residence at Montalvo Center for the Arts, Saratoga, California and won a six-month journalism residency in Las Vegas as feature editor for the Las Vegas Sun. In 1984 he attended the prestigious Stanford Publications course on a grant from Applied Materials Corporation. The first two books of his trilogy on the social history of the Grateful Dead have exceeded 300,000 copies in sales worldwide and have been translated into Portuguese, (Brazil) German, French and Dutch. A mass-market paperback was released in England. 

Harrison is also a qualified expert witness in areas as diverse as ritual homicides and domain name and computer software litigation and has testified in several cases involving drug abuse and suicide related issues. He supports the medicinal use of marijuana and is on record as an advocate for the legalization hemp and hemp production, but stands against the legalization of hard drugs. In 1968 He testified before the House Committee on Drug Abuse issues and the California State Senate committee on drug related issues for which he received a gubernatorial commendation. In 1994 he began to correspond with president Clinton and has received letters and e-mail's from him.''

The following quote regarding Hank Harrison, from a woman who met with Dr. Sarfatti is very revealing; she recounts meeting Jack Sarfatti (who offered her a job with the CIA, incidentally):

One of the people he [Jack Sarfatti] mentioned hooking me up with was Hank Harrison, Courtney Love’s father, who has been accused of domestic violence by every single member of his family. Jack told me that Harrison is an ‘expert in mind control’ (direct quote).”

Hank's daughter, Courtney Michelle Harrison (better known as Courtney Love), was born in 1964 and Phil Lesh was her Godfather. She was raised by both of her parents until they split in 1969, from which point onwards she was raised in an Oregon commune by her Mother. She had a loose hippie upbringing: one biographer describes her childhood house as full of musicians, groupies and freaks, and Courtney later shuddered, “There were all these hairy, wangly-ass hippies in our house…running around naked.'' “We were doing tons of acid, changing sex partners, and tripping out,” Hank said, and in a child custody dispute, her mother would testify that Hank gave Courtney LSD as an infant.

Courtney later tried to downplay her Father's connection to the Grateful Dead, despite also saying that her mother had 'many ties to a lot of the women around the San Francisco hippie scene, like Ken Kesey’s wife and the Magic Bus people.” (Ken Kesey was the author of 'One Flew Over The Cuckoo's Nest' and an MK Ultra patient/asset)

After reading all of the above information, it becomes apparent that Courtney Love, her father and his associates are as involved with the CIA/MK Ultra as you can get, and thus it is not surprising that Courtney was brought in to destabilise and eventually destroy Nirvana, who had gained a large following with people disaffected with the establishment. 

It makes sense that Courtney tried to distance her Father from the Grateful Dead; Kurt was aware of the Dead's CIA connections, and he despised the group: "I wouldn't wear a tie-dyed t-shirt unless it was dyed with the urine of Phil Collins and the blood of Jerry Garcia."

The following picture also shows his hatred of the 'Dead': 

Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc) Nirvana2

Here is a short summary of Courtney's life:

''Hank Harrison had a daughter, Courtney, who, unsurprisingly, had a terrible, abusive and tortuous childhood as most children of MK ULTRA handlers seem to end up having. In between being sent back and forth between her divorced parents, Courtney was somehow accepted to Trinity College in Ireland where she studied theology for two semesters. It was around this time that Courtney developed an amazing ability to meet and date musicians that would then suddenly rise to prominence. She began this by dating Juian Cope who has had a decent career in the UK. Then in 1989 she was briefly married to the lead singer of the Leaving Trains, James Moreland. In 1991 she dated Billy Corrigan of the Smashing Pumpkins and the following year that band had huge commercial success. However, Courtney moved on from Billy Corrigan in 1991 when she went to LA and met a man who would soon become a household name. His name was Kurt Cobain and of Course, Courtney Harrison changed her name to Courtney Love. Within a year of leaving Billy Corrigan and hooking up with Kurt Cobain, both men were tremendously famous.

When Kurt Cobain met Courtney in 1991 Nirvana had not yet released their seminal album, Nevermind. The band had consisted of Kurt and Chris Novoselic and they were looking for a drummer. So, Dave Grohl packs up and comes from the breeding grounds of MK ULTRA in DC and moves to Seattle to join NirvanaShortly afterwards, the daughter of an important MK ULTRA handler suddenly appears and the rest is history. A few years of drugs, strange behavior and then a death that has never been fully explained at the age of 27 and another sad chapter in MK ULTRA and the music industry is closed.

Now that we have more information available to us today, we can look back on the death of Kurt Cobain and maybe some of the unanswered questions will begin to have answers. Officially,Kurt Cobain was missing for days before he was found dead in an upstairs room of a cottage on his property. Courtney requested that the cottage be searched as she left and sure enough, Kurt’s body was discovered in the upstairs room in the cottage. There was a shot gun blast to his head from a weapon that was far too long for him to pull the trigger himself. He was wearing shoes so he didn’t use his toes to fire the gun but somehow he fired a shotgun into his head. A needle was found nearby and the toxicology report stated that he had enough pure heroin in his body to kill a man 5 times overAfter careful consideration of all the evidence at hand, the authorities determined that Kurt had shot himself up with a more than lethal dose of heroinInstead of dying immediately as would be expected, he then grabbed a long shot gun and somehow pulled the trigger and shot himself even though he couldn’t reach the trigger. Official cause of death? Suicide of course, classic case of suicide MK ULTRA style.

Following his death, the leader of the band The Mentors, El Duce, claimed that Courtney offered him $500k to kill Kurt Cobain. He was interviewed on television stating he knew who killed Kurt and that the CIA was probably after him. As one might expect, El Duce suddenly decided to jump in front of a train a couple of days later lending even more creedance to his claims that the CIA was after him. Since that time, Courtney has gone on to exhibit all the telltale signs of an MK ULTRA victim as does her daughter Francis Bean while the gov’t apparently searches for a new use for them.

Looking at some of the people Kurt associated with shortly before his death may also help shed light on things as MK ULTRA victims are usually kept together as they are easier to keep track of this way. William S Burroughs had been a covert CIA assassin for decades and made his fame mostly by writing books about gay sex with young boys and using heroin. He admits to killing his wife and was never convicted of it but he always seemed to end up at all the world’s trouble spots during the 1950’s-1960’s. If the CIA was running covert operations in the area, you would probably find William S Burroughs lurking in the shadows. Kurt Cobain had released a spoken word album with Mr Burroughs in the months before is death. Kurt was also known to have a copy of Naked Lunch by Burroughs with him in Europe when he “overdosed” and almost died within hours of Courtney suddenly arriving in Italy. In the end, there was nowhere for Kurt to go and he was disposed of.''

All about Shillaphobia

Shun the non-believers!

'Flat Earth Diva'

Supposed 'temper temper beanpole', 'snidy weasel' and 'clueless, cloying, sychophant.'

Apparently 'dangerous person'


Posts : 2048
Points : 8183
Reputation : 2862
Join date : 2015-12-30
Age : 35
Location : United Kingdom

Back to top Go down

Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc) Empty Re: Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc)

Post by Thinkforyourself Sat Jan 16, 2016 9:14 pm

Posted by csp on 08/14/2015
Great work TFY!

I see this movie slash "documentary" is out too recently:

And someones comment from IMDB:

The problem is that people like you don't do any research into a subject at all and just pretend that you know everything. If you did the most very basic of research you would have realized that Tom Grant has accused Coutney Love and the male nanny, Micahel "Cali" DeWitt of murder. Did you even watch the movie?

So perhaps there is some truth in this documentary, I'll see if I can source it.

All about Shillaphobia

Shun the non-believers!

'Flat Earth Diva'

Supposed 'temper temper beanpole', 'snidy weasel' and 'clueless, cloying, sychophant.'

Apparently 'dangerous person'


Posts : 2048
Points : 8183
Reputation : 2862
Join date : 2015-12-30
Age : 35
Location : United Kingdom

Back to top Go down

Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc) Empty Re: Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc)

Post by Thinkforyourself Sat Jan 16, 2016 9:15 pm

Posted by mitch on 08/14/2015

A great deal of in-depth research and dot connecting is being carried out by this aanirfan blogger in regard to international VIP child abuse and ritual sacrifice among other matters. There are also numerous articles re laurel canyon etc on the current blog here:


And on the archived blog here which was apparently shut down by Google:


Here's the most recent entry of relevance: 
Monday, 2 June 2014
"....Just a few miles away from where Elliot Rodger lived is Laurel Canyon..."

All about Shillaphobia

Shun the non-believers!

'Flat Earth Diva'

Supposed 'temper temper beanpole', 'snidy weasel' and 'clueless, cloying, sychophant.'

Apparently 'dangerous person'


Posts : 2048
Points : 8183
Reputation : 2862
Join date : 2015-12-30
Age : 35
Location : United Kingdom

Back to top Go down

Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc) Empty Re: Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc)

Post by Thinkforyourself Sat Jan 16, 2016 9:15 pm

Posted by csp on 08/15/2015

Got the Soaked in Bleach documentary from a torrent.

Within the first 10 minutes you have Tom Grant telling Courtney Love there could not have been a letter on her bead the night before his body was found, as he searched her bed (and found Rohypnol between the mattress) - yet she was adamant there was, he pretty much calls her a liar (he has it all recorded). 

Heading to bed, but will watch the rest tomorrow.

All about Shillaphobia

Shun the non-believers!

'Flat Earth Diva'

Supposed 'temper temper beanpole', 'snidy weasel' and 'clueless, cloying, sychophant.'

Apparently 'dangerous person'


Posts : 2048
Points : 8183
Reputation : 2862
Join date : 2015-12-30
Age : 35
Location : United Kingdom

Back to top Go down

Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc) Empty Re: Celebrity Connections (Laurel Canyon, MKULTRA, etc)

Post by Sponsored content

Sponsored content

Back to top Go down

Page 1 of 2 1, 2  Next

Back to top

Permissions in this forum:
You cannot reply to topics in this forum